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October Annex Auction

Michaan’s Auctions - Terms and Conditions of Sale

STANDARD CONDITIONS OF SALE
These Conditions of Sale are binding on all purchasers at Auction. Please 
read carefully.
By registering to bid at auction, in person, or through an agent, 
by absentee bid, or telephone or any other means including the 
Internet and e-mail, you agree to be bound by these Conditions of 
Sale (and changes made as noted below.)	
All property and every lot for sale in our catalogue is offered subject 
to the following terms and conditions, along with any changes 
that may be published or announced prior to or during a sale by 
Michaan’s Auctions. (MA). The terms “MA” “us,” “we,” or “our” 
as used herein all refer to Michaan’s Auctions. Unless otherwise 
indicated in the catalogue or at time of sale, MA acts at all times 
solely as the agent for the seller.  All sales shall be deemed to occur 
in California regardless whether by telephone, mail or through the 
Internet or the physical location of the buyer.

DEFINITIONS	
Hammer price: The highest bid received for a lot upon the fall of 
the auctioneer’s hammer. 
Buyer’s premium: The amount paid by the buyer as a percentage 
of the hammer price and in addition thereto. 
Purchase price: The aggregate of the hammer, buyer’s premium 
and applicable taxes or other fees, if any, as may be required by 
law.
Reserve: The minimum price at which the lot may be sold. 
Buyer: The person or entity who buys property at auction or 
private sale.
Consignor: The seller, or the seller’s representative, on behalf of 
whom we are selling the Property.
Lot: The single item or group of items offered by us for sale.
Property: The item or items comprising an auction lot being of-
fered for sale.

Michaan's Auctions
2701 Monarch Street

Alameda, CA 94501
Phone: (800)380-9822 or 

(510) 740-0220
Fax: (510) 749-7517

www.michaans.com
info@michaans.com

LOT 2656

SISTER MARY CORITA KENT 
(American, 1918-1986)

"Sister Corita," portfolio
Estimate:  $150/250



Buyer's Premium 
The Buyer shall pay a Buyer's Premium (BP) per lot which shall be 
retained by MA as follows:
Twenty-six percent (26%) of the first $250,000 of the bid price, twenty-
one percent (21%) of the amount of the bid price above $250,000.00 
up to and including $1,000,000.00 and eighteen percent (18%) of the 
amount of the bid price over $1,000,000.00 if bidding in person, by 
physical absentee form or by telephone.  
All Internet platforms BP is thirty percent (30%) of the first $250,000 of 
the bid price, twenty-six percent (26%) of the amount of the bid price 
above $250,000.00
Terms of Sale 
a. The Purchase of and Payment for Property 
The sale of a lot shall be to the highest bidder as determined by the 
auctioneer, in accord with these Conditions of Sale. Title to the lot shall 
pass with the fall of the Auctioneer's hammer. Buyer shall pay the 
Purchase price, as defined above, and such other fees as may be due, 
in full, within seven (7) days of the auction sale. Sale is not final and 
property will not be released to Buyer until good funds for all amounts 
due, are received by MA. Payment may be made (i) in cash, (ii) by wire 
transfer, (a $25 fee) (iii) by money order or other guaranteed funds, or 
(iv) by personal check (when buyer's credit is approved). No lot shall 
be transferred by Buyer to another person until the sale is final. In the 
event of partial payment for any lot or lots we shall apply payments, in 
our discretion, to the lot or lots we select. The Buyer grants MA a secu-
rity interest in the purchased Property, and we may retain as collateral 
any property purchased and any funds in our possession, to secure a 
Buyer's obligations to us, if any. We retain the rights of a secured party 
under the California Commercial Code. All fees, taxes, premiums or 
other sums due and not paid pursuant to this paragraph shall bear 
interest at 1.5 % per month from the 8th day following the sale to the 
date paid in full. 
b. Collection of Property 
Upon transfer of title, Buyer assumes full responsibility, including risk 
of loss and damage, for the Property. Purchased property shall be re-
moved at Buyer's expense within seven business days (7) days after the 
sale becomes final. Property not removed shall be subject to a service 
fee of $50, and a storage fee, if retained by MA, of 1% of the purchase 
price per month. MA may also, in its sole discretion, elect to place the 
Property in a public storage facility at the Buyer's sole risk, responsibil-
ity and expense.
 c. Liability for delivery of property. 
If, however, for any reason whatsoever, we are unable to deliver the 
purchased Property to the Buyer, MA shall be liable to the Buyer only 
for the Purchase price paid by the Buyer and in no event shall we be li-
able for incidental or consequential damages, including, but not limited 
to, business interruption or loss of profit. 
The Auction Procedure 
a. Registration 
Bidders must register in advance to bid at auction. (a) If by Internet 
please complete online form and submit online or absentee bid forms 
can be completed and turn into the front desk.  (b) To telephone bid, 
bidders must complete the online form or telephone bid form located 
at the front desk.  Telephone lines are limited, and available on a first-
come, first-serve basis.  (c) When intending to bid in person, pre-register 
at the front desk and obtain a bidder paddle.  The auctioneer may 
refuse to recognize any person not registered and not having a paddle 
number.  MA reserves the right at its sole discretion, to refuse anyone 
the right to register and participate at an auction. 
b. Announcements 
We may, at the commencement of, or during the Auction, announce 
changes in or modifications to the Conditions of Sale or descriptions of 
Property. 
c. Absentee Bids 
For a Buyer's convenience, absentee bids will be accepted, when prop-
erly executed and submitted in a timely manner. However, we neither 
accept any responsibility to an absentee bidder, nor any liability what-
soever for a failure to execute the absentee bid for any reason. In the 
event that identical multiple absentee bids are the highest bids received 
for the same lot then the earliest received of the competing absentee 
bids shall prevail at that bid amount. 
d. Auctioneer's Discretion 
The Auctioneer has the absolute discretion to 1) pass a lot or withdraw 
it from sale at any time prior to its actual sale; 2) refuse to recognize any 

bidder; 3) refuse to recognize any bid; 4) resolve any dispute between 
bidders or resolve any doubtful bid by deciding who is the successful 
bidder or nullifying the auction of the lot and reoffering it for sale. The 
Auctioneer's decision is binding as to disputes arising at auction. If a 
dispute arises post sale, our records of the sale shall be conclusive. Both 
the Auctioneer and MA shall be without any liability whatsoever result-
ing from the exercise of the discretion referred to herein. 
e. Reserves 
All Property is offered for sale subject to a Reserve unless otherwise 
stated by us at time of sale. MA may protect the Reserve by an initial 
bid or continued bidding on behalf of the consignor.  Any bids by MA 
staff after the Reserve is met shall be made only on behalf of registered 
bidders.  Neither the consignor nor an agent or representative of the 
consignor is allowed to bid on their own property. 
Disclaimer of Warranties
Except for warranty of title, neither we nor the Consignor make any 
warranties, guarantees or representation, express or implied, with 
respect to the Property, including, but not necessarily limited to, any 
implied warranty of "fitness for purpose" or "merchantability." 
Any and all statements and descriptions in any catalogue or elsewhere 
by MA, relating to age, attribution, authenticity, size, genuineness, 
provenance, historical relevance or significance, physical condition, 
importance, quality, quantity, rarity, period, culture, source or origin, 
are presented as statements of qualified opinion only. 
MA's disclaimer of liability covers information contained in catalogues, 
and all other printed material published by us, including any condition 
reports that have been prepared. Buyers assume the responsibility to 
inspect the Property and make their own decision as to the nature, qual-
ity and value of the Property. 
Neither MA nor the Consignor make any warranty or representation 
with regard to the existence of or the transfer of intellectual property 
rights, except and to such extent as may, from time to time, be explicitly 
stated. 
No employee of MA is authorized to nor shall make any warranty or 
representation on MA's behalf, except as stated in the catalog or in any 
written addendum. 
Estimates of Value 
All estimates of value as published in our catalogues or elsewhere are 
statements of qualified opinion as to the range of the price a willing 
buyer might pay for the Property at auction. The actual price paid at 
auction or subsequently, may vary substantially from the estimates. MA 
shall not be liable for any such differential. 
Buyer's Default 
If a Buyer fails to pay for purchased Property, or otherwise does not 
comply with these Conditions of Sale, the Buyer shall be in default. In 
addition to all remedies available in law, to MA and to the Consignor, 
the Buyer shall be liable for the entire Purchase price. Additionally, at 
our option, we may either cancel the sale and retain all payments made 
by Buyer as well as retain any and all Property of Buyer in our pos-
session as security against payment of the sums in default, or we may 
re-offer the Property for sale, at auction or privately, without reserve. 
Buyer shall be liable to us and the Consignor for the additional fees, 
commissions and costs on both sales (including handling, storage, court 
costs, and attorney's fees) resulting from the cancellation or resale of the 
Property and in the event of resale, any deficiency which may result. 
Rescission 
The sole and exclusive remedy, available only to the original buyer, is 
the limited right of rescission set forth herein. MA will cancel the sale 
of Property if the original buyer establishes to our satisfaction that 
there has been a breach of the Consignor's warranty of title, or that the 
identification of Authorship* of the Property as set forth in Bold Type 
Heading is not substantially correct, based on a fair reading of the 
Catalog (as may be amended by posted or announced changes.) IN ALL 
INSTANCES, YOU MUST GIVE WRITTEN NOTICE TO US WITHIN 30 
DAYS OF THE SALE OF THE PROPERTY, SETTING FORTH THE BA-
SIS FOR YOUR CLAIM AND, AT YOUR SOLE EXPENSE AND RISK, 
RETURN THE PROPERTY IN QUESTION TO MA WITHIN SEVEN (7) 
DAYS AFTER NOTICE IS GIVEN AND IN THE SAME CONDITION 
AS WHEN SOLD. Upon review of the claim and the property, if we are 
satisfied with the bases for your claim and the property is in the same 
condition it was in when sold, MA will rescind the sale and return to 
you the Purchase price, unless we have already remitted funds to the 
Consignor. In that event, and at MA's sole discretion, MA shall either 
pay you as provided above, or shall pay you only that portion of the 



Purchase price retained by us (the Seller's commission, the buyer's 
premium and any sales taxes collected) and on your behalf make 
demand on the Consignor for the balance and upon receipt of the 
funds remit same to you. Should the Consignor refuse to return the 
funds to you or to MA, we shall disclose the Consignor's identity 
and assign to you any and all rights MA may have against the Con-
signor. Any and all liability MA may have as agent for the Consign-
or shall thereupon terminate.  BUYER EXPRESSLY UNDERSTANDS 
AND AGREES THAT MA SHALL HAVE NO OTHER LIABILITY 
TO THE BUYER EXCEPT FOR THE RETURN OF THE PURCHASE 
PRICE AND THAT IN NO EVENT SHALL MA BE LIABLE FOR 
ANY DAMAGES, INCLUDING BUT NOT LIMITED TO INCIDEN-
TAL, CONSEQUENTIAL OR COMPENSATORY DAMAGES OR 
LOSS OF PROFIT OR BUSINESS OPPORTUNITY. 
Unless determined to be a forgery, the sale of paintings created prior 
to 1870 shall not be subject to the right of rescission.
*Authorship refers to the maker or creator of the Property, and the 
period, social culture, and origin of the Property as stated in the 
Bold Type Heading for a given lot in our catalog.  It does not refer to 
the descriptions which may be contained in the information below 
the Bold Type Heading. 
Miscellaneous 
a. Modification: No modification or amendment of the Conditions 
of Sale shall bind MA unless contained in a writing signed by MA, 
except as may be posted or published as noted above or verbally 
announced at time of sale.
 b. Severability: If, for any reason, any part of the Conditions of Sale 
is held to be invalid or unenforceable, the remaining portion shall be 
valid and enforceable. 
c. Successors and Assigns: The Conditions of Sale shall be binding 
on all the heirs and assigns of the Buyers and bidders and inure to 
the benefit of MA's successors and assigns. 
d. Jurisdiction, Venue, Choice of Law: Dispute resolution shall occur 
in Alameda County, California, USA. The provisions of the Condi-
tions of Sale will be construed and disputes determined by applica-
tion of California Law, without regard to conflicts of law. 
e. Notice, Service of Process: Buyers agree to accept all notices and 
service of process relating to dispute resolution at the address pro-
vided by Buyer on any registration forms required to be executed as 
a condition of bidding in our auction. 
f. Dispute Resolution: All disputes and claims arising out of or relat-
ing to events and actions covered herein, brought by or against us, 
shall be resolved by mediation or binding arbitration in accord with 
the procedures set forth below. This provision does not apply to 
claims brought by the Buyer directly against the Consignor, includ-
ing, but not limited to any action brought pursuant to the rescission 
provisions noted above. 
Optional Provisions 
Shipping, insurance packaging and handling of purchased lots is 
at the risk and expense of the purchaser. MA shall not, under any 
circumstances, be liable for the loss, theft or damage to property, 
including, but not limited to selection of shipper, the acts or omis-
sions of any shipper or the acts or omissions occurring in packing 
for shipment. It is the purchasers responsibility to obtain a shipping 
quote for any lot being offered, from an outside shipper, prior to 
the auction date. Post-sale determination of shipping costs does not 
constitute grounds for cancellation of any purchase made at auction. 
Purchasers are advised that large and fragile items can be expensive. 
Mediation and Arbitration Procedures 
(a) Within 30 days of written notice that there is a dispute, the par-
ties or their representatives may meet at a time and place mutually 
agreed upon, to mediate their differences. If the parties agree, a 
mediator acceptable to the parties shall be selected. The mediator 
shall be an attorney, trained in mediation techniques and familiar 
with commercial law and the California Uniform Commercial Code 
(UCC). The mediator's fees shall be shared equally and paid by all 
parties. At the mediation, all parties shall have actual authority to 
settle the dispute. Any statements made during, and all aspects of, 
the mediation process shall be kept confidential and shall not be 
admissible in any subsequent arbitration or judicial proceeding. 
Any resolution shall be confidential.  (b) If the parties cannot agree 
to mediation, or if mediation does not resolve the dispute, or in any 
event no longer than 60 days after receipt of written notice referred 
to above, the parties shall submit the dispute for binding arbitration 

before a single neutral arbitrator jointly selected, or absent agree-
ment, selected from the panel of Arbitrators provided by the Ameri-
can Arbitration Association (AAA). If, within 15 days, the parties 
cannot agree on an arbitrator, then AAA shall select one (1) person 
as arbitrator in accord with AAA rules. The arbitrator shall be an 
attorney, experienced in commercial law and with the UCC. The 
arbitrator shall be required to follow the law in making his award, 
and the award shall be in writing and shall set forth findings of fact 
and legal conclusions. (c) The arbitration shall occur within 60 days 
of the selection of the arbitrator, in either Oakland or San Francisco, 
California, unless the parties agree to another location. Discov-
ery and the procedure for the Arbitration shall, unless otherwise 
agreed to by the parties, follow the procedures and policies of AAA 
governing commercial arbitration, subject however to the following 
modifications: 
1- All arbitration proceedings shall be confidential. None of the par-
ties nor the arbitrator, may disclose the existence, content or results 
of the arbitration without the written consent of all parties. 
2- The parties shall attempt to agree on the issues to be arbitrated, or 
identify the disputed issues in writing no later than 45 days prior to 
arbitration. 
3- Unless otherwise agreed by the parties, discovery, if any, shall be 
limited as follows: (a) Requests for no more than 10 clearly identi-
fied categories of documents, to be provided to the requesting party 
within 14 days of written request therefore; (b) Depositions: No 
more than two (2) per party, provided however, the deposition(s) are 
to be completed within one (1) day; (c) Compliance with the above 
shall be enforced by the arbitrator in accord with California law. 
4- Each party shall have no longer than eight (8) hours to present 
its position. The entire hearing before the arbitrator shall not take 
longer than three (3) consecutive days, unless all parties agree oth-
erwise in writing. The award shall be made in writing no more than 
30 days following the end of the proceeding. Judgment upon the 
award rendered by the arbitrator may be entered by any court hav-
ing jurisdiction thereof. Each party shall bear its own attorney's fees 
and costs in connection with the proceedings and shall share equally 
the fees and expenses of the arbitrator.  
This auction is being conducted in compliance with section 2328 of 
the Commercial Code, section 535 of the Penal Code, and provisions 
of the California Civil Code.  
Bonded pursuant to California Civil Code sec 1812.600 et seq. Bond 
#71393954
Jewelry Sold at Michaan's Auctions: 
It is the responsibility of the bidder to examine carefully any item(s) 
of potential interest. 
For all the jewelry sold here at Michaan's Auctions the following 
applies: 
All gemstone weights are approximate. 
We are aware of the many types of treatments and/or enhance-
ments used today on diamonds and colored stones. The purpose is 
to improve their appearance i.e., color and/or clarity. Techniques 
like heat treatments, color diffusion, irradiated, HTHP, oiling, resin, 
bleaching, dying and impregnation are just a few techniques known 
today. Some treatments combined. Some treatments are not detect-
able using standard gemological procedures. Not all treatments are 
permanent. Prospective buyers are therefore reminded that unless 
otherwise noted in the description(s), it must be assumed that some 
form of enhancement may have been used. 
Regarding laboratories certification: The certifications mentioned in 
the descriptions only reflect the opinions of the laboratory. From one 
laboratory to another they do differ on the degrees of grading and/
or treatments. And if a stone has a certificate from a laboratory, we 
cannot guarantee this grading. 
Watches must be examined carefully. Although we do attempt to 
mention in our descriptions significant defects, needed repairs, 
absent stones and the like, we do not guarantee the accuracy or 
operation of any watch function. 
Detailed condition reports are available for most pieces. These 
reports contain more information than the catalog descriptions. Im-
ages shown may appear smaller or larger than actual size. 
 Asian Arts Disclaimer: 
We are aware of the many types of treatments and/or enhance-
ments used today on jade. The purpose is to improve their appear-
ance, i.e., color and/or clarity. Techniques like bleaching, dying and               



impregnation are just a few techniques known today. These treatments 
are not detectable using standard gemological procedures. Not all are per-
manent. Prospective buyers are therefore reminded that unless otherwise 
noted in the description(s), * it must be assumed that some form of 
enhancement may have been used. 
* Accompanied by a laboratory report stating natural, no evidence of 
treatment. 

PROPERTY MADE FROM OR CONTAINING MATERIALS FROM 
ENDANGERED OR PROTECTED SPECIES 
Property that contains any percentage of material made or potentially 
made from endangered and/or other protected species of wildlife are, as 
a courtesy, marked in the catalogue with the symbol “*“. Michaan's 
Auctions does not accept any responsibility or liability for failing to mark 
such lots. Such material includes, but is not limited to, tortoise shell, croc-
odile skin, whalebone, some species of coral and certain woods. 
Prospective buyers are advised that several countries completely prohibit 
importation of property made, all or in part, of proscribed materials. 
Some countries require special permits, such as a CITES permit, from the 
relevant regulating authority in the countries of exportation and importa-
tion as well. Potential buyers intending to import the property into anoth-
er country should be familiar with the relevant customs laws and regula-
tions prior to bidding on property containing wildlife material. 
Regulations may vary as the U.S. prohibits importation of articles contain-
ing material(s) from species it has designated endangered or threatened if 
the articles are less than 100 years old. 
It shall be the potential buyer's sole responsibility to research and satisfy 
the requirements of any laws and regulations that apply to the import 
and export of property as described in the aforementioned paragraphs. 
Prospective buyers must also note that the inability or delay in obtaining 
permits, licenses or other permissions to import or export property con-
taining potentially regulated wildlife material will not constitute a basis 
for rescission or cancellation of the sale of said property or the delay in 
payment of purchased items in accordance with the Conditions of Sale. 
No Guarantee of Authenticity for Chinese Paintings 
Currently, scholarship in the field of Chinese paintings precludes the abil-
ity to provide unqualified statements or opinions as to Authorship or date 
of execution. The terms for RESCISSION in the Conditions of Sale, (as set 
out on our internet site and in our catalogues) does not apply to Chinese 
paintings. However, if within twenty (20) days of the sale of any such lot, 
the original purchaser provides Michaan's with both written notice that 
the lot is a forgery, and within seven (7) days after written notice, said 
purchaser returns the lot to us in the same condition as when sold and 
demonstrates to our satisfaction that the lot is a forgery, Michaan's will 
rescind the sale and refund the purchase price received to the original 
purchaser. Forgery for the purposes of this provision, is defined as a work 
created with the intent to deceive. 
Fine Art Sold at Michaan’s Auctions
FRAMING:
Whenever possible “framed” fine art is sold in the frames in which they 
have been received.  In no event is MA liable for the change to glass or 
frames, regardless of the cause.    
Definitions of Authorship 
This is to qualify the relationship between the object and the named per-
son in the catalogue. The following conventions for attribution are used 
by Michaan's Auctions: 
Giovanni Bellini: In our opinion a work by the artist. When the artist's 
forename(s) is not known, a series of asterisks, followed by the surname 
of the artist, whether preceded by an initial or not, indicates that in our 
opinion the work is by the artists named. 
Attributed to Giovanni Bellini: In our opinion probably a work by the art-
ist but less certainty as to authorship is expressed than in the preceding 
category. 
Studio of Giovanni Bellini: In our opinion a work by an unknown hand in 
the studio of the artist, which may or may not have been executed under 
the artist's direction. 
Circle of Giovanni Bellini: In our opinion a work by an as yet unidentified 
by distinct hand, closely associated with the named artist but not neces-
sarily his pupil. 
Style of ......; follower of Giovanni Bellini: In our opinion a work by a 
painter working in the artist's style, contemporary or near contemporary, 
but not necessarily his pupil. 
Manner of Giovanni Bellini: In our opinion a work in the style of the art-
ist and of a later date. 

after Giovanni Bellini: In our opinion a copy of a known work of the art-
ist. 
The term signed and/or dated and/or inscribed means that in our opin-
ion the signature and/or date and/or inscription are from the hand of the 
artist. 
The term bears a signature and/or date and/or inscription means that in 
our opinion the signature and/or date and/or inscription have been 
added by another hand. 
"bearing signature..."/"bearing date..."/ "bearing inscription..." In our 
opinion the signature/date/inscription is by a hand other than that of the 
artist. 
Typical Headings:
FURNITURE 
George III Mahogany Chest of Drawers 
Third Quarter 18th Century 
This heading, with date included, means that the piece is, in our opinion, 
of the period indicated with no major alterations or restorations. 
George III Mahogany Chest of Drawers 
This heading, without the inclusion of the date, indicates that, in our 
opinion, the piece, while basically of the period, has undergone signifi-
cant restoration and alteration. 
George III Style Mahogany Chest of Drawers
The inclusion of the word "style" in the heading indicates that, in our 
opinion, the piece was made as an intentional reproduction of an earlier 
style. 
BRONZES 
Antoine-Louis Barye 
This heading indicates that the casting and patination were done by the 
artist or with his direct authorization or supervision. 
Cast After a Model by Antoine-Louis Barye 
This heading indicates that the casting and patination of a known Barye 
model were done by another, i.e., artisans at the F. Barbedienne or other 
foundry. 
CERAMICS 
Meissen Porcelain Cup and Saucer 
Late 19th Century 
This states that the cup and saucer were made at the Meissen factory in 
the last quarter of the 19th Century. 
Meissen Porcelain Cup and a Saucer 
Late 19th Century Again, this states that the cup and saucer were made at 
the Meissen factory in the last quarter of the 19th Century, but it also indi-
cates that the cup and saucer may not have been "born" together. 
Meissen Porcelain Cup and Saucer 
Circa 1900 
This states that the cup and saucer are of Meissen style, and although of 
the date specified, not necessarily made at the Meissen factory. 
‘Meissen' Porcelain Cup and a Saucer 
19th Century 
This states that the cup and saucer are of Meissen style, and although of 
the date specified, not necessarily made at the Meissen factory. 
Meissen Porcelain Cup and Saucer 
The title without a specific date simply states that the pieces were made 
at the Meissen factory but does not specify when, implying that their age 
is questionable.



Lot # Description Lot # Description
1 Nephrite, 14k Gold, Metal Ring.
2 Synthetic Stone, White Gold, Metal Ring.
3 Multi-Stone, Metal Jewelry Suite.
4 Vintage Multi-Stone, Silver Pendant.
5 14k Yellow Gold Chain.
6 Collection of Cubic Zirconia, Metal, Sterling Silver Jewelry

Items.
7 Multi-Stone, Yellow Metal Jewelry Suite.
8 Diamond, Green Enamel, Yellow Gold Ring.
9 Two Tourmaline, White Gold, Platinum Ring.
10 Multi-Stone, Metal Jewelry Suite.
11 Chinese Multi-Stone, Enamel, Silver Filigree Brooch.
12 Collection of Three Cultured Pearl, Topaz, Yellow Gold

Jewelry Items.
13 Multi-Stone, Yellow Metal Jewelry Suite.
14 Collection of Multi-Stone, Metal Rings.
15 Multi-Stone, Metal Jewelry Suite.
16 Collection of Multi-Stone, Metal Rings.
17 Multi-Stone, Metal Jewelry Suite.
18 Collection of Eleven Pairs of Multi-Stone, Silver Earrings.
19 Multi-Stone, Metal Jewelry Suite.
20 Native American Gilbert Tom Turquoise, Sterling Silver

Pendant.
21 Collection of Multi-Stone, Metal Rings.
22 Collection of Multi-Stone, Metal Rings.
23 Amethyst, Diamond, 10k Yellow and White Gold Ring.
24 Collection of Multi-Stone, Metal Rings.
25 Collection of Multi-Stone, Metal Rings.
26 Multi-Stone, Yellow Metal Jewelry Suite.
27 Collection of Multi-Stone, Metal Rings.
28 Collection of Multi-Stone, Metal Rings.
29 Collection of Multi-Stone, Glass Pendants.
30 Collection of Multi-Stone, Metal Rings.
31 Collection of Multi-Stone, Metal Rings.
32 Collection of Multi-Stone, Glass Pendants.
33 Multi-Stone, Metal Jewelry Suite.
34 Collection of Multi-Stone, Metal Rings.
35 Multi-Stone, Metal Jewelry Suite.
36 Collection of Multi-Stone, Metal Rings.
37 Pair of Cultured Pearl Studs and an "M" Necklace.
38 Collection of Multi-Stone, Metal Rings.
39 Multi-Stone, Metal Jewelry Suite.
40 Collection of Three Multi-Stone, Yellow Gold, Metal Rings.

{Gross Weight: 6.5 dwts} Note: One shank clipped and
bent. One cultured pearl missing.

41 Collection of Multi-Stone, Metal Rings.
42 Multi-Stone, Metal Jewelry Suite.
43 Collection of Multi-Stone, Metal Rings.
44 Carved Jadeite Jade Pendant.
45 Collection of Multi-Stone, Glass Pendants.
46 Collection of Multi-Stone, Metal Rings.
47 Collection of Multi-Stone, Metal Rings.
48 Collection of Jewelry Including Chains.
49 Collection of Multi-Stone, Glass Pendants.
50 Collection of Multi-Stone, Metal Rings.

51 Collection of Multi-Stone, Metal Rings.
52 Collection of Multi-Stone, Glass Pendants.
53 Collection of Multi-Stone, Metal Rings.
54 Designer Wood, Sterling Silver Necklace.
55 Collection of Multi-Stone, Glass Pendants.
56 Carved Jadeite Jade Pendant.
57 Collection of Multi-Stone, Metal Rings.
58 Collection of Metal Earrings, Including One 14k Gold Hoop.
59 Collection of Multi-Stone, Metal Rings.
60 Mexican Silver Bracelet.
61 Collection of Multi-Stone, Metal Rings.
62 Collection of Miscellaneous Jewelry Items, Including a

Watch Head.
63 Collection of Multi-Stone, Metal Rings.
64 Rhinestone, Metal Jewelry Suite.
65 Collection of Multi-Stone, Metal Rings.
66 Collection of Multi-Stone, Glass Pendants.
67 Collection of Multi-Stone, Metal Rings.
68 Collection of Multi-Stone, Metal Rings.
69 Collection of Multi-Stone, Metal Rings.
70 Collection of Multi-Stone, Glass Pendants.
71 Miriam Haskell Imitation Pearl Necklace.
72 Collection of Multi-Stone, Metal Rings.
73 Collection of Native American Turquoise, Silver, Metal

Jewelry.
74 Collection of Multi-Stone, Metal Rings.
75 Collection of Gent's Jewelry Items.
76 Collection of Multi-Stone, Metal Rings.
77 Collection of Multi-Stone, Metal Rings.
78 Gent's Lapis Lazuli Dress Set.
79 Collection of Stainless Steel Necklaces.
80 Agate Bead Necklace (losses).
81 Collection of Metal Necklaces.
82 Collection of Multi-Stone, Metal Rings.
84 Collection of Multi-Stone, Metal Rings.
85 Collection of Multi-Stone, Metal Rings.
86 Green Stone, Metal Jewelry Suite.
87 Collection of Costume Brooches and Hair Pins.
88 Collection of Imitation dZi Beads & Others.
89 Collection of Brooches, Including Shell.
90 Collection of Turquoise, Metal Pendants.
91 Collection of Gent's Costume Jewelry.
92 Collection of Multi-Stone Bead Bracelets.
93 Green Stone, Metal Jewelry Suite.
94 Collection of Turquoise, Metal Pendants.
95 Collection of Yellow Metal & Imitation Pearl Jewelry Items.
96 Collection of Costume Bracelets.
97 Collection of Bone and Seed Bead Necklaces.
98 Collection of Costume Jewelry.
99 Multi-Stone, Metal Jewelry Suite.
100 Two Mexican Amethyst, Silver Bracelet.
101 Collection of Asian Hardstone, Glass,  Jade Jewelry.
102 Collection of Turquoise, Metal Pendants.
103 Collection of Asian Multi-Stone Jewelry.
104 Three Rhinestone, Metal Jewelry Suites.
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105 Collection of Multi-Stone Bead Bracelets.
106 Collection of Turquoise, Metal Pendants.
107 Collection of Loose and Strung Beads, Including Millefiori.
108 Collection of Black Jewelry Items, Including Barbara Park.
109 Collection of Loose Beads, Including Seed Bead.
110 Collection of Unmounted Gemstones.
111 Collection of Native American Multi-Stone, Silver, Metal

Jewelry Items.
112 Collection of Multi-Stone, Plastic Bead Bracelets.
113 Collection of Blue Stone Oval and Cross-Shaped Loose

Beads.
114 Collection of Asian Bone Bead Jewelry.
115 Jade, Silk Belt (losses).
116 Green Stone, Metal Jewelry Suite.
117 Collection of Ladies Fashion Wristwatches.
118 Collection of Costume Jewelry.
119 Collection of Turquoise, Silver, Metal Jewelry Items.
120 Collection of Multi-Stone, Silver, Metal Jewelry Items

Including Asian and Mexican.
121 Collection of Four Multi-Stone, Silver, Metal Bangles.
122 Two Multi-Stone, Silver, Vermeil Jewelry Items. (losses)
123 Collection of Miscellaneous Costume Earrings.
124 Collection of White Stones.
125 Collection of Blue and White Stones.
126 Collection of White Stone, Strung Skull-Shaped Beads.
127 Collection of White Stones.
128 Collection of Blue and White Stones.
129 Collection of Blue and White Stones.
130 Collection of Blue and White Stones.
131 Collection of Blue Stones.
132 Collection of White Stone, Strung Skull-Shaped Beads.
133 Collection of White and Blue Stones.
134 Collection of Small White Stones.
135 Collection of White Stone, Strung Skull-Shaped Beads.
136 Collection of Small White, Red, and Blue Stones.
137 Collection of Blue Stones.
138 Collection of White Stones.
139 Collection of White and Blue Stones.
140 Collection of Imitation dZi Beads.
141 Collection of White Stone, Strung Skull-Shaped Beads.
142 Collection of Blue Stone Loose Beads.
143 Collection of White Stone, Strung Skull-Shaped Beads.
144 Collection of Blue and White Stones.
145 Collection of Blue Stones.
146 Collection of White Stone, Strung Skull-Shaped Beads.
147 Collection of Loose Beads, Including Millefiori, Carnelian &

Others.
148 Collection of White Stone, Strung Skull-Shaped Beads.
149 Collection of Blue Stones.
150 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry.
151 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry.
152 Collection of White Stone Skull Beads.
153 Collection of Multi-Stone, White Metal Costume Jewelry.
154 Collection of Costume Jewelry, Mostly Earrings Including

Miriam Haskell.

155 Collection of Multi-Stone Jewelry.
156 Collection of Earrings and Miscellaneous Stones.
157 Collection of White, Blue Stone Loose Beads, Pendants, and

Stones.
158 Hanks of Agate Beads.
159 Collection of Gent's Items in Box.
160 Collection of Wood, Multi-Stone Bead Necklaces.
161 Collection of Bedouin Style Jewelry Items.
162 Collection of Miscellaneous Bead, Metal Costume Jewelry

Items.
163 Collection of Marjorie Baer Metal Earrings.
164 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry and Loose

Beads.
165 Collection of Earrings, Including Tabra, Alex & Lee Brooks.
166 Collection of Costume Brooches.
167 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry and Loose

Beads.
168 Ethnographic Belt.
169 Collection of Bedouin Style Jewelry Items.
170 Collection of Earrings and Brooches, some Asian and

Ethnographic.
171 Collection of Antique Shell, Bead Jewelry Items.
172 Collection of Costume Jewelry.
173 Collection of Costume Earrings.
174 Collection of Multi-Stone, Imitation Pearl, Metal Jewelry

Items, Including Vintage.
175 Collection of Multi-Stone Bead Necklaces.
176 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry and Loose

Beads.
177 Collection of Bead Jewelry Items.
178 Collection of Bead Necklaces.
179 Collection of Bracelets and Bangles, Including Shell.
180 Collection of Multi-Stone Hanks of Beads.
181 Collection of Five Jade, Hardstone Bracelets.
182 Collection of Antique Chinese Jewelry Items.
183 Collection of Vintage Sunglasses & Glasses with Cases.
184 Collection of Earrings, Including Bakelite, Shell, and

Costume.
185 Collection of Multi-Stone Bead Jewelry Items.
186 Collection of Asian and Ethnographic Jewelry Items.
187 Collection of Multi-Stone Bead Jewelry Including Jade,

Malachite, Amber and Others.
188 Collection of Jade, Hardstone Bangles on Stands.
189 Collection of Two Keywind Pocket Watches.
190 Collection of Three Timepieces.
191 Two Metal Timepieces.
192 Collection of Fashion Watches.
193 Collection of Fashion Watches.
194 Collection of Wristwatches, Including Replica Rolex.
195 Collection of Ladies Fashion Wristwatches.
196 Gruen Gold-Filled Metal Wristwatch with Box.
197 Michael Kors Yellow Metal Wristwatch with Box.
198 Collection of Green Stone, Bead Necklaces.
199 Collection of Metal Jewelry Items, Including Sterling Silver.
200 Collection of White Metal Costume Jewelry, Loose Beads,

and Some Silver.
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201 Collection of Antique Shell Jewelry, Including Nagaland.
202 Collection of Asian Wood, Cinnabar Jewelry Items.
203 Collection of Amber, Plastic and Others.
204 Collection of Asian Multi-Stone Necklaces.
205 Collection of Antique Asian Jewelry Items.
206 Collection of Various Ethnographic Style Jewelry Items.
207 Collection of Multi-Stone Bead Costume Necklaces.
208 Collection of Costume Jewelry.
209 Collection of Metal, Bedouin-Style Jewelry.
210 Collection of Asian Jewelry Including Silver.
211 Collection of Gent's Jewelry Items Including Cufflinks, Tie

Clips and Money Clips.
212 Collection of Bead Necklaces.
213 Collection of Jade, Hardstone Bangles on Stands.
214 Collection of Miscellaneous Jewelry Boxes, Compacts and

Others.
215 Collection of Costume Jewelry Including Imitation Pearl and

Shell Bead Necklaces.
216 Collection of Jade, Hardstone Bangles on Stands.
217 Collection of Costume Jewelry, Mostly Bracelets.
218 Collection of Multi-Stone, Bead Necklaces, Including Some

Ancient Beads.
219 Brown Bead Necklace.
220 Collection of Six Jade, Hardstone Bracelets.
221 Collection of Black Bead Necklaces.
222 Collection of Costume Bead Jewelry.
251 Wm. L. Gilbert Clock Co. Ebonized Mantel Clock.
252 Six Vintage Glass Lamps.
253 Various Ceramic Pottery Items Including Studio.
254 Various Celedon Vase, Cups, Bowls.
255 Asian Style Blue and White Ceramic Items.
256 Three Crystal Bowls Including Waterford.
257 Miscellaneous Vases Including Adler.
258 Carved Stone Bowl, Sphere, and Dishes.
259 Turned Wood Bowls.
260 Collection of Camera Equipment incl Nikon FG.
261 19th Century Auburndale Thermometer.
262 Three Vases.
263 Illuminated Coca Cola Signs Things Go Better With Coke
264 Miscellaneous Glass Vases, etc.
265 Various Ceramic Tableware Including Denise Brown,
266 Crystal Stemware Set.
267 Miscellaneous Ceramic and Porcelain Table Articles.
268 Silverplate Platters.
269 Miscellaneous Baskets, etc.
270 Vintage Two Light Chrome Frosted Glass Lamp
271 Westbrook Classical Guitar.
272 Collection of Yellow California Ceramicware.
274 Two Indian Lamps.
275 A Glazed Ceramic Vases, signed by Agne Aronsson

(attributed).
276 Collection of Glass Articles incl Steuben.
277 Three Japanese Imari Porcelain Dishes and Charger.
278 Two Large Glass Bowl and Charger.
279 Janhome Sewing Machine.

280 Collection Ceramic Dishes, etc.
281 Racks, etc.
282 Framed Buddhist Manuscript Fragment.
283 Java Doll.
284 Various Daggers, and Implements.
285 Rid Path 1876 History of The United States Book.
286 Mounted Java Ceremonial Dagger.
287 Carved Chinese Lion Dog Figure.
288 Various Carved Chinese Wooden Figures.
289 Hutchenreuther Porcelain Blue and Gold Partial Dinner

Service.
290 Assorted Plastic Tubs and Bins
291 Japanese Lusterware Tea Set.
292 Three Chinese Jade Carvings, Two on Wooden Stand.
293 Five George Jones Transfer Print Dinner Plates.
294 Twelve Brown Westhead and Moore Dinner Plates, Retailed

by Shreve, Moorish Transfer Print in Blue and Gold.
295 Five African Carved Wood Masks with Decorative Tops

losses
296 Storage Bins.
297 Table Lamp with an Asian Style Vase Base
298 Schatz & Sohne German Domed Brass Clock.
299 Ingraham Gingerbread Mantel Clock.
300 Metal Statue of Les Billes
301 Desk Barometer, Thermometer.
302 African Carved Wood Figural Group, Birth
303 Ceramic Bird Figure on Metal Candle Holders
304 Fortuna German Anniversary Torsion Clock with Glass

Dome.
305 Japanese Samurai Style Short Sword with Scabbard.
306 Four African Carved Wood Personal pieces
307 Records, DVDs, etc.
308 Various Clothing, Lines, etc.
309 Ansonia Mantel Clock.
310 New Haven Antique Octagonal Wall Clock.
311 Walnut Gingerbread Mantel Clock.
312 Three Metal Items, Horse Head, Snake, and Rings
313 Three Vintage Books, Including L Frank. Baum OZ.
314 Short Sword/Dagger in metal Sheath
315 Silverplate Flatware.
316 Brass and Beveled Glass Carriage Clock.
317 Pair of Belts with Khanjar Knives in Sheaths
318 Gilt Painted Metal Figure of a reclining Woman and Putti
319 Pair of Art Nouveau Style Table Lamps.
320 Antique Oak Carriage Clock, Barometer, Thermometer.
321 African Metal Helmet and Bowl on Stand
322 Seth Thomas Carriage Clock.
323 Metal Statue of a Football Tackle by Andy Johnson.
324 Gustav Becker Brass and Glass Domed Torsion Clock.
325 African Metal Decorative items, including Figures, mask, etc.
326 Three Copper Candle Sticks
327 Tempus Fugit Brass and Glass Cased Carriage Clock.
328 Two Throw Pillows.
329 McKenney Boston Victorian Gilt Brass Oil Lamp with

Painted Shade .
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330 Telegraph Machine.
331 Ten Glass Lamp Shades.
332 Vintage Micrometer and Vintage Level in Case.
333 Chinese Export Porcelain Brown Fitzhugh Soup Tureen.

Staple repairs, lacking cover
334 Collection of Vintage Oil Cans.,
335 Two Glass Bowls.
336 Two African Carved Wood Figures, Man and a Woman,

approximately Four Plus to Five Feet
337 Six African Carved wood Figures
338 Lot of Decorative Household Items.
339 Antique Bourdon Barometer.
340 Decorative White and Silver China Plates and Bowls.
341 Three Brass Dial Barometers and Steam Gauges.
342 Lot of Ceramic Mugs.
343 American Brass Anniversary Torsion Clock with Glass

Dome.
344 Pair of White Metal Candle Sticks with Spoon Feet
345 19th Century Gingerbread Mantel Clock.
346 Four African Carved Masks
347 Arthus Bertrand Cannes Lions 2014 award
348 Miscellaneous Clock Movements, etc. Including Seth

Thomas.
349 Wall Sconce, Owl, Footed Vessel, and Metal Vase
350 French Painted Porcelain Cased Clock.
351 Two Knives in Sheathes
352 Japanese Samurai Style Short Sword without Scabbard.
353 Lot of Various Clock Domes.
354 19th Century Mantel Clock.
355 Brass Torsion Clock with Glass Dome (Damaged).
356 Pair of Painted Metal Floral Wall Sconces
357 Three African Wooden Masks with Horns or Figures on top
358 Four African Carved Articles
359 Brass Anniversary Torsion Clock with Glass Dome.
360 Four African Carved Wooden Figures
361 Mid Century Thurston Lightolier Lamp.
362 Assorted Desk and Table decorations, Clocks, Figures etc.
363 Large Chinese Blue Glaze Ge Type Crackle Porcelain

Covered Jar.
364 Seth Thomas Gingerbread Mantel Clock (unassembled).
365 Schatz Anniversary Clock with Plastic Dome.
366 Four African Carved Headdresses, some losses
367 Metal Three Sisters Plaque/marker
368 Lot of Three Jefferson Golden Hour Electric Clocks.
369 Two Vintage Violins in Cases
370 Carved Wooden Mask
371 Persian Style Red Ground Floral Pattern Rug, 3 ft 11 in X 2

ft
372 Persian Style Floral Pattern Rug, 3 ft X 2 ft
373 Three African Masks adorned with Sea Shells
374 Five African Masks
375 African Double Mask
376 African Carved Headdress of a Horned Animal
377 S P Jones, Peerless Recording Gauge.
378 Hughes and Son Brass Thermometer
379 Three Native American Dressed Pottery Figures.

380 Lionel Ship Compass 1944.
381 Gilt Metal Figural Mantel Clock.
382 Stand with Japanese Buddha Plaque.
383 German Porcelain and Brass Anniversary Clock.
384 Briggs German Rotary Pendulum Clock with Glass Dome.
385 Four Majolica Vases.
386 Vintage Loop.
387 Three Majolica Vases.
388 Round Wall Clock, Baker's Coconut Advertising .
389 Petrified Wood Specimen.
390 Aesthetic Movement Oil Gilt Brass Table Lamp with Painted

Glass Shade.
391 Urania Brass and Beveled Glass Mantel Clock.
392 Figural Spelter Swing Clock.
393 Assorted Stemware.
394 Various Glasses and Mugs.
395 Zeisel Hallcraft Dishware.
396 Callaghan Barometer in Wooden Case.
397 Various Trays, Mats, etc.
398 Various Kitchen Items.
399 French Mantel Clock.
400 German Bird Cage Automation.
401 Plates, Bowls, Chargers Including Dior
402 Various Items, Rabbit Figure, Nutcrackers, etc.,
403 Collection of Furio Black Ceramic Dishware.
404 Miscellaneous Ceramic and Porcelain.
405 Miscellaneous Dishes and Plates Including Limoges.
406 Large Chinese Hanging Scroll, 'Hundred Cranes.'
407 Large African Carved Mask on stand
408 Large Partly Blue Glazed Stoneware Vessel Mark: Bruno

Kark.
409 Various Glass and Crystal Items.
410 Collection of Blue Ceramic Dishes
411 Collection of White Ceramic Dishware.
412 Set of Four Chinese Hanging Scrolls, 'Landscape.'
413 Mad Magazine Books.
414 Victorian Hanging Brass Two Light Fixture.
415 Various Metal Southeast Asian Censors.
416 Two Metal Figural Sculptures after Picasso.
417 Various Chinese Items.
418 Japanese Meiji Bronze Sculpture Tigers Attacking Elephant,

Incomplete.
419 Various Asian Hardstone Carvings.
420 Belle Epoque Style Brass and Onyx Cut Glass Bowl on

Stand.
421 Vintage Nesbitt's Orange Wall Tin Thermometer.
422 Various Asian Items.
423 Majolica Vase, with Apple Branches.
424 Majolica Bowl.
425 Victorian Blue China Rum Decanter.
426 Brass and Glass Domed Torsion Clock.
427 Various Lion Figures, Bookends, etc.,
428 Brass Cased Anniversary Torsion Clock.
429 Khanjar and Two Powder Horns.
430 Juluska Attributed Blown Glass Ice Bucket.

A0696, 10/14/2024, October Annex Auction Page: 4



Lot # Description Lot # Description
431 Khanjar.
432 Various Majolica Teacups, Saucers, and Bowls.
433 Seth Thomas Brass Cased Mantel Clock.
434 California Insurance Company Vintage Calendar.
435 Three Pottery Pitchers Including Salt Glaze Stoneware.
436 Three English Brittish Delft Plates, Blue and Margarene.
437 Three English Creamware Nautical Interest Plates.
438 English Staffordshire Pottery Toby Jug and Window Holder.
439 Collection of Artworks, including photographs, gouache,

etc.
440 Five British Creamware Dishes Including Basket on Stand.
441 Miscellaneous Kitchenware.
442 Collection of Bags, etc.
443 Three Vintage Lamps.
444 Chinese Export Porcelain Tankard Mug, (hairline crack).
445 Chinese and Japanese Export Porcelain Items.
446 Two 19th Century Brass Dial Steam Gauges.
447 Two Chinese Export Porcelain Plates.
448 Japanese Lacquer Teacups, Saucers and Tray.
449 Collection of Gilt Rimmed Lenox and Hand Painted Plates.
450 Three Ceramic Items Including Messien Style Figures.
451 Three African Carved Wood pieces
452 Suitcase and Flatware Canteen Case.
453 Shadowbox Framed Khanjar.
454 Framed Poon Taito, Forest Landscape, watercolor on silk.
455 Short and Mason Aneroid Barograph.
456 Three Vintage Hills Bros Coffee Tins.
457 Collection of Mad and Other Magazines, 1950s.
458 Collection of Vintage Coffee Tins.
459 German Brass Anniversary Torsion Clock with Glass Dome.
460 Three Chinese Famille Rose Porcelain Ginger Jars; All

Missing Covers.
461 Six African Masks
462 Bedoiun Silver Necklace.
463 Brass and Glass Cased Torsion Clock.
464 Framed "Blasting Bugs, Looney Tunes, Bugs Bunny,

Animation Celluloid.
465 Two Vintage Signs Including Johnson.
466 Charles Frodsham English Cased Jubilee Clock with Sterling

Face.
467 Vintage Framed Puzzle, Time to Retire.
468 Group of Table Articles Including Spode.
469 Five African Carved Masks, some with losses
470 Pair of Metal Wall Sconces, with losses
471 Four Ford Hub Caps
472 Vintage Johnnie Walker Counter Display.
473 Gustav Becker German Brass Skeleton Torsion Clock.
474 Marti French Brass and Beveled Glass Cased Clock with

Porcelain Face.
475 Bedouin Silver Necklace.
476 Two Chinese Blue and White Porcelain Jars with Bowl.
477 Silver Khanjar.
478 Four African Carved Masks with attached decorative items
479 Eight African Carved wood Decorations
480 Van Heusen Collar Display.

481 Athens Clock Co. Mahogany Cased Mantel Clock.
482 Pair of Large Chinese Famille Rose Porcelain Figural Vases.
483 Five Piece Faience Clock Garniture.
484 Schatz & Sohne German Domed Brass Torsion Clock.
485 Collection of Bay Area Posters.
486 Collection of Vintage Ink Including Carter.
487 Vintage Sign Lettering.
488 Pair of Indian Wood Stools
489 Parcel Gilt Wall Mirror.
490 Framed Collection of Miniature War Posters.
491 African Ax type of Weapon, losses
492 Vintage Crates and Display Case.
493 Large Chinese Peking Glass Hu Form Vase. Imitate in white

jade, the large archaistic Hu form decorated with Taotie
masks on each side, flanked by Double Dragon Handles.
{Height: approximately 15 inches}.

494 Collection Vintage Sanford Ink Bottles.
495 Collection Vintage Tin Ashtrays.
496 Three Vintage Wood Advertising Thermometers.
497 Painted Wood Popeye Butler Stand.
498 Various Advertising Including Zima.
499 Two Framed Coat of Arms, Watercolor and Pen.
500 Vintage Philco Radio.
501 Four Lampshades.
502 Miscellaneous Glass Vases and Goblets Including Flint and

American Brilliant Cut Glass.
503 Marble Urns and Brass Candlesticks.
504 Three Glass Vases.
505 Italian Majolica Nativity Scene.
506 Antique Glass Fruit, Silverplate Serving Stretcher, etc.
507 Bedouin Silver Necklace.
508 Three Large African Carved Masks
509 Vintage Westinghouse Fan.
510 G. Pochii Carved Alabaster Bust.
511 Framed Delft Tile Picture.
512 Centerpiece.
513 Two Mercury Glass Bowls on Silverplate Stand.
514 Vintage Ceramic Vegetable Bowls, etc.
515 Two Capodimonte Flowers in Stands.
516 Pairs of Marble Candlesticks and Columnal Lamps.
517 Vintage Ceramic Rose Vase.
518 Framed Still Life Painting, Strawberries.
519 Framed, Stand, Mirror, Tin, etc.
520 Various Cherub Figures, etc. Including Victorian Silverplate

Figural Napkin Ring.
521 Italian Majolica Dishes and Plates.
522 Various Chinese Famille Rose Porcelain Bowls.
523 Antique Wire Frame Paper Tray.
524 Two Vintage Ceramic Fruit Wall Pockets.
525 Vintage Hanging Light Fixture with Molded Glass Faces.
526 NW Persian Prayer Rug. 1' 11" by 3' 7".
527 Modern Turkmen Pink Field Area Rug. 2' 7" by 4' 6".
528 Mantle Clock in Resin and Stone Case
529 Vitra Miniature Eames Chair.
530 Four Adjustable Brass Candlesticks.
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531 French Brass and Beveled Glass Cased Clock with mercury

Pendulum.
532 Collection of Vintage Figures.
533 German Brass and Glass Anniversary Torsion Clock with

Dome.
534 Native American and Other Beaded Articles.
535 Collection of Miniature Shoes.
536 Three Brass Candlesticks with Globes, and Brass Roman

Style Adjustable Lamp.
537 Two Italian Majolica Figures of Knights on Horseback.
538 Four Bohemian Violet to Clear Crystal Stemware Glasses.
539 Collection of Antique German Hand Puppets.
540 Ceramic Rooster Tureen.
541 Various Vintage Chinese Dolls.
542 Italian Majolica Reproduction Charger.
543 Painted Bronze Sculpture after Chiparus, "First Flowers".

Demétre Chiparus (Romanian , 1886-1947); standing female
figure holding up garland, on round stepped base.
{Approximate dimensions:  24" high.}. Condition:  Some
surface wear and patina.

544 Majolica Floral Vase.
545 Modern Ceramic Cups, Vase, etc. By Reed.
546 Vase and Short Glasses.
547 Mexican and Italian Majolica Plates and Bowls.
548 Collection of Chinese Famile Rose Plates.
549 Three Vintage Silverplate Chafing Dishes.
550 Giltwood Brackets, One with Majolica Urn Attached.
551 Framed Abstract Pen and Ink Artwork.
552 A Large Chinese Famille Rose Baluster Vase. Inscribed and

signed by Liu Yu Cheng (1904-1969), bears a maker's mark
to the bottom.  {Height approximately 16 inches (40.6 cm)}.

553 Various Ceramic and Glass.
554 Ruth Leaf Woodblock Prints, Cell Series.
555 Ruth Leaf Woodblock Prints, Root.
556 Majolica Painted Center Bowl.
557 English Bone China Blue and Gilt Rimmed Plates.
558 Ruth Leaf Woodblock Prints, Peace 71.
559 Collection of Italian Majolica.
560 Marble and Alabaster Columns, etc.
561 Various Ceramic Planters.
562 Small Framed Oil Still Life Apple by Frank Whipple
563 Majolica Table Lamp.
564 Ruth Leaf Woodblock Prints, Cell Series.
565 Spanish Majolica Blue and White Hand Painted Pitcher.
566 Ruth Leaf Woodblock Prints, Cell Series.
567 Miscellaneous Porcelain Including Tableware Handkerchief

Plates.
568 Collection of Copper Kitchenware.
569 Large Collection of Copper Cookware.
570 Wooden Lazy Susan, and Bellows.
571 Antique Copper Food Storage Bin.
572 Collection of Bohemian Stemware, etc.
573 Three Italian Majolica Vases
574 Collection of Vintage Rubber and Plastic Toys.
575 Three American Brilliant Cut Glass Vases and A Decanter
576 Majolica Bowl.

577 Crystal Vase and Bowl.
578 Large Majolica Bowl.
579 French Art Deco Sabino Glass Globular Vase.
580 Various Japanese and Indian Metal Items.
581 Two Crystal Glass Candlesticks.
582 Majolica Bowl.
583 Chinese Ceramic Parrot Sconce Vase.
584 Two Floral Glass Globe Lamp Shades.
585 Modern Indo-Persian Runner Rug. 2' 6" by 11' 9".
586 Majolica Fruit Bowl.
587 Framed Watercolor, Snowy Scene.
588 Pair of Figural Candelabras with Silverplate Alabaster Base.
589 Various Vintage Copper and Enamel Kitchenware.
590 Vintage Candles, Ormolu, etc. Including Sheet Metal.
591 Ceramic Egg Cups, Cheese Signs, Napkin Rings, etc.
592 Various Sterling and Silverplate.
593 Gilt Rimmed Porcelain Dinnerware.
594 Large Copper and Aluminum Chaffing Dish, etc.
595 Vintage Iridescent Glass Urn Vase.
596 Four Framed Rooster Prints.
597 Two Majolica Bowls.
598 Various Mortars, Shakers, etc. Including Pair of Bronze

Inkwells Converted to Candlesticks.
599 S. F. Niners Superbowl Etched Glassware.
600 Miscellaneous Glass and Decorations.
601 Ceramic Inkwell, and Two Hand Fans.
602 Platter, Vintage Thermos, Mold, etc.
603 Various Textiles including Tablecloths.
604 Christmas Tree Cutout.
605 Three Framed Initials Prints.
606 Three Embossed Metal Chinese Brass Items.
607 Three Glass Vases Including Punch Bowl Stand.
608 Porcelain Tableware Including Lenox
609 Two Lace Tablecloths.
610 Three Alligator Hide Suitcases.
611 Two Blank Chinese Books.
612 Framed Pietra Dura Stone Mosaic Artwork.
613 Vintage Medicinal Bottles.
614 Three Crystal Decanters.
615 A Chinese Famille Verte Baluster Porcelain Vase. Decorated

in bright enamels depicting garden scenes over the body,
peony and bamboo patterns on the mouth, decorative
geometric bands encircling the neck. {Height 9 1/2 inches
(24.1 cm)}.  Condition: Ask the Asian Art Department for
more information.

616 Vintage Etched Glass Vases and Pitcher.
617 Three Glass Vases.
618 Antique Plaster Plaque.
619 Vintage Art Portfolio Publications.
620 Three Glass Vases.
621 Framed Daguerreotype Portrait, Two Women.
622 Assortment of Round Boxes from the Hoi An Hoard
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623 E.E. Cummings, CIOPW #177/391, New York, Stratford

Press and Covici, 1931. Hardcover limited edition book with
burlap wrapped cover, containing various prints of the artist.
Condition:  Loss to binding with tearing to burlap.  Some
discoloration to all pages, dark staining to burlap edges.
From a New York corporate collection.

624 Vintage WWII Photos, Flags, etc.
625 Victorian Gilt Bronze Wall Sconce with Doulton Shade.
626 Three Woven Basket Bowls, Possibly African. All three with

sloped sides, two with single-color vertical band motif, the
largest with radiating star motif. {Approximate dimensions
overall:  4" - 5" high x 9 1/2" - 13 1/2" diameter.}. Condition:
Some minor surface wear throughout.  Smallest example
with stubborn debris to interior and pink paint spot near
base.

627 Caucasian Soumak Rug with Orange Field. 4' by 7' 5".
628 Framed Floral Watercolor.
629 Two Framed Antique Heraldry Artworks.
630 Copper Chaffing Dishes, etc.
631 Demitasse Set and Cake Topper.
632 Franciscan Silver Rimmed Tea Set.
633 Sterling Stirring Sticks, Cane Head, etc.
634 Bavaria Dishware.
635 Majolica Fruit Bowl on Stand.
636 Framed Black and White Photo, Village Scene.
637 Ceramic Painted Box, Jar and Pitcher.
638 Asian Straw and Wood Box.
639 (Lot of Two) A Chinese Archaistic Carved Jade Mask and a

Tibetan Ceremonial Brass Horn, Dungchen. {Largest:
expanded length 46 inches (116.8 cm)}. Condition: Wear
commensurate with age; cracks and a drilled hole on the
mask.

640 Group of Whiskey Glasses, Four with Pewter Bases.
641 Group of Ceramic Dishware.
642 Venetian style Chandelier Parts, some losses
643 Group of Two Chinese Famille Rose Porcelain Vases.

Comprising: a sky blue ground lobed baluster vase, finely
painted to the exterior with birds flying over and perched
on bamboo branches; and a famille rose stick neck bottle
vase, finely enameled to the exterior depicting flowering
tree peony and garden rocks. The recessed base bears a
copper red four-character apocryphal Yongzheng seal mark.
{Largest: height 14 inches (35.5 cm)}.

644 Two Framed Artworks Including Attributed to Reuben
Hunt, etc.

645 Two Glass Serving Bowls, One on Foot.
646 Six Faux Book Storage Boxes.
647 Lot of Glass Stemware Including Martini Glasses.
648 Royal Doulton Symphony Bone China Bowls and Plates.
649 Collection of Wine and Spirit Glasses.
650 Small Vintage Shelf Clock.
651 South American Pottery Figure Shadowbox Mounted on

Frame.
652 Collection of Vintage Dolls Including Halbig.
653 Silver Edged Dinner Plates.
654 Faux Bamboo Stand/Table
655 Collection of Japanese Dolls.
656 Dolls, Including Steiff.
657 Table Runner.

658 Collection of Elephant Figures Including one Baccarat
Crystal

659 1950's Steiff Elephant made in Austria, small
660 Three Painted Orthodox Icons.
661 Four Paper Mache Figures
662 Five Disney Figures and a Yoda
663 Two Betty Boop Handbags
664 Pair of Wood Pine Cone Table Lamps.
665 Susan Wilget Ceramic Painted Dinnerware Set.
666 Group of Silverplate Braziers.
667 Box of Teddy Bears and Related Ephemera.
668 Two Victorian Figural Lamps with Shades.
669 Four Lampshades.
670 Two Chinese Table Lamps, Porcelain and Glass. (new/

significant losses)
671 Four Decorative Glass Cake Stands.
672 Decorative Ceramic and Glass Items.
673 The Grand Endowment, 24k Gold Plated Dragon Figure.
674 Hanging Light Fixture.
675 Victorian Fireplace Fender.
676 Atkins and Porter Shelf Clock, Painting on Glass Mansion,

losses
677 Assortment of Round Boxes from the Hoi An Hoard some

lids
678 Assortment of Ceramic Lids from the Hoi An Hoard
679 Assortment of Ceramic Lids from the Hoi An Hoard
680 Assortment of Ceramic Lids from the Hoi An Hoard
681 Assortment of Round Boxes from the Hoi An Hoard some

lids
682 Victorian Silverplate Cruet Set, Kettle, Butter Keeper.
683 Baroque Style Giltwood Table Lamp.
684 Victorian Brass and Metal Lamp with Painted Shade, Now

Electrified.
686 Assortment of Round Boxes from the Hoi An Hoard no lids
687 Glassware, Table, and Decorative pieces
688 Chess Set And Stone Board.
689 Two Leather Covered Books on early American History

and a Ceramic Tile
690 Victorian Hanging Gilt Brass and Painted Glass Pendant Fluid

Lamp.
691 Victorian Lamp Painted Metal Oil Lamp with Painted Shade.
692 Framed Antique Celestial Constellation Map Print.
693 Table and Serving items, Cups, Shakers, Dishes, etc.
694 Assorted Porcelain with Makers, Belleek, Lenox, Rosenthale

etc.
695 Three Crystal Bowls and Glass Candle Sticks, Including

Waterford, losses
696 Group of White Metal items, Wall Clock, serving pieces,

etc, some silver plate.
697 Four Decorative Pieces, Including Eagle, Seated Woman, and

G Peters
698 Collection of Bells, some missing strikers
699 Two Dolls
700 Table and Household Decorations
701 Ceramic Floral Decorations From Italy, including

Capodimonte
702 Eight Framed assorted Prints
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703 Balouch Tekke Turkmen Grey Field Rug 2' 8" by 4' 4".
704 Kilim Runner, 7 ft X 1 ft 8 in
705 Wooden Trunk.
706 Pair of Bohemian Cased Glass Table Lamps, Formerly

Lusters.
707 Six still Lives on Blocks, Portfolio and Two Poster Books, by

Norman Rockwell
708 Three Terra Cotta Figures, losses
709 Bowl/Basket and a Carved short Hand Staff
710 Pair of Sterling Weighted base Candle Sticks
711 Mikasa Bone China Set
712 Collection of Asian Dolls.
713 Mexican Arbor de Vida Ceramic Candelabra.
714 Chinese Standing Figure of Loham.
715 Chinese Shadowbox Framed Comb.
716 Two Chinese Brass Hotpot Wares
717 Chinese Lion Dogs and Buddha.
718 Various Chinese Ceramic Vases, etc.
719 Various Chinese Ceramic Bowls, etc.
720 Carved and Painted Chest.
721 Three Chinese Carved Wood Figures.
722 Chinese Shadowbox Framed Brass Warrior Figure.
723 Chinese Porcelain Vase and Planter.
724 Chinese Carved Hardstone and Seals.
725 Collection of Chinese Shrine Lamps.
726 Chinese Resin Seated Buddha.
727 Dagger and Two Vessels.
728 Two Asian Bound Books.
729 Two Large Plates.
730 Antler.
731 Fire Fighter Duffel Bag, Fire Suit, Two Helmets, accessories
732 Persian Style Carpet. 9' 10" by 16'.
733 Rape, Bedford. Sue Coe, Photogravure, Signed, Framed, and

Numbered.
734 Two Seated Chinese and Thai Buddhist Figures.
735 Chinese Ceramic Figures.
736 Various Chinese Metal Items.
737 Two Blue and White Chinese Bowls.
738 Decorative Chinese Lanterns and Box.
739 Ruth Leaf Woodblock Prints, Cell Series.
740 Chinese Wall Hangings.
741 Small Framed Abstract Print, H. Hack.
742 George Barbier, Pochoir, Isola Bella Robes du Sur, Framed

Artwork.
743 Pressed and Molded Crystal Bowl.
744 Four Chinese Ceramic Figures.
745 Four Chinese Iron and Bronze Vessels.
746 Chinese Hardstone Medallions.
747 Ruth Leaf Woodblock Prints, Girl.
748 Three Chinese Carved Hardstone Items.
749 Ruth Leaf Woodblock Prints, Cell Series.
750 Briefcase, Mirror, Frame, etc.
751 Dishes, Figures, etc.
752 Chinese Export Memorial Embroidery.
753 Two Chinese Porcelain Figures.

754 Four Chinese Porcelain Vessels.
755 Ruth Leaf Woodblock Prints, Cell Series.
756 Four Chinese Figures.
757 Chinese Boxes, Ceramic Pillow.
758 Five Chinese Porcelain Vases.
759 Plainsman MX175 Air Rifle.
760 Untitled, Jun Mo Chung, Oil and Beeswax on Lead, Signed.
761 After Rodin, Lovers Kissing, Plaster.
762 Franciscan Dishware Set.
763 Various Chinese Buddha Figures.
764 Miscellaneous Ceramics.
765 Lot of 19th Century Legal Documents with Two Vintage

Bank Notes.
766 Chinese Enamel Cosmetic Box.
767 Brazilian Photo Album.
768 Vintage Clark Bar Wall Thermometer.
769 Three Fish Fossils.
770 Columbus Calendar Shelf Clock.
771 Four African Carved Wooden Figures
772 Bronze "Master Fisher," Signed M Blare, 1982, 1/30.
773 Large oversized African Mask
774 Vintage Coca Cola Wall Thermometer.
775 Five African Carved Masks
776 Three Boxes of Classical Music CD's and DVD's
777 One Storage Bin.
778 Two Brass Hanging Light Fixtures, losses
779 Box of Framed Artworks Including Landscape Etchings, etc.
780 After Herman Neujd Biscuit Porcelain Sculpture, A. Goraj?,

Edition B Paris.
781 Fujica 8EE Video Camera.
782 Disney Collection Including Bambi, Thumper, and Title with

Boxes.
783 Ron Lee Limited Edition Bambi.
784 Collection of US Postage Stamps.
785 Schumann Porcelain Black Dawn Rose Dinnerware.
786 Four Aluminum Collector Plates.
787 Persian Illustration Miniature from a Book.
788 Zeiss Contaplex Camera.
789 Two Baccarat Glass Figures.
790 Lot of Chinese Coins (30) Authenticity not Guaranteed.
791 Lot of Chinese Ancient Brass Coins. Authenticity not

Guaranteed.
792 Bag of Coins, Including US.
793 Lot of Chinese Coins (42) Authenticity not Guaranteed.
794 Two Winnie the Pooh Disney Collectible Items.
795 Two Sterling Silver and Glass Serving Dishes.
796 Group of Three Chinese Hardstone and Wood Ornaments.

Comprising: a carved Shoushan stone tobacco pod with a
whipping top, decorated with Chinese characters
surrounding the dragon and fish pattern in the middle, four
carvings of Chinese stamps on the upper surface; a carved
spinach green jade vase with lid on a wooden base; and a
wooden Buddhist spinning wheel with relief carvings,
chestnut-shaped pendant attached to the spinning wheel
through a metal chain. {Largest: length: 10 inches (25.4 cm)}.
Condition: chips, losses, wear consistent with age and use.
Ask the Asian Art Department for more information.
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797 1908 Book of Diseases of Women.
798 Group of Sterling and Silverplate Flatware.
799 Ruth Leaf Art Book, Primeval Echoes.
800 Vintage Paperbacks, Mostly Edgar Rice Burroughs,.
802 Collection of German Pewter Measures.
803 Collection of Glass Table Articles Including Seiko.
804 De Vito Wonder Woman Sculpture #96413000.
805 Raging Bull Hardback, Second Printing.
806 Three Vintage Lamps.
807 Two Boxes of Vintage Sport Guides, Rulebooks.
808 Two Busts.
809 Dresden from Bruhl Terrace, lithograph after Christian

Hammer
810 American Bank Protection Timer.
811 Glass Dome Clock.
812 Framed Print.
813 Miscellaneous Oil Lamp Parts.
814 Collection of Vintage Thermometers
815 Two Vintage Steam Gauge Counters.
816 Round Wall Thermometer, Peabody, Massachusetts.
817 Oak Wall Barometer.
818 ESJ Mantel Clock.
819 French Round Wall Barometer.
820 Vintage Sports Publications Including Ted Williams, Sport

Cover.
821 Vintage Round Wall Thermometer, San Francisco Mills

Building.
822 Collection of Miniature Chairs.
823 Two Vintage Brass Lanterns Including Stone.
824 Framed Signed Maya Glyph Artwork
825 A Pair of Chinese Square Form Glass and Wood Lanterns.
826 A Japanese Composite Bronze Color Cover Jar.
827 Miscellaneous Clock Parts, Keys, etc.
828 Collection of Vintage Rubber and Plastic Toys.
829 Miscellaneous Clock Faces.
830 Five Vintage Brass Lanterns.
831 Vintage Olympics Memorabilia.
832 Seth Thomas Round Oak Case Clock.
833 Four Vintage Dial Gauges and Barometers.
834 Four Copper and Brass Watering Cans.
835 Miscellaneous Clock Weights.
836 A Tibetan Painted Thangka.
837 Collection of Bay Area Posters.
838 Unframed Prints.
839 Two Boxes of Vintage College Football Programs: East vs.

West.
840 Various Antique Plaques, etc.
841 Seth Thomas 8-Day Mantle Clock.
842 Blue Chinese Ceramic Foo Dog.
843 Gravity Table Clock.
844 Two Chinese Ceramic Guanyin Figures and a Small Bust.
845 Framed Oil on Canvas, Tiger
846 Collection of Vintage Adult Publications.
847 Berlin 1936 Olympics Publications.

848 Collection of Vintage German and Soviet Sports
Publications.

849 Collection of Antique Yearbooks Including 1891 Harvard.
850 Collection of Vintage Scrapbooks Including Vintage Olympic

Lead-Ups.
851 Collection of Vintage Sport Photos and Sports Cards.
852 Sports Ephemera, etc.
853 Two Vintage Photo Albums.
854 Collection of Vintage Comic Books, Mostly Classics

Illustrated.
855 Collection of Vintage Scrapbooks, Football, Olympic Lead

Up
856 Box of Vintage Sports Illustrated Magazines, etc. Including

Reference and Knockout.
857 Two High School Award Trophies
858 Two Boxes of Olympics Publications Including Bulletins.
859 Collection of Sports Illustrated Magazines.
860 Pair of Bohemian Ruby to Clear Mantle Lusters with Prisms.
861 Victorian Slate and Marble Mantel Clock.
862 Lot of White Metal Items Including Sterling Coin and

Silverplate.
863 Seven Silverplate Stemmed Cups etc.
864 Lot of Metal Decorative Items.
865 Lot of Carol Painted Inlaid Trays and Plates.
866 Two Pewter Mugs, Metal Cup and Teapot.
867 Miscellaneous Toys and Model Cars.
868 Model Wells Fargo Stage Coach with Display Case.
869 Group of Chinese Carved Serpentine Figures and Elephants.
870 Group of Toy Cars.
871 Box of Lead Soldier Figurines.
872 Three Model Collectible Cars.
873 Three Model Military Planes.
874 A Large Chinese Carved Jade Turtle.
875 Gilt Wood Framed Farm Scene
876 Large Group Of Chinese Carved Serpentine Figures.
877 Slag Glass Panel, lead Frame of Grapes
878 Pair of Chinese Ceramic Vessels.
879 Two Etched Glass Flutes, and Victorian Glass Bowl.
880 Five Chinese Blue Ceramic Vessels and Pitchers.
881 Victorian Style Chandelier, and Wall Sconces.
882 Large Chinese Painted Ceramic Vessel.
883 Framed Antiphonal Lead on Vellum, 17th Century.
884 Framed Lithograph, Grant Wood -1937, Getting Diploma
885 Four Chinese Vases and a Plate.
886 Three Chinese Green Ceramic Vases.
887 Three Chinese Green Ceramic Vases.
888 Chinese Carved Figural Teapot.
889 Five Chinese Yellow Crackled Glazed Porcelain Vases.
890 Four Blue Ceramic Vessels.
891 Vintage Magazines etc.
892 Two Chinese Painted Porcelain Vases.
893 Two Chinese Painted Ceramic Vases. Losses.
894 Framed Watercolor on Board, European Estate.
895 Two Chinese Green Painted Ceramic Vessels.
896 Four Chinese Jian Type Bowls and a Vessel.
897 Four Chinese White Ceramic Vessels.
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898 Group of Chinese Blue Ceramic Vessels and Plates.
899 1970's - 1980's Sports Medals, Patches, etc.
900 Large Chinese Painted Ceramic Vase.
901 Three Chinese Green Ceramic Bowls.
902 Framed Watercolor Lady's Roses, signed Joyce Palmer.
903 Three Chinese Green Ceramic Vessels.
904 Two Chinese Ceramic Vessels and a Bowl.
905 Group of Chinese Ceramic Items.
906 Large Ceramic Polychrome Vase.
907 Ceramic Vase Shaped as Corn.
908 Chinese Painted Porcelain Warrior Figure.
909 Small 19th Century Foote Shelf Clock.
910 Painted Chinese Porcelain Table Lamp.
911 Vintage Music Sheets, etc.
912 Two Painted Ceramic Vessels.
913 Vintage Health Magazines, etc.
914 Vintage Publications, Including Golden Gate Bridge.
915 Chinese Green Ceramic Bowl and Vase.
916 Two Chinese Figural Resin Carvings.
917 Seth Thomas Ship's Bell Clock.
918 Three Chinese Ceramic Vessels.
919 Various Asian Porcelainware.
920 Rolland Johnson Brothers Ceramicware.
921 Chinese Resin Carving of a Foo Dog.
922 Japanese Metal Pot.
923 Framed Six Panel Painted Screen.
924 Lot of Small Chinese Agate Figures and Two Stone Face

Carvings.
925 Group of Chinese Metal Bowls, Ashtrays and a Vase.
926 Neckties, Cigar Boxes, etc.
927 Two Chinese Landscape Scrolls.
928 Two Chinese Scrolls.
929 Collection of Various Chinese Coins and an Abacus.
930 Antique and Later Sports Medals, Ribbons, Including

Harvard and Yale.
931 Collection of Vintage Yearbooks Including Cal '66.
931a Two Japanese Landscape Scrolls.
932 Collection of White Metal Spoons in Display Cases.
933 Two Chinese Figural Scrolls.
934 Framed Monterey Jazz Festival Poster.
935 Collection of Vintage Sports Digests, Guides, etc.
936 Framed Painted Tile.
937 Two Chinese Painting Scrolls.
938 Four Chinese Panel Artworks.
939 Brass Table Lamp.
940 Two 1932 Los Angeles Olympiad Books.
941 Two Chinese Figural Painting Scrolls.
942 Framed Chinese Landscape Artwork.
943 Set of Chinese Enameled Finger Guards.
944 Asian Enameled Miniature Perfume Jar on Stand.
945 Figural Liquor Decanter of Tiger Design.
946 Indian Pendant, Inlaid with Semi-Precious Stones.
947 Chinese Cloisonné Bell.
948 Chinese Painted Jar and Bowl.

949 Pair of Miniature Chinese Lidded Porcelain Jars, Yellow and
Green Glazed.

950 Framed Chinese Woodblock Print.
951 Assorted Chinese Items.
952 Two Chinese Scrolls.
953 Two Chinese Ceramic Figures.
954 Blue and White Chinese Jar.
955 A Chinese Octagonal Cover Box and A Vase. Condition:

Box restored. Ask the Asian Art Department for more
information.

956 Group of Assorted Boxes with Wood Stand.
957 Chinese Calligraphy Print Couplet Scrolls.
958 Metal Decorative Bowl.
959 Vintage Pad Locks, Tin, etc.
960 Group of Moving Pads. Pallet Not Included.
961 Framed Oil on Board, Abstract, signed Tevkantz 91
962 Framed, Un Balle Travesti a Versailles, Lithograph
963 Framed, Summoned to Waterloo Brussels, Lithograph.
964 Framed 19th Century Fox Hunting Print
965 Giltwood Framed Wall Mirror.
966 Framed Lithograph, Fox Hunt, Run to Earth, After Hayward

Hardy.
967 Four Victorian Mahogany Side Chairs.
968 Pair of Inlaid Drop Leaf End Tables.
969 Four Drawer Chest.
970 White Painted Display Case.
971 Six Regency Style Mahogany Dining Chairs.
972 Elm Butlers Tray Table.
973 Pair of Ebonized Armchairs.
974 Short Four Drawer Chest.
975 Antique Oak Five Drawer Chest.
976 Large Majolica Planter.
977 Two Asian Style Nesting Tables.
978 Regency Style Mahogany Two Piece Secretary Cabinet.
979 Pink Upholstered Wingback Chair.
980 19th Century Oak Butlers Chest.
981 Chinese Style Tile Inset Low Table. With black lacquer

frames and nine square blocks of inset ceramic tiles
depicting four female figures in a Chinese garden. {H 17 x W
20.8 x L 19.9 inches (43.2 x 52.8 x 50.5 cm)}. Condition:
Scratches and exfoliation consistent with age and use. Ask
the Asian Art Department for more information.

982 Side Chair with White and Blue Cushion.
983 Pair of Ceramic Tile Top Patio End Tables.
984 Continental Healthometer Standing Scale.
985 Art Deco Bronze and Glass Top End Table. (losses to

reverse painted top)
986 Wired Door Buffet Cabinet.
987 Tonsu Cabinet.
988 Ceramic Tile Top Patio Table.
989 Ten Italian Modern Oak Dining Side Chairs.
990 Tall Three Piece Tonsu Cabinet.
991 Two Piece Tonsu Cabinet.
992 Renaissance Revival Oak Tall Six Drawer Chest of Drawers

with Railing to Top.
993 Collection of Small Unframed Artworks.
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994 Two Large Painted Copper Planter Vases.
995 Wood Sliding Door Sideboard.
996 Iron Fire Tool Set.
997 Children's Folding Desk with Pair of Decorative CD

Cabinets.
998 Pair of Rush Seat Side Chairs.
999 Three Bent Wood Caned Chairs Including Thonet.
1000 Pair of Bamboo Style Upholstered Armchairs.
1001 Oak Roll Top Desk.
1002 Beseler Enlarger.
1003 Edwardian Oak Four Drawer Chest of Drawers.

{Approximate dimensions:  28" high x 22 5/8" wide x 16
1/2" deep with hardware.}. Provenance: from the Mr. Vito
Giallo Collection, Chapter II.

1004 Ping Pong Table.
1005 Two Unframed Abstract Artworks, Hendrik Grise, Acrylic

Mixed Media on Paper
1006 Lot of Four Unframed Prints, Museum Posters.
1007 Two Unframed Abstract Artworks Hendrik Grise, Acrylic

Mixed Media on Paper
1008 Gabriele Parente Spelter Figure of Standing Youth.
1009 Two Angel Busts and a Dionysus Figure.
1010 Two African Carved Wood Standing Figures.
1011 Carved Wood Asian Figure.
1012 Carved Wood Figure
1013 Two Boxes of Pillows.
1014 Two Penguin Figures in different sizes
1015 Box of Various Paintings on Canvas.
1016 Abstract Art Print in Foamcore.
1017 Two Unframed Marilyn Monroe Posters
1018 Four Shelves of Leather Bound Books
1019 Nine Shelves of, War of the Rebellion, Books
1020 Artists Edition, Works of Oliver W Holmes, 13 volumes
1021 Nine Volumes of Messages and Papers of Presidents
1022 Four Shelves of Books in decorative bindings
1023 Ten Volumes of Shakespeare Works, Limited Edition
1024 British Sports and Sportsmen Book, Yachting and Rowing
1025 Seven French richly illustrated Books
1026 Large Gilt Wood Wall Mirror
1027 Unframed Louis Icart Etching.
1028 Three Unframed Watercolors, Thelma Speed Houston.
1029 Antique Mahogany Leather Top Wood Partners Desk.
1030 Four Vintage Atlas's
1031 Bow Front Piece of Marble, repaired
1032 Vintage Rock Posters, Most Repro.
1033 Double Pedestal Leather Top Desk.
1034 Collection of Vintage Concert Posters.
1035 Portable Ring Toss Game.
1036 Collection of Vintage Concert Posters.
1037 Provincial Style Bureau Desk.
1038 Collection of Miniature Chairs.
1039 Two Lounge Chairs, Ferguson and Cameron.
1040 Victorian Upholstered Reclining Chair, losses
1041 Louis XIV Style Carved Walnut Throne Chair.
1042 Wood Doll House.
1043 Flat Art File Cabinet.

1044 Giltwood Triptych Mirror, Losses.
1045 Two Tall Framed Photographs of Mannequins, unsigned.
1046 Headboard.
1047 Blue Fabric Headboard.
1048 Faux Bamboo Painted Twin Bed Head and Foot Boards.

{Approximate dimensions:  Headboard: 50 1/2" high x 45
1/4" wide x 3 1/2" deep.  Footboard: 37 3/4" high x 45" wide
x 3 1/4" deep.}. Provenance: from the Mr. Vito Giallo
Collection, Chapter II.

1049 Two Gallery Posters on Foamcore, Warhol and Ellsworth
Kelly.

1050 Brass and White Painted Head and Foot Boards
1051 Contemporary Walnut Bed.
1052 Federal Style Mahogany Bed Frame.
1053 Architectural Crown Molding Panels.
1053a Mannequin sans Head.
1054 Hand Painted Six Panel Folding Screen.
1054A Eight Panel Chinese Screen with Floral and Bird Motif,

approximately Eight Feet Tall
1055 Unframed Artwork, Oranges in a Napkin. Provenance: From

the late Stephen Headley's Collection, former owner of
Osceola Gallery, Emeryville, CA, USA.

1056 Vintage Carved Wood Wall Barometer.
1057 Antique Coca Cola Advertising Wall Clock.
1058 Wood Cased Barometer.
1059 Viktor Verhovod, Fort Ross, "Lagoon", oil on canvas,

framed.
1060 John Speed Map of the Kingdom of Denmark
1061 Tom Dinte, Boat, oil painting on canvas, framed
1062 Viktor Verhoro, "The Brook", oil on canva, framed
1063 Framed Print, The Nutcracker, Numbered by Lynn Lupetti
1064 Oil on Canvas, Abstract, not signed
1065 Marie Helen Auclair (Canadian, 20th/21st Century), Church

in landscape, pastel, framed.
1066 Pablo Matania (Argentinan/Brazilian), Figure panning for

Gold in a River, oil on canvas, framed.
1067 Mid-19th Century lithograph, after David Roberts, from The

Holy Land, published in , 1842, framed.
1068 Chinese painting on silk, framed
1069 Pastel, signed Golen, framed.
1070 Pastel, signed Golen, framed
1071 Margo Alexander of California, "Autumn #304", print,

framed.
1072 Nellie Blanche Vrman (Crist), Floral, oil on canvas, framed.
1073 Gilt Wood Wall Mirror
1074 Mahogany Beveled Glass Wall Mirror
1075 Framed Asian Panel.
1076 Style of Thomas Hill, (California School, 20th Century),

Portrait of Man, oil on panel, framed.
1077 California School (20th Century), Portrait of Older Woman,

oil on panel, framed.
1078 Watercolor, Coastal View with Palm Trees, by Byron

Birdsall.
1079 Three Framed Prints of Native American Children.
1080 A Chinese Hanging Scroll of Plum Blossom.
1081 A Chinese Hanging Scroll of Bamboo.
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1082 Nellie Blanche Vrman (Crist), Landscape with Stream, oil on

canvas, framed.
1083 Kenneth Leland Washburn (American/New York/California,

born 1904), Landscape, oil on panel, framed.
1084 Giltwood Wall Mirror, Faux Marble Painted Columns.
1085 Attributed to Yang Zhiguang, Chinese Scroll of Female

Figure.
1086 After Pu Ru, Chinese Ink Painting Scroll of Guanyin.
1087 Framed Chinese Marble Panel.
1088 Oil on Canvas, Abstract.
1089 ZHANG HAO, Bamboo Scroll.
1090 Mexican School, Town Landscape, oil on panel, framed.
1091 Framed Seascape, Offset Print Josef M Arentz Reproduction

1943
1092 Framed Oil on Board, Country House, Lacasita, signed

Gutman, American 20th Century.
1093 Framed Audubon print, Canvas Backed Duck
1094 Late 19th century lithograph of a goffins cockatoo, framed.
1095 Framed certificate from the St. Vincent de Paul Society, San

Francisco.
1096 Vintage engraving of a european street view, framed.
1097 Vintage painted porcelain plaque, framed
1098 Henri Boulanger, Choisy le Roi Framed Plaque.
1099 E. J. Gordon, Pumpkin and Hay Bales, oil on canvas, framed.
1100 After Thomas Hill, Bear Encounter, photogravure on silk,

signed in plate, framed.
1101 Giltwood Oval Wall Mirror, losses.
1102 Nels Hagerup, Kitchen Scene, oil on canvas, with puncture,

framed.
1103 Carved Walnut Wall Mirror.
1104 Decorative framed print
1105 A Framed water color Landscape painting by Jeanne Bellmer

(1920-2014).
1106 Decorative Three Panel Wall Mirror.
1107 William M. Lemos (1861 - 1942), Landscape, oil on canvas,

framed.
1108 Two Framed Lithographs of Ducks, by Charles Murphy
1109 Antique Currier and Simpson Wall Thermometer

Barometer.
1110 AUGUST F. GAY (American 1890-1948), "Resting Fleet,"

etching, framed.
1111 Framed Acrylic on Canvas, Cabin in Forest, Signed.
1112 Shirley Williamson, "Maud, Redwood Tree", oil on canvas,

framed
1113 Watercolor, signed McWhirter, framed
1114 Arched Wall Mirror.
1115 Charles Bell (TX artist), "Summer Rain", acrylic on panel,

framed.
1116 Scottish John Bryson Wall Clock.
1117 Happy Hour Wall Chalk Board
1118 Portrait of David Meltzer, Peter LeBlanc, Woodblock Print

Framed.
1119 Edgar Freyberg, Seascape, oil painting on canvas
1120 Rectangular Wall Mirror
1121 Wall Mirror.
1122 Tony Lufrano (American, late 20th century), "Woman

feeding pigeons", oil on canvas, framed.

1123 Framed Oil on Canvas, Yellow and Brown Abstract, by
Phyllis Ciment

1124 ALAN SCARRITT (American, 1945-2023), Untitled,
(Negentropy), 1974, diptych, oil on paper, (approximate
dimensions - sheet: 29-1/2 x 41 inches), unsigned; inscribed
indistinctly "negentropy" at lower center, named, dated,
medium on label adhered verso. Condition: Sheet slightly
buckeling, four push pin punctures at corners, no other
condition issues to note. Notes: Frame has wear,
approximate dimensions - framed: 40 x 50-1/2 inches.

1125 Nellie Blanche Vrman (Crist), Landscape, oil on canvas,
unsigned, framed.

1126 Oil painting, seascape, signed S. Karlatos
1127 Streeter Holden, watercolor, framed
1128 Neoclassical Style Framed Mirror.  {Approximate

dimensions:  42 5/8" high x 26 3/4" wide x 2 1/2" deep with
frame and hardware.}. Provenance: from the Mr. Vito Giallo
Collection, Chapter II.

1129 Framed Gallery Poster, Jasper Johns to Jeff Koons.
1130 Framed Painting on Board, Child's Portrait, Dorothy

Sanders.
1131 Framed Editioned Print, Snow Biz, Hand Colored, signed,

Circa 1970's.
1132 Framed The Chinese Girl Print, Bejeweled.
1133 Two Chinese Inlay Panels.
1134 Framed Print, English Village, Lou Roman.
1135 Framed Japanese Woodblock Triptych.
1136 Two Framed Chinese Hatamen Cigarette Ad.
1137 Two Chinese Panels with Inlaid Tiles.
1138 Framed Chinese Papercuts.
1139 Framed Japanese Print, Three Geishas.
1140 Framed Yuko Kimura Monotype Collage.
1141 Framed Dragon Print on Rice Paper.
1142 Framed Marc Chaggal Print, The Marriage.
1143 Framed Print, Nell Blaine, 1968.
1144 Carved Wood Guanyin Panel.
1145 B. Jaster, Forest View, chalk on paper
1146 Framed Asian Painting on Glass, Woman with Pipa Lute

Reverse.
1147 Framed Chinese Painted Glass Panel.
1148 Framed Chinese Calligraphy.
1149 Giltwood Beveled Glass Wall Mirror
1151 Watercolor depicting CA coastline, signed Johanna K,

framed
1152 Nellie E Burrell Scott (American/California, 1856 - 1913),

Hanging Trouts, oil on board, framed.
1153 Chinese print, framed.
1154 Judith L. Mace, "Ponderosa Trickle", 2002, color pencil

drawing, framed.
1155 Framed Winnie The Pooh, Comic Art, Walt Disney Studio,

1983.
1156 **HENRY DUESSEL (American 1858-1919) "Mountain

Scene" Oil on canvas. 16 1/4 x 20 1/8 inches; Frame: 19 3/4
x 32 3/8 inches. Signed lower left: H. Duessel.

1157 Two Framed Engravings, J. Pollard.
1158 Two Framed Drawings of Women.
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1159 ELBRIDGE AYER BURBANK (American, 1858-1949), Still

Life and Ship with Plane, two oil on canvas. Provenance: The
Duffy Estate Collection comes from Owen Duffy, a personal
friend of Burbank in Napa, California, who collected
Burbank's works.

1160 Framed After Picasso, Print, Devil.
1161 NORBERT SCHLAUS (German/American, 1927-2009),

Reclining Nude, oil on canvas, and signed.
1162 **DAVID JOHNS (American b. 1948) "Untitled Abstract"

Oil on canvas. 32 3/8 x 46 7/8 inches. Signed lower right:
David Johns ©. Notes: "David Johns: On the Trail of Beauty"
book signed by David Johns included with this lot.

1163 AMERICAN SCHOOL (later 20th Century), "Your Mama,"
1988, oil on canvas, (approximate dimensions - canvas: 47
1/4 x 47 1/4 inches); signed and dated lower right; titled and
signature written (possibly "Keith Hayes), on canvas verso.
Condition: Surface dust, frame abrasion, wear to edges,
small puncture upper right corner, slight dimple upper left,
and slight abrasions at lower area. Verso has dirt pockets,
mold/mildew, shoe prints, and paint smudges. No visible
inpaint under UV/Blacklight. Notes: Frame is fragile and has
wear, approximate dimensions - framed: 47 3/4 x 47 3/4
inches.

1164 NORBERT SCHLAUS (German/American, 1927-2009),
Nude and Cloth Woman, oil on canvas, and signed.

1165 Ebonized Octagonal Regulator Wall Clock.
1166 Waterbury Oak Regulator Wall Clock.
1167 Framed Thomas Kinkade Print on Canvas, Venice Canal.
1168 Framed Thomas Kinkade Print on Canvas, Bridge of Faith.
1169 Framed After Frederic Remington, On Horseback, GIclee

on Canvas.
1170 Framed Photo Poster, September 11 Aftermath
1171 Framed Thomas Kinkade Print on Canvas, Cobblestone

Brooke.
1172 Three Framed Prints by Susan Coleman, Heron, Orca, and

Otter
1173 Framed Photo Poster, Central Park Trees.
1174 Abstract Painting on Canvas, Signed.
1175 MAX HAYSLETTE (American, born 1930), "Fishing Village at

Xiapu", Print, edition of 950. (approximate dimensions: 30 x
44 1/2 inches.) signed lower right, marked edition of 950
lower left, both in pencil.

1176 Large Framed Oil on Canvas, Mediterranean Coastline Von
B 1966

1177 A Large Chinese framed stone Rubbing depicting village
Scenes and with Inscriptions.

1178 Framed Editioned Print, Village, Signed and Numbered.
1179 Framed Painting, Abstract Seated Figure.
1180 Three Framed Coastal and Southwestern Prints, signed and

Numbered
1181 Group of Stainless Steel Cutlery.
1182 Lot of Fragrances and Beauty Items.
1183 Box of Linens.
1184 Lot of Decorative Items.
1185 Lot of White Metal Items, including Silver Plate.
1186 Two Boxes of Vintage Wines.
1187 Four Table Clocks.
1188 Large Group of Glassware Including Libbey.
1189 Collection of Bar Items and Decorations.

1190 Vintage Red Dog Beer Neon Sign.
1191 Box of Fur Stoles.
1192 Group of Miscellaneous Household Items.
1193 Two Decorative Table Lamps including Marble.
1194 Two Boxes of Vintage Wines.
1195 Collection of Lead Britain Toy Soldiers.
1196 Suitcase with Various Bottles of Liquor.
1197 Trumpet Table Lamp.
1198 Collection of Decorative Western Items.
1199 Vintage Metal Lantern.
1200 Vintage Leather Briefcase.
1201 Two Boxes of Records.
1202 Vintage Zither and Record.
1203 Group of Native American Items and Photos.
1204 Lot of Native American and Cowboy Figurines.
1205 Box of Decorative Plates and Trays.
1206 Pewter Pitcher, Teacup, Other Metal Items.
1207 Collection of Rogers Bros Cutlery, with Silver Plate Forks.
1208 Figural Mug, Whiskey Bottle, and After Shave Bottle.
1209 Decorative Glass Items and Two Wood Trays.
1210 Two Boxes of Jo Mora Art Catalogues.
1211 Group of Decorative Items.
1212 Box of Framed Artworks Including Gene Olson, etc.
1213 Four Boxes of Books, Mostly Gardening.
1214 Two Chinese Bamboo Hats.
1215 Various Cookware Items.
1216 Two Boxes of Books: Mountaineering and Exploration,.
1217 A Chinese 'Landscape' Hanging Scroll.
1218 Collection of Various Bags and Tops.
1219 Carved Wood Bambara Headdress.
1220 Box of Books Including Art.
1221 Unframed Chinese Calligraphy Print and Painting.
1222 Cleaning and Household Supplies.
1223 African Carved Wood Standing Figure, Gabon.
1224 Carved Wood Standing Figure, Luba.
1225 Two Boxes of Bags.
1226 Unframed Artworks and Photographs, Including Gordon

Osmundson, etc.
1227 African Carved Wood Standing Figure, Ivory Coast.
1228 African Carved Wood Standing Figure, Yoruba.
1229 Toaster Oven and Space Heater.
1230 Two African Carved Wood Standing Figures.
1231 African Carved Wood Standing Figure, Yoruba.
1232 African Carved Wood Standing Figure, Songe.
1233 Four Boxes of Books, Mostly Gardening.
1234 African Dogen Mask.
1235 Box of Bags Including Ralph Lauren.
1236 Two Boxes of Bags.
1237 Unframed Artworks and Prints Including Watercolor, etc.
1238 African Carved Wood Figure
1239 Two Drawings, including Landscape, dated 1902; and an

Artist Drawing, written on lower margin: "Henry Geo.
Herbut..." Provenance: from the Mr. Vito Giallo Collection,
Chapter II.
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1240 Four Boxes of Sunset Magazines in Binders, 1960's and

1940's.
1241 African Carved Wood Mother with Child Figure, Gabon.
1242 African Carved Wood Seated Figure with Braid.
1243 Collection of Ephemera and Prints, Including Rock Handbills,

Art by Janice Ross and Others.
1244 Painted Chinese Metal Pad
1245 Textiles, etc.
1246 Four Boxes of Books, Mostly Gardening.
1247 Various Unframed Artworks.
1248 Two Chinese Wall Hangings.
1249 African Carved Wood Figure.
1250 African Two Head Standing Figure, Kifwebe.
1251 Large Carved African Sculpture on Horse.
1252 African Carved Wood Standing Bronze Figure.
1253 Various Clutches and Handbags.
1254 Carved Wood Frame with Chinese Embroidery.
1255 Four Boxes of Books, Mostly Gardening.
1256 Various Clutches and Handbags.
1257 Framed Relief Panel of a Reclining Woman and Putti, losses

to frame
1258 Box of Various Clothing.
1259 Three Collage Panels.
1260 Two Large Boxes of Various Sized White Hoodies.
1261 Various Bags
1262 Large African Carved Wood Headdress, Kifwebe.
1263 Box of Various Bags.
1264 Various Designer Bags Including Ralph Lauren.
1265 Collection of Quilted Handbags.
1266 Box of Bags.
1267 Two Boxes of Vintage Books on Sports.
1268 Two Framed Chinese Pith Paintings, Losses.
1269 Four Boxes of Books, Mostly Gardening.
1270 Globe on Stand.
1271 Box of Hand Bags.
1272 Two African Carved Wood Figures.
1273 Seven Serigraphs Portfolio, David Sharr, The Seven Festivals.
1274 Box of Various Bags.
1275 Two Unframed Mixed Media Abstracts, Polo and Choo.
1276 Box of Bags.
1277 Box with US Postage Stamps, Eight Albums.
1278 Box of Various Bags.
1279 Japanese Scroll, Tigers.
1280 Box with US Stamps in Five Albums.
1281 Box with US Postage Stamps, Eight Albums.
1282 Chinese Scroll, Sparrow.
1283 Box with US Postage Stamps, Eight Albums.
1284 Box of Framed Artworks and Photographs, Including Alan

Adler, etc.
1285 Table decorations and serving pieces, Figurines, Shakers, etc.
1286 Lot of Unframed Posters Including Jazz Festival, etc.
1287 Table decorations and pieces, Vases, Sayings, etc.
1288 Assortment of Paper dolls, Toys, and Collectibles
1289 Assorted Table and decorative Pieces, some Porcelain
1290 Group of Books including, Cooking and Childrens

1291 Weathervane Cream and Sugar and Five Dresser boxes,
some Porcelain

1293 Household items with Produce Logo's, Tins, etc.
1294 Tea Cups and Saucers
1296 Two Boxes of Fabric and Linen
1297 Haviland Limoges Porcelain in a Pink Rose Pattern
1298 Assorted Glassware and a Decanter
1299 Graceland Book, Comics, Poster, and News Papers
1300 Chinese Cloisonne Vase with Flower design
1301 Two Cookie Jars, Daffy Duck and Tasmanian Devil
1302 Box of Fabric, Hats, Etc.
1303 Federal Shape Syracuse China, Suzanne Pattern
1304 Five Vintage Bags and a Handle
1305 Oil Lamp, Change Rack, Door Handle, etc.
1306 Four French Crystal Elephant decorations
1307 Assorted Table Items, Decorations and Milk Bottles
1308 Metal Table Lamp, no glass shade
1309 Bin of Various Liquors.
1310 Four Dolls and a Teddy Bear
1311 Group of Textiles.
1312 Two Framed Japanese Drawings.
1313 Box of Placemats and Linens.
1314 Group of Textiles.
1315 Lot of Glass Candle Holders and Decorative Items.
1316 Group of Miscellaneous Textiles.
1317 Lot of Small Ceramic Jars, a Tea Pot and Arrowhead

Including Larry Richmond.
1318 Lot of Blue and White Dyed Linens.
1319 Two Boxes of Vintage Wines.
1320 Pair of Metal and Glass Lanterns
1321 Box with US Postage Stamps, Eight Albums.
1322 Box of Women's Vintage Dresses and Clothing.
1323 Lot of Decorative Items and Women's Shoes.
1324 Lot of Vintage Women's Hats and Soviet.
1325 Two Boxes of Linens and Feathers.
1326 Collection of Women's Hats.
1327 Floral Woven Tapestry.
1328 Group of Sewing Supplies and Reading Glasses.
1329 Two Boxes of Household Appliances and Items.
1330 Group of Blankets.
1331 Bin of Scarves.
1332 Two Boxes of Linens.
1333 Lot of Vintage Women's Hats including Abercrombie

Bowler.
1334 Two Plastic Storage Bins with Tupperware.
1335 Two Shopping Bags and Asian Style Collapsable Bin.
1336 Lot of Decorative Household Items.
1337 Two Boxes of Linens.
1338 Group of Vintage Women's Hats with Boxes.
1339 Lot of Miscellaneous Household Items.
1340 Four Boxes of 1950's Sunset Magazines in Binders.
1341 Various Lighting,
1342 Gilt Rimmed Noritake Table Setting.
1343 Four Boxes of Books, Mostly Gardening.

A0696, 10/14/2024, October Annex Auction Page: 14



Lot # Description Lot # Description
1344 Group of Prints Including Ferdinand Burgdoff, Two Etchings,

Henry Evan, etc.
1345 Faux Plants, Including Hardstone.
1346 Wooden Stand.
1347 Collection of Model Trains.
1348 Ethnographic Figures, etc.
1349 Three Table Lamps.
1350 Collection of Proto 2000 Model Trains.
1351 Four Boxes of Antiques Magazines.
1352 Collection of Glass Vases, Jars, etc.
1353 Three Chinese Lidded Jars.
1354 Collection of Model Train Cars.
1355 Collection of Model Train Motors, etc.
1356 Collection of Model Train Scenery Building, etc.
1357 Two Boxes of Books, Magazines on Sports
1358 Four Boxes of Horticulture Publications.
1359 Dremel Tools, Glue Gun, Clippers.
1360 Collection of Model Train Scenery and Buildings.
1361 Collection of Small Scale Model Trains,.
1362 Four Boxes of Horticulture Publications.
1363 Collection of Train Controllers, etc.
1364 Collection of Various Model Trains Including Atlas Master.
1365 Box of Christmas Decorations.
1366 Collection of Proto 2000 Series Model Trains.
1367 Collection of Model Trains.
1368 Four Boxes of Sunset Magazines in Binders, 1980's and 70's.
1369 Collection of Model Trains by Athearn.
1370 Collection of Model Trains.
1371 Box of Vintage Children's Books.
1372 African Carved Wood Figure, Songe.
1373 Three Boxes of Decorative Art, Architecture Books, etc.
1374 Collection of Model Railroader Magazines.
1375 Collection of Various Model Trains.
1376 Model Train Tracks, etc.
1377 Model Train Scenery and Vehicles.
1378 Luminaries and Candles.
1379 Bowls and Bird Figure.
1380 Various Crystal and Glass Table Articles.
1381 Miscellaneous Tools, etc.
1382 Various Children's Clothing Lines, etc.
1383 Various Model Trains Including Genesis.
1384 Collection of Miniature Alcohol Bottles.
1385 Three Boxes of Records.
1386 Miscellaneous Model Train Parts, etc.
1387 Mah Jong Set, Frames, etc,
1388 Miscellaneous Chinese Items.
1389 Cooking Pan.
1390 Various Glassware.
1391 Various Shoes, etc. Including Gucci Wallet.
1392 Three Boxes of Books, Vintage Sports, Tennis, Golf

Including Patterns Book of Sport.
1393 Miscellaneous Decorative Items.
1394 Four Barbie Dolls.
1395 Various Model Trains.
1396 Miscellaneous Chinese and Japanese Blue and White Items.

1397 Various Model Trains.
1398 Box with US Stamps and Covers.
1399 Box with US Postage Stamps, Eight Albums.
1400 Two Rifle Scopes.
1401 Miscellaneous Model Train Tools, Model Truck, Tugboat.
1402 Painted Italian Majolica Jardinere.
1402A Group of Ford Motors Posters.
1403 Vintage Photo Scrapbook.
1404 Group of Books, The Golden Home Encyclopedia Books,

Etc.
1405 Lot of Games and Toys.
1406 Group of Decorative Cut Glass Candle Sticks.
1407 Contemporary Colored Art Glass Vase and Display Bowl.
1408 Two Boxes of Clothes and Miscellaneous Items.
1409 Group of Decorative White Metal Items.
1410 Four Wine and Cocktail Glasses with Bar Accessory Kits.
1411 Five Golf Sweaters.
1412 Two Boxes of Various Publications.
1413 Lot of Golf Gear and Accessories.
1414 Box with US Postage Stamps, Eight Albums.
1415 Box with US Stamps in Six Albums.
1416 Wood Decorative Piece.
1417 Three Decorative Metal Items Including Trench Art Vase.
1418 Two Wooden Stools and Book Stands.
1419 Three Mirrors.
1420 Women's Clothing.
1421 Italian Clarinet in Travel Case.
1422 Group of Southeast Asian Decorative Carved Wood

Accents.
1423 Group of Woven Baskets and Water Jugs Including

Southeast Asian.
1424 Lot of Ethnographic Textiles
1425 Three Wooden Bowls.
1426 Group of Small Woven Mats.
1427 Lot of Ethnographic Textiles.
1428 Slag Glass Lampshade.
1429 Two Boxes of Books, Arts.
1430 Three Woven Baskets and Briefcase with Bamboo Stand.
1431 Box of Jewelry Displays, Two Small Mannequins and File

Cabinet.
1432 Four Antique Ceramic Vessels Including Khmer.
1433 Decorative Japanese Ceramic Table Lamp.
1434 Two Boxes of Books, Arts.
1435 Lot of Decorative Metal Items.
1436 Wood Cane and Baseball Bat.
1437 Five Ceremonial Hats Including Afyhan
1438 Three Boxes of Books, Art.
1439 Lot of Indian Style Belts and Bags.
1440 Group of Beaded Purses with Turquoise.
1441 Lot of Woven Baskets.
1442 Lot of Japanese and Java Figures.
1443 Collection of Paper Cut Outs. Provenance: from the Mr.

Vito Giallo Collection, Chapter II.
1444 Group of Rock Specimens.
1445 Group of Plastic Bins and Crates.
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1446 Lot of Women's Belts.
1447 Lot of Decorative Boxes.
1448 Group of African Textiles.
1449 Three Women's Fur Coats.
1450 Two Women's Coats including Lamb.
1451 Group of Clothes Including Leather Chaps.
1452 Group of Women's Clothes.
1453 Group of Women's Clothes.
1454 Group of Women's Clothes.
1455 Painted Wood and Inlaid Decorative Items.
1456 Metal Bike Rack.
1457 Group of Textiles.
1458 Five Animal Figures.
1459 Group of Textiles.
1460 Five Small Framed Artworks.
1461 Regulator Wall Clock.
1462 Four Indian and Southeast Asian Painted Wood Figures.
1463 Three Boxes of Clothes.
1464 Group of Hats.
1465 Two Decorative Table Lamps.
1466 Group of Textiles.
1467 Painted Wood Boxes and Wood Stands.
1468 Small Ceramic Tea Pot and a Vase.
1468A Group of Coin Purses, Leather and Bakelite.
1469 Board Game and Hip Cycle Workout Machine.
1470 Lot of Fabric Swatches and Textile Book.
1471 Two Decorative Ceramic Items.
1472 African Hide Drum.
1473 Vintage Underwood Typewriter.
1474 Two Large African Masks
1475 Six assorted African Masks, losses
1476 Box with US Postage Stamps, Eight Albums.
1477 Three African Headdresses, losses
1478 African Carved Wood Seated Figure.
1479 Aubusson Style Faux Rug, 6 ft. 5 ins. x 5 ft. 1 ins.
1480 Large Italian Majolica Painted Ceramic Jardinere.
1481 Lot of Vases and Small Flower Pots.
1482 Six Glass Oil Lamp Covers.
1483 Box of Pink Towels.
1484 Syrian Inlaid Jewelry Box.
1485 Two Ceramic Vases.
1486 Various Greeting Cards and Cookie Tin Boxes.
1487 Bag of Stuffed Animals.
1488 Group of Vases and Flower Pots.
1489 Atari Cx-26000A Video Computer System, Promotional

Use Only, Model 2600.
1490 Box of Food Packaging Products.
1491 Group of Women's Hats Including Eric Jaunts.
1492 Group of Pots and Other Cooking Appliances.
1493 Painted Ceramic Wall Clock.
1494 Two Italian Majolica Painted Jardineres
1495 Group of Italian Majolica Painted Jardineres and Dishware
1496 Pair of Rococo Style Giltwood Table Lamps.
1497 Two Decorative Sphere Wall Brackets.

1498 Framed Painting on Canvas, Two Homes and a Boat on the
Water, Signed Bottom Right.

1500 Three Boxes of Vintage Books on Sports.
1501 Pair of Decorative Plaster Wall Brackets and Foam Base.
1502 Group of Ceramic Mugs and China Tea Cups.
1503 Ruth Leaf Woodblock Prints, Mushrooms.
1504 Group of Glassware.
1505 Collection of Artist's Portfolios.
1506 Green Crackle Glaze Foo Dog Figure
1507 Various Publications and Newspapers, Sporting Figures.
1508 Box of Vintage Athletic Publications Including Amateur

Athletics.
1509 Three Projectors, and Slide Magazines.
1510 Various Unframed Artworks.
1511 Collection of Unframed Prints.
1512 Two African Carved Wood Figures
1513 Unframed Artworks, J Koss.
1514 Box of Vintage Magazines, Modern Screen, Movie Mirror.
1515 Large Plaster Swan Statue. Losses.
1516 19th Century Ebonized Bullseye Clock.
1517 Barometers, Clocks, Dials, etc.
1518 Two Throw Pillows.
1519 Fabric, Navajo Bowl, and Various Items.
1520 Three Duffel Bags.
1521 Collection of Asian Boxes.
1522 Three Carved and Painted Furniture Decorations.
1523 Six Glass Globe Shades.
1524 Box of Artworks, Photos, etc.
1525 Two Boxes of Vintage Books on Sports.
1526 Brass Finish Spittoon with Wells Fargo and Co. Overland

Stage
1527 Assorted CD's and Musical DVD's
1528 Nespresso Coffee Machine
1529 Little League Bat Pudge Fisk and Two MGM sports balls sets
1530 Bin of Frames.
1531 Group of Books including, Dante's Purgatory and Paradise
1532 Assorted Ephemera, Newspapers, Comics, Prints, Replica U

S Flags
1533 Assorted Household items, Decorations, Jug, etc.
1534 Elvis CD's and Ephemera
1535 Three African Carved Headdresses, some losses
1536 Ruth Leaf Woodblock Prints, Music.
1537 Pair of Small Chests.
1538 Ruth Leaf Woodblock Prints, Buttercups II.
1539 Two Large African Carved Masks
1540 Ruth Leaf Woodblock Prints, Mask 2.
1541 Five Art Books.
1542 Seven African Carved Wood figures
1543 Small African table and a Basket on Legs
1544 Ruth Leaf Woodblock Prints, Mask 8.
1545 Ruth Leaf Woodblock Prints, Mask 7.
1546 Box of Stands.
1547 Three assorted African Masks
1548 Group of Decorative Wood Items.
1549 Underwood Typewriter with Case.
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1550 Water Jug in a Carved Wood Holder.
1551 Various Prints and Painted Fan. Provenance: from the Mr.

Vito Giallo Collection, Chapter II.
1552 Metal Statue of a Man Playing the Flute.
1553 Early 1900's Paper Doll Cut Outs. Provenance: from the Mr.

Vito Giallo Collection, Chapter II.
1554 Group of Chinese and Thai Carved Wood Wall

Decorations.
1555 Six Glass Jars and a Decanter.
1556 Four Japanese Blue and White Ceramic Dishes and Vases.
1557 Decorative Lamp, Light Fixture, Lamp Cover and Candle

Holder.
1558 Small Wood Painted Fall Front Jewelry Chest.
1559 Brass Ice Bucket, Two White Metal Hand Mirrors, Coins.
1560 Group of Textiles.
1561 Group of Carved Wood Bowls and Jars.
1562 Three Chinese Umbrellas.
1563 Group of Chinese, Thai, and Tibetan Decorative Metal

Items.
1564 Royal Portable Typewriter.
1565 Three Chinese Calligraphy Scrolls by Unknown Taiwan

Artist.
1566 Group of Bags and Purses.
1567 Spencer Microscope with Case.
1569 Lot of Chinese Gilt Wood Decorative Items and Stands.
1570 Two Faux Fur Blankets.
1571 Box of Vintage Books.
1572 Rug. 1' 11" by 3' 3".
1573 Two Vintage Vanity Cases.
1574 Pressed Glassware Stemware.
1575 Miscellaneous Tableware, etc.
1576 Miscellaneous Dishware Including Pickard Serving Bowl.
1577 Storage Bin with Vintage Linens.
1578 Gilt Rimmed Stemware Set, Possibly Tiffin.
1579 Cranberry and Clear Glass Stemware Set.
1580 1937 Nude Photography Book, and 1932 Sexuality Book.
1581 Miscellaneous Brass and Metal Household Items.
1582 Limoges Porcelain Fish Service.
1583 Vintage Naval Book and Publications.
1584 Rug. 2' by 4'.
1585 Lionel Train Track, etc.
1586 Gilt Rimmed Royal Bavarian Table Setting.
1587 Etched Cranberry Glassware Set.
1588 Rug. 1' 11" by 4' 2".
1589 Decorative Franklin Mint Printed Plates.
1590 Collection of Vintage Women's Hats.
1591 Miscellaneous Glassware.
1592 Collection of Roycrofters Booklets, etc.
1593 Miscellaneous Vintage Kitchen Items.
1594 Various Green Glassware.
1595 Limoges Dishware, etc.
1596 Two Dolls Including Braun Sigikid.
1597 Two Vintage Dolls Including K Star 1909.
1598 Doll in Box.
1599 Two Vintage Dolls, Old Bodies and Replaced Eye.
1600 Two Dolls Lissi and Shauna.

1601 Doll by Sigikid.
1602 Three Victorian Style China Head Dolls.
1603 Fourteen Victorian and Later Staffordshire Style Dogs.
1604 Two Victorian Style Dolls.
1605 Cow Head Doll.,
1606 Victorian Style Izannah Walker Doll.
1607 Two Dolls Including Goldilocks.
1608 Two Dolls Including Victorian Style.
1609 Two Dolls Including Linda Steele.
1610 Three Dolls.
1611 Two Dolls.
1612 Collection of Vintage Dolls Including Dionne Quint.
1613 Doll in Box.
1614 Dolls, Bears, etc.
1615 Four Dolls.
1616 Modern Indo-Persian Deep Blue Field Runner Rug. 2' 7" by

12' 10".
1617 Doll in Box.
1618 Three Dolls by Engel-Luppe Germany.
1619 Box of Vinyl Record.
1620 Three Dolls.
1621 Two Dolls.
1622 Miscellaneous Decorative Items, License Plates, etc.
1623 Miscellaneous Glass Plates.
1624 Various Pinup and Betty Page, etc. Memorabilia.
1625 Various Items, Vintage Film Camera, etc.
1626 Storage Bins, and Crates.
1627 Collection of Vintage Pinup and Adult Magazines.
1628 Miscellaneous Trading Cards, Sports and Pokemon.
1629 Collection of 1950's Playboy Magazines.
1630 Collection of Baseballs, Some Signed.
1631 Crate of Framed Records.
1632 Various Unframed Photos and Posters.
1633 Vintage Magazines, Memorabilia, etc.
1634 Crate of Records.
1635 Collection of Plates and Bowls.
1636 Collection of Vintage Men's and Pinup Magazines.
1637 Collection of Sports Cards.
1638 Various Sports Pennants.
1639 Two Crates of Records.
1640 Three Vintage Pinup Calendars, One Unframed.
1641 Model Cars and Airplane.
1642 Lanterns, Lamps, etc.
1643 Box of Frames, etc.
1644 Miscellaneous Sport Memorabilia, A's and Giants.
1645 Two Crates of Records.
1646 Rug, 2 ft. x 3 ft 5 ins.
1647 Framed Pin Prick of Bird, circa 18th Century, note verso.

Provenance: from the Mr. Vito Giallo Collection, Chapter II.
1648 Vintage Allied Radio Publication, Newspapers, etc.
1649 Two Pitchers, Five Vases, and a Sand Art Disc
1650 Uncut Pattern of Tabby Cat, Arnold Print Works Inc. 1876,

North Adams Mass, Patented July 5, 1892, and October 4,
1892. Provenance: from the Mr. Vito Giallo Collection,
Chapter II.
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1651 Three boxes of Tools and Hardware
1652 Lot of Stem Water Glasses and Tumblers
1653 Two boxes of assorted travel bottles of spirits
1654 Zenith Radio, Electric Scissors, and Bell
1655 Box of Keys, Pen and Two Pencils, and boxes
1656 Group of Bar items, Stein, Burgie Bottle, Decanters, etc.
1657 Two Boxes of Books including Cooking
1658 Monarch Vintage Crank Wall Phone Converted to push

button
1659 Assorted Tubs, Baskets, and Magazine holders
1660 Glass stemware in three different sizes
1661 Small lot of Die Cast Trucks, and a Dinosaur etc.
1662 Flatware and Two Spoon heads, some sterling
1663 Games, Labyrinth Quad-Ominos, etc.
1664 Box of Books and Publications on Matchbook cars
1665 Box of Books mostly hard bound including War pieces
1666 Group of White Metal Trays, serving pieces, Bowls, etc.,

some silver plate
1667 Two Pairs of Chinese Figures Including Pair of Cream

Colored Resin Noble Couple, and Pair of White Porcelain
Fisherman.

1668 Assorted China, Hall Tea pot, Limoges and R S cups,
saucers, plates, R S Pot and four cups

1669 Embroidered Ceremonial Robe
1670 Japanese Porcelain Tea Set
1671 Table items and decorations, Baccarat Knife Holders,

Lighter, Pianos, etc.
1672 Porcelain Decorations, Three Flowers and Three figures
1673 Art Glass and plates
1674 Vintage Oak Wall Clock.
1675 Framed Oil on Canvas, Landscape, Vegetation, Water, and

Mountains
1676 Framed Thomas Kinkade Print on Canvas, Beyond Spring

Gate.
1677 Framed Acrylic on Canvas, Yosemite Valley, signed WM

Hamilton.
1677A Miscellaneous Clothing Items including Coat
1678 Arcade1Up Out Run
1679 Assorted China by Three Makers, Lenox, Staffordshire, and

Kungsholmsservisen
1680 Royal Copenhagen Holiday Plates from 1911 to 1984,

mostly Christmas
1681 Ceramic Cane/Umbrella Stand in a Bird motif
1682 English China by two makers, Crown Ducal and Cauldon
1683 Twelve Pressed Glass Goblets
1684 Five Commander Storage Tubs
1685 Assorted Sterling, Flatware, Shell Bowl. Bell, etc. Including

Wallace.
1686 Lenox China in the Washington Wakefield pattern
1687 Assorted Glassware, Including Salad Plates, Bowls, and

Tumblers
1688 Two Pairs of serving Bowls, Lenox and Hokutosha
1689 Four figurines, Four Fish and an Elephant, losses
1690 Assorted Table items, Tumblers, Cups, decorations, etc.
1691 White Metal Serving pieces, Ice Bucket, Trays, Bowls, etc.
1692 Assorted flatware
1693 Dinner Plates with Menus and Fruit Plates

1694 Victorian Style Inlaid Mahogany Watrous Barometer, losses
1695 Album of Vintage L P records
1696 Two Framed Tin Tin Prints.
1697 Reed and Barton Two-Handled Silverplate Tray.
1698 Box of Linens with Shoes.
1699 Four Lamp Shades.
1700 Vintage Oscilloscope, losses
1701 Flag, Frame, and Unframed Print.
1701A Box of Kitchenware.
1702 Chinese Wooden Stands.
1703 Chinese Scroll, Sailing Boat.
1704 Three Boxes of Silk Drapes.
1705 Wooden Box with Assorted  Items.
1706 Two Lamps.
1707 Various Japanese Blue and White Ceramics.
1708 Witney Point Blanket.
1709 Prayer Mat,  2 ft. x 1 ft 7 ins.
1710 Three Native American Woven Baskets.
1711 Various Chinese and Japanese Ceramicware.
1712 Storage Bins.
1713 Beaded Cloth, Dolls, etc.
1714 Three Vases.
1715 Four Chinese Buddha Figures.
1716 Miscellaneous African Figures, etc.
1717 Four South American Pottery Figures.
1718 Japanese and Chinese Bells, Ceramic Lion Dog.
1719 Chinese Scroll, Calligraphy.
1720 Rug, 2 ft. 7 ins. x 3 ft 10 ins.
1721 Sterling Flatware Set
1722 Japanese Bamboo Boxes.
1723 Various Glassware.
1724 Pair of Prayer Mats,  1 ft 9 ins. x 1 ft 9 ins.
1725 Chinese Scroll, Miniature Scene.
1726 Four Chinese and Japanese Ceramic Jars.
1727 Collection of South American Terra Cotta Pottery.
1728 Alaskan Carved Stone Figures
1729 Box with US Commemorative Books by US Postal Service

(34).
1730 Assortment of Vases and Candle Stands
1731 Kitchen and Table items, Glasses, Plates, serving pieces, etc.
1732 Stamp Collection in small Tub
1733 Block and Tackle Pulley system
1734 Vintage Royal Manual Typewriter
1736 Royal Manual Typewriter in Case. Provenance: from the Mr.

Vito Giallo Collection, Chapter II.
1737 Asian Scroll.
1738 Group of Windshield Covers and Linens.
1739 Green and Taupe Handbags.
1740 Three Etched Glass Bowls.
1741 Chinese Blue and White Porcelain Warming Dish.
1742 Three Boxes of Books, Mostly Garden
1743 Pair of Pour La Victoire Pink High Heels, Size 7.
1744 Group of Clothes Hangers.
1745 Group of Binders.
1746 Tall Ceramic Table Lamp.
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1747 Wood and Lead Decorative Harness by Barry Sumrall.
1748 Lot of Various Books and Movies.
1749 LC Smith and Corona 1930's Typewriter.
1750 Two Boxes of Records.
1751 Painted Wood Bust of a Woman.
1752 Alabaster Lamp, etc.
1753 Pair of Glass Table Lamps with Shades.
1754 Two Boxes of Bound Sports Illustrated and World Sports.
1755 Large Group of Miscellaneous Household Items.
1756 Punching Bag and Gloves.
1757 Various Figures, Including Japanese Geisha and Chinese

Cloisonne Figure.
1758 Box with US Stamps Mint, Used.
1759 Two Glass Vases.
1760 Three Flatware Canteens.
1761 Box of Blankets, Linens, etc.
1762 Two Brass Column base Table Lamps, one shade
1763 Two unused Frames with boxes
1764 Two Wakeboards.
1765 Six Light Metal Fixture with Shades, losses
1766 Assorted Household items
1767 Three Boxes of Books.
1768 Group of Two Chinese Painting and Calligraphy.  Ink on

paper. The calligraphy is matted, and the painting is on
hanging scroll with a fitted box.   {Largest: (image size) 56 x
15 inches (142.2 x 38.1 cm)}. Provenance: From Madame
Kwei of Marin County, SF estate properties originally
acquired from Shanghai China in early 20th Century.

1769 Group of Silverplate Braziers, etc.
1770 Orange and White Stripped Rug. 7' 6" by 9' 6".
1771 Charcoal Drawing of a Young Woman, Etching on Paper.
1772 Group of Decorative Metal Chinese and Japanese Items.
1773 Box with Stamps Mint, Used.
1774 Small Inlaid Japanese Jewelry Music Box with Two Chinese

Figures.
1775 Box of Vintage Sky and Telescope Magazines.
1776 Gary Bukovnik (American, b.1947), "Red Poppies," 2005,

lithograph in colors on Arches paper, numbered 206/500,
with Trillium Press Documentation, in yellow slipcase; and a
hardbook, "Watercolors," 2005, hardcover book, signed at
first page, housed in green slipcase.

1777 Lot of Decorative Plates and Bowls.
1778 Box of Pillows and Linens.
1779 Four pieces of Art
1780 Short Golf Bag.
1781 Gilt and Cobalt Rim Lenox China Dinner Service
1782 Foldable Soft Dog Crate.
1783 Stemware in two sizes
1784 Spode China in the Florence Pattern Dinner Service
1785 Carved Giltwood Eagle with Arrows
1786 Box of Books, Mostly Clock Repair.
1787 Collection of Crutches
1788 Assorted Glassware, mostly Stemware
1789 Three Chinese Cloisonne Items, Pair of Vases and plate
1790 Two Plastic Storage Bins and a Laundry Hamper.

1791 Assorted Glass Table decorations, Vases, Baskets, etc.
Including Loetz Style Vase.

1792 Group of Serving pieces, Bowls, Pitchers, etc.
1793 Group of Miscellaneous Golf Clubs.
1794 Assorted Table decorations. Vases, Paperweights, etc.

Including Royal Crown Derby.
1795 Six Decanters with stoppers Including Two Colors.
1796 Box of Framed Photos of Vacation Spots
1797 Twelve Demitasse Cups and Saucers by Lenox
1798 Four Amber etched Glass decorative pieces
1799 Ten Alexander Kallfano Gemstone globes, and Crystal eggs,

some losses
1800 Lenox, Bouillon soup Cups and Saucers
1801 Box of Novels.
1802 Box of Scarves, Textiles, etc.
1803 Brass Ships Wheel wall Clock
1804 Box of Vintage Beverley Nichols Books.
1805 Two Door side Cabinet, losses to finish
1806 Renaissance Revival Carved Oak Cabinet with Barley Twist

Supports and Door.
1807 Victorian Marquetry inlaid Oval Table, with losses, pieces in

bag
1808 Louis XV Style Bench with Paul Smith Note.
1809 William and Mary Style Mahogany Tripodal Table Base.

{Approximate dimensions:  26 7/8" high x 25" wide at feet.}.
Provenance: from the Mr. Vito Giallo Collection, Chapter II.

1810 'Circle of Life' Totem Pole by Al Preciado, Wood, Ceramic,
and Metals

1811 Gilbert Rohde Attributed Chest of Drawers and Table.
{Approximate dimensions:  Chest: 36 1/8" high x 30 1/8"
wide x 14 3/4" deep.  Table: 17 1/4" high x 17 1/8" wide x
10" deep.}.  Provenance: from the Mr. Vito Giallo
Collection, Chapter II.

1812 Japanese Lacquer Hakko Bakko Storage Container.
Provenance: from the Mr. Vito Giallo Collection, Chapter II.

1813 Abstract Metal  and Ceramic Sculpture on Stand.
1814 Modern Brass Floor Lamp.
1815 Brass Table Lamp.
1816 Gong with Mallet on Stand.
1817 Two Brass, Iron, and Copper Floor Lamps
1818 Two Torchieres with Mosaic Glass Shades.
1819 Regency Style Mahogany Four Drawer Chest, losses to finish
1820 Large Barbara Paul Doll in Display Case.
1821 Oak Cabinet.
1822 Mid Century Painted Cabinet. {Approximate dimensions:  30

1/2" high x 50 1/4" wide x 12 1/2" deep.}. Provenance: from
the Mr. Vito Giallo Collection, Chapter II.

1823 Pair of Mid Century Cabinets (Moderate condition/ legs
need to be put on) {Approximate dimensions:  29 3/4" high
x 20" wide x 20 3/8" deep.}. Provenance: from the Mr. Vito
Giallo Collection, Chapter II.

1824 Silvered Wall Mirror.
1825 Gilt Wood Wall Mirror.
1826 Framed, Signed and Numbered Lithograph.
1827 Two Framed Thomas Kinkade Prints on Canvas.
1828 Framed Offset Lithograph, Marc Chagall, Nocturne in

Venice.
1829 Framed Vintage Advertisement, Modart Corsets
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1830 Two Framed Bill Graham Presents Rock Posters Including

BG-139.
1831 Nude and Nautilus Still Life Paintings on Canvas.
1832 Japanese Framed Wood Block Print  of the Family Gathered

around Working
1833 Framed Oil on Canvas, Abstract Unsigned.
1834 Two Framed Porcelain Tile Artworks, Classical Scenes.
1835 Two Framed Paintings, Landscape and Sailing Boats.
1836 Framed Small Textile Insect and Flowers
1837 Renaissance Revival Painted Tripodal Table Base.

{Approximate dimensions:  20 1/4" high x 21" wide.}.
Provenance: from the Mr. Vito Giallo Collection, Chapter II.

1838 Four Chairs, Three Side, One Arm, losses.
1839 Renaissance Revival Marble Top Chest with Mirror
1840 Contemporary Round Side Table.
1841 Vintage Five Piece Wrought Iron Patio Set.  Provenance:

from the Mr. Vito Giallo Collection, Chapter II.
1842 Two Neo Greco and Renaissance Revival Upholstered

Armchairs
1843 Victorian Style Wingback Armchair.
1844 American Aesthetic Movement Suite, Love seat, Arm, and

side Chair, losses to fabric
1845 Victorian Eastlake Style Mahogany and Oak Two Door

Cabinet with Drawers and Compartments
1846 White Leather  and Metal Armchair.
1847 Group of Two Chinese Famille Noire Porcelain Lamps with

Shades. Comprising: the first is a baluster mounted as table
lamp with a pleated beige shade, polychrome enamels
featuring phoenix, fruits, chrysanthemum, and plum
blossoms on a black glaze background, the second is a
shorter baluster mounted as table lamp with a beige shade
and gilded hardware, polychrome enamels featuring fruits
and flowers including grapes, peaches,chrysanthemum,
camellia, and plum blossoms on a black glaze background.
{Largest: height 34 inches (86.4 cm) including lamp
equipment}.  Condition: Repaired mark on the large one.
Ask Asian Art Department for more information.

1848 Pair of Chinese Square End Table.
1849 Peal and Co Oak Boot Jack, losses
1850 Regency Mahogany Inlaid Chest, losses.
1851 Pair of Chippendale Style Armchairs.
1852 Large Victorian style Two Mirrored Door Armoire
1853 Oak Five Drawer Cabinet.
1854 Beveled Glass Door China/Display Cabinet with Marble

Top, key in office
1855 Late Victorian Green Marble and Oak Sideboard with Back

Splash
1856 Forty Unframed 20th/21st Century Decorative Prints,

Gentlemen Drinking Wine, Duplicates.
1857 Edwardian Oak Wardrobe with Beveled Glass Mirrored

Door
1858 Louis XVI Style Vernis Martin Vitrine Cabinet with Curved

Glass.
1859 Victorian Oak Hall Tree with Bronze Inserts and Marble

Shelf, losses
1860 Oak File Cabinet.
1861 Tri-fold Mirror.
1862 Collections of Lithographs, including Gary Bukovnik, Joe

Draegert, Mike Pease, etc.

1863 Louis XVI Style Center Table.
1864 Storage Locker.
1865 Two Antique Floor Lamps.
1866 Miscellaneous Clothing Items including Coat
1867 Italian Baroque Style Carved Armchair.
1868 I. Magnin Fur Coat,.
1869 Contemporary Glass Coffee Table with Matching End Table.
1870 Children's Play Kitchen.
1871 Baldwin Acrosonic Piano with Bench.
1872 Hammond L-102 Electric Organ with Bench.
1873 "King" Cast Iron Stove Converted to Lamp.
1874 Louis XVI Style Vernis Martin Vitrine Cabinet with Curved

Glass.
1875 Small Carved Side Table.
1876 Three Chinese Nesting Tables.
1877 Pair of Danish Side Chairs with Blue Upholstered Seats.
1878 American Renaissance Revival Style Jelliff Attributed

Armchair, losses.
1879 Pair of Chinese End Tables.
1880 Contemporary Wood Bench.
1881 Cow Hides.
1882 Contemporary Glass Top Coffee Table.
1883 Decorative Chinese Inlaid Cabinet.
1884 Two Modern Faux Bamboo Table Stand Floor Lamps (one

with damage).
1885 Brown Leather Ottoman.
1886 Modern Roll Top Side Shelf.
1887 Two Vesle Stole Danish Modern Tables.
1888 Vintage Trompe l oeil Tole Planter with Ivy. Provenance:

from the Mr. Vito Giallo Collection, Chapter II.
1889 Modern Raffia and Brass Cylindrical Floor Lamp.

{Approximate dimensions:  47 3/4" high x base: 10"
diameter.}. Provenance: from the Mr. Vito Giallo Collection,
Chapter II.

1890 African Carved Wood Figural Base Drum, with losses
1891 Pair of Small Shelf Units.
1892 Pair of Modern Table Lamps.
1893 Louis XVI Style Dresser.
1894 Rolling Low File Cabinet.
1895 Lawn Mower and Gas Can.
1896 Modern Skovby Attributed Corner Cabinet.
1897 A Chinese Framed Cream ground silk embroidered dragon

panel.20th Century.
1898 Framed Wood block Print of a Heavy set Man Sitting

Holding a Table
1899 Framed  Chinese Textile of a Dragon with Red background
1900 Framed Offset Print, Angel Fernandez De Soto and Friend,

After Pablo Picasso numbered
1901 Pair of Framed Prints of a Bull with a Human Head
1902 Framed New Years Avalon-Ballroom Poster, 1967, FD-41-1.
1903 Framed Poster Chagall, July 25, 1915 Moscow
1904 Framed Grateful Dead, Avalon-Ballroom Poster, FD 4S-1.
1905 Framed 1862 Harper';s Weekly Cover.
1906 Two Framed Prints.
1907 Framed Painting on Canvas, Signed, Amsterdam.
1908 Framed Painting of a House Under Repair on Canvas
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1909 Giclee, J. Roybal
1910 Japanese Print, Waves.
1911 Four Framed Architectural prints
1912 Framed Mid Century Abstract Artwork, Signed L. Carey.
1913 Three Framed Thomas Kinkade Prints on Canvas.
1914 Three Frames.
1915 Modani Leather Lounge Chair.
1916 Three Modern Night Stands.
1917 Danish Modern Adjustable Height Table.
1918 Skovby Display Cabinet.
1919 Brown Leather and fabric Arm Chair.
1920 Modern Wall Shelf Cabinet.
1921 Two Glass Top Side Tables.
1921A Two Standing Lamps.
1922 Antique School Desk with Cast Iron Base.
1923 Floor Lamp.
1924 Live Edge Wood Table.
1925 Terzani Phantom Two-Light Chandelier.
1926 Antique Blanket Chest.
1927 Three Storage Bins.
1928 Two Danish Modern Style Side Dressers.
1929 Open Arm Rocker with large Slat Back
1930 Oak Slant Front Desk with Inside Fitted Compartments
1931 Two Bookshelf Units.
1932 Lane Brown Leather Swivel Armchair with Ottoman.
1933 Pair of 19th Century Chairs.
1934 Unframed Portrait, Porter. Provenance: From the late

Stephen Headley's Collection, former owner of Osceola
Gallery, Emeryville, CA, USA.

1935 Large Chinese Landscape Color Scroll.
1936 Sixteen Unframed 20th/21st Century Posters, Double

Action Wine Press.
1937 Forty-Three Unframed Decorative 20th/21st Century Prints,

Gentlemen Drinking Wine.
1938 Seventeen Unframed Decorative 20th/21st Century Prints,

Double Action Wine Press, Duplicates.
1939 Unframed Poster, Herbs and Medicinal Plants, Published by

Pomegranate Publications.
1940 Display Top Center Table with Two Drawers, keys in office
1941 Chair.
1942 Two Woven Childrens Chairs.
1943 Round End Table.
1944 Library Steps with Leather.
1945 Box of Catering and Serving pieces
1946 Henredon Oak Display Cabinet with Four Glass Shelves
1947 Ethan Allen Chaise Lounge with Ottoman.
1948 Wool Comb Magazine Rack.
1949 George Nelson for Herman Miller Cabinet (losses).
1950 Kent Coffey Five Drawer Dresser, losses to finish
1951 Vintage Diagnostic Machine, The Pathoclast, with Box of

Contents of Drawers
1952 Side Chair with Rush seat
1953 Heavily Carved Blanket Chest
1954 Thomasville Bedroom Suite, Armoire, Low Chest, Two

Mirrors Two Night stands, and Headboard

1955 Two Brown "American Leather" Sofas, Armchair and
Ottoman.

1956 Two Vintage Chairs.
1957 Antique Pine Cabinet.
1958 Ten Unframed Decorative Prints, Female on Blue

Background, SOMA Publishing.
1959 Leather Top Wood Roll Desk.
1960 Night Stand and End Table.
1961 Victorian Style Cane Back and Seat Rocker with Spindle

Supports.
1962 Two Piece Oak Cupboard.
1963 Ten Unframed Prints on Cardboard, John L Eastman.
1964 Louis XV Style Parquest Bureau Plat, Leather Inlay Top.
1965 Ebonized Painted Storage Trunk.
1966 Antique Pine Two Shelf Side Cabinet.
1967 African Carved Figure of a Man Eating
1968 Gilded frame in a Floral motif, losses
1968A Two Upholstered Arm Chairs.
1969 Girl on Seawall, Signature is Hidden Under Matting, Nicola

Simbari, Serigraph.
1970 Two Framed Vintage Prints, After G Braque.
1971 Three Framed Abstract Paintings on Canvas.
1972 After DOUGLAS KIRKLAND, (Canadian, b. 1934), "Marilyn

Monroe," 1961, pigment print, (Approximate dimensions -
sheet: 18.5 x 19 inches, framed: 22.5 x 22.5 inches), titled,
dated, and signed at bottom in pencil. Condition: Ink smear
at the bottom right corner.

1973 Steven Sorman (American, born 1948), Those From Away lI,
1989, linocut in colors with hand-coloring on wove paper,
numbered 15/32, signed, and dated at lower margin, framed.

1974 Framed Watercolor of a Distinguished Gentleman
1975 Framed Needlepoint
1976 Two Framed Needlepoint Artworks, Medieval and

Renaissance Floral Themes.
1977 Three Portrait Paintings on Canvas.
1978 Three Framed Asian Straw Artworks.
1979 Three Framed Artworks, Vintage Wooden Frames.
1980 Andrew Wyeth (American, 1917-2009), Christina Olson,

Collotype.
1981 Two Framed Landscape prints, Mountains
1982 Three Framed Thomas Kinkade Prints on Canvas.
1983 Oak Two Piece Cabinet.
1984 Three Framed Artworks, including Landscapes.
1985 Three Tier Glass and Metal Stand.
1986 Louis XV Provincial Style Oak China Cabinet.
1987 Pine Wardrobe.
1988 Regulator Wall Clock. (losses)
1989 Writing Desk and Sewing Machine.
1990 Small Headboard Set.
1991 Bombe Front Commode with Vernis Martin Style Painting.
1992 Box of Various Blankets, etc.
1993 Five Framed Needle Work Artworks
1994 Pair of Red Upholstered Side Chairs.
1995 "Maidsaver" Hoosier Cabinet.
1996 Georgian Style Oak Sideboard.
1997 French Style Plant Rack.
1998 Oak Tall Case Clock.
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1999 Clothing Mannequin.
2000 19th Century Marble Top Side Board with Wood Mirror

Back.
2001 Orleans China Cabinet.
2002 Two End Tables.
2003 Two Piece Pine Cabinet, Four Drawer Base and Display top
2004 Ten Drawer Inlaid Wood Dresser with Mirror
2005 Carved Wood Bench.
2006 Lamp Shade.
2007 Unframed, Shinsai Ikeda, the Kawanakajima Battle,

Photogravurs
2008 Henredon Six Drawer Chest
2009 Robert Kelly (American, born 1956), Three Printsl and

Ricardo Mazal (Mexican, 1950), Three Monotypes.
2010 Rococo Style Carved Tepmus Figural Tall Case Clock.
2011 Display Cabinet with Leaded Glass Doors.
2012 Rug, 3 ft. x1 ins  3 ft 5 ins.
2013 Screen Print on Metal.
2014 Contemporary Coffee Table.
2015 Two Small Side Cabinets.
2016 Five Saddle Bags.
2017 Lloyd Buxton Hepplewhite Style Bachelor's Chest.
2018 Two Steamer Trunks.
2019 Steel Case Office Chair with Red Leather Upholstery.
2020 Two Tekke Saddle Bags, Now Lined.
2021 Bow Front Cabinet with Drawer and Lower Compartment.
2022 Victorian Mahogany Bachelors Chest.
2023 Rolling Metal Folding Cart.
2024 HB Tower, Folding Plastic and Metal Ladder.
2025 Ebonized Inlaid Sofa Table.
2026 Signed Dianne Reeves Poster,
2027 19th Century English J. Slack Inlaid Tall Case Clock.
2028 Set of Five Antique Slat Back Side Chairs.
2029 Vintage Wood "BLM" Level.
2030 Lectern Book Stand.
2031 Computer Table/Station.
2032 Three Wooden Table/Chest Bases, no tops.
2033 Inlaid Slant Front Secretary Desk with Hutch.
2034 Unframed Poster, Vladimir.
2035 American Empire Style Four Drawer Dresser.
2036 Four Pieces of Black Canvas Luggage.
2037 Regency Style Window Seat with Red Suede Upholstery.
2038 Large Framed Poster, Galerie Maeght, Chagall
2039 Large Framed Poster, Picasso, Marlborough - Saidenberg,

New York
2040 Three Portrait Paintings on Canvas.
2041 Small Wood Block, Two Bungalows on Island
2042 Framed Textile of a Temple on the Water
2043 Pia Stern (American, born 1953), "Deep Time," 2000, pastel

on paper, titled, signed, and dated at lower margin, framed.
2044 Framed Pastel on Paper, High Tide at Full Moon Signed B.

Schanz.
2045 Gilded frame in a Floral motif, losses
2046 Kiyoshi Nagai Japanese Woodblock Print, Autumn.
2047 Style of Picasso, Face, pastel on paper, bears signature

2048 Manner of Wassily Kandinsky, watercolor, bears initial
lower left and dated '24, framed.

2049 Three  Chinese framed embroidered silk sleeve bands of
Butterflies.

2050 Framed Wooster Scott Winter Editioned Print.
2051 Three Frames.
2052 19th Century Oak Wall Barometer.
2053 Antique Mahogany Banjo Wall Clock.
2054 Lenker Surveyors Rod.
2055 19th Century Banjo Clock.
2056 Framed Watercolor, Mother and Child, Signed.
2057 Framed Print Compotier Et Guitare, Pablo Picasso
2058 Asian Floral and Butterfly Artwork on Stick.
2059 Floral Upholstered Sofa and Settee.
2060 Group of Four Decorative 20th and 21st Century Prints,

SOMA Publishing.
2061 Georgian Style Mahogany Dining Table.
2062 Romanian Persian Style Carpet, 6 ft. 2 ins. x 8 ft. 8 ins.
2063 Mat. 3' 2" by 4' 9".
2064 Collection of Wooden Stands.
2065 Louis XVI Style Marquetry Parquetry Bombe Front Dresser.
2066 Sofa.
2067 Carved Wardrobe.
2068 Group of Six Unframed Decorative 20th/21st Century

Prints, Sailboats.
2069 Two Unsigned Ruth Leaf Woodblock Prints.
2070 Danish Modern Dining Table with Inset Tiles.
2071 Chinese Six Panel Inlaid Wood Screen.
2072 Ten Unframed Decorative Prints, Female on Blue

Background, SOMA Publishing.
2073 Unframed Artworks and Prints.
2074 Round Wooden Table with Beveled Glass Top.
2075 Faux Christmas Tree in Box.
2076 Regency Inlaid Mahogany Demilune Gateleg Table.  The top

with inlaid shell, inlaid trim and banding throughout. Antique
elements with later structural restoration. {Approximate
dimensions:  29 5/8" high x 36 1/4" wide x 17 3/4" deep.}.
Provenance: from the Mr. Vito Giallo Collection, Chapter II.
Condition:  Surface wear throughout includes veneer loss,
damage, and repair.  Stains and fading to finish.

2077 Mat. 2' 6" by 3' 8".
2078 Japanese Style Bench Sofa.
2079 Collections of Lithographs, including Gary Bukovnik, Joe

Draegert, Mike Pease, etc.
2080 Two Glass Top End Tables Including Eileen Gray.
2081 Louis XV Style Bombe Front Commode.
2082 Arm Chair with Cushion.
2083 Anatlian Kilim Rug. Woven in blues, green, cream, yellow,

red, brown. {Approximate dimensions:  5'10" x 3'4".}.
Condition:  Wear and repair throughout.  Warping to ends
and fringe loss.

2084 Miscellaneous Unframed Art, Photos, Publications.
Provenance: from the Mr. Vito Giallo Collection, Chapter II.

2085 Two Unframed Antique Prints of Mother and Child.
Provenance: from the Mr. Vito Giallo Collection, Chapter II.

2086 Round Pedestal Table.
2087 Louis XV Style Kidney Shaped Desk on Cabriole Legs.
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2088 Two Unframed Prints.
2089 Striped Upholstered Arm Chair.
2090 Panel Design Rug. 3' by 4' 4".
2091 Two Side Office Shelf Cabinets
2092 Recorbet Morbier Wall Clock.
2093 Oval Brass Tray Table.
2094 Unframed Artworks and Prints Including Etchings, etc.
2095 Round Glass Top Side Table.
2096 Sideboard, losses to finish
2097 Mat. 1' 9" by 1' 11".
2098 Collections of Lithographs, including Gary Bukovnik, Joe

Draegert, Mike Pease, etc.
2099 Leather Top Desk.
2100 Side Chair with Cane Seat and Back
2101 Continental Art Deco Tiled Stove
2102 Antique Maps. Provenance: from the Mr. Vito Giallo

Collection, Chapter II.
2103 Drop Leaf Side Table.
2104 Four side Chairs with Leather Seats, losses
2105 Mat. 2' by 2' 2".
2106 Mat. 1' 8" by 3' 9".
2107 Upholstered Wood Sofa.
2108 Miscellaneous Clock Parts.
2109 Victorian Style Burl Veneer Mahogany Desk.
2110 Pair of Table Lamps.
2111 Eleven Unframed Decorative Prints, Female on Blue

Background, SOMA Publishing.
2112 Leather Top Desk.
2113 Louis XV Style Marquetry Parquetry Desk with Metal

Mounts.
2114 Side Chair.
2115 Louis XVI Style Marble Top Vernis Martin Commode

(Losses).
2116 Two Ruth Leaf Woodblock Abstract Prints.
2117 Pair of Black Marble Top Corner Cabinets.
2118 Carved Wall Thermometer, Barometer
2119 Antique Wall Thermometer, Barometer.
2120 Pair of Bar Stools.
2121 Lot of Unframed Artworks and Offset Prints, Including

Dogs, etc.
2122 Antique JC Brown Shelf Clock.
2123 Marble Top Side Table.
2124 Two Unframed Posters, People, and Zebra.
2125 Red Upholstered Bench.
2126 Two Small Side Tables.
2127 Pair of Ottomans.
2128 Lot of Unframed Artworks Including Photographs, etc.
2129 Round Cocktail Table.
2130 Driftwood Table Base. Provenance: from the Mr. Vito Giallo

Collection, Chapter II.
2131 Antique Documents. Provenance: from the Mr. Vito Giallo

Collection, Chapter II.
2132 Asian Cabinet.
2133 Danish Moller 71 Teak and Vinyl Side Chair.
2134 Two Asian Stands.
2135 Three Chairs Including Danish Mid Century Modern.

2136 Modern Drop Leaf Table (losses to veneer). Provenance:
from the Mr. Vito Giallo Collection, Chapter II.

2137 A Japanese Bifold Carved Wooden 'Longevity' Panel.
2138 Modern Modani White Leather Sofa.
2139 Ejvind Johansson Stool.
2140 Six Unframed Louis Icart, Orchids Posters.
2141 Round Glass Top Table with Drawer.
2142 Arthur Umanoff Wine Rack.
2143 Side Table.
2144 Unsigned Ruth Leaf Woodblock Print.
2145 Round Pedestal Table.
2146 Eight Unframed Decorative Prints, SOMA Press, Same

Image.
2147 Oak Table with Leaves.
2148 Pair of Light Fixtures.
2149 Regulator Wall Clock. (losses)
2150 Ebonized Regulator Wall Clock.
2151 Three African Figures Playing Musical Instruments
2152 Framed Abstract Acrylic on Panel, Tony Calvello '66, SF

Artist.
2153 Seth Thomas Regulator Wall Clock.
2154 Parcel Ebonized Wall Clock.
2155 Dust Pan.
2156 Renaissance Revival Marble Top Chest with Mirror.
2157 Unframed Artworks and Prints Including Landscape

Watercolors, Don Eddy Photograph, etc.
2158 Framed Print, Paget Church, Bermuda, signed
2159 Calendar Clock.
2160 Group of assorted stands in different sizes
2161 Framed Laura Ross-Paul Editioned Print, Retreat Diptych,

Signed and Numbered
2162 Framed signed and numbered Serigraph Ji Cheng,

Celebration 148/300.
2163 Framed Offset Print, Lake Scene.
2164 Framed Fox Hunt Print, 20th Century.
2165 Two Children Reading a Book, Painting on Canvas,

Unsigned.
2166 Three Framed Thomas Kinkade Prints on Canvas.
2167 Framed Watercolor, Trees and Fence, Signed Jean Lau.
2168 Two Framed Landscape Prints, Water Fall and Mountains

with Trees
2169 Framed Oil on Canvas, Seascape, signed Helen Palmer
2170 Framed Print of Asian Polo Scene
2171 Mountain Range Landscape, Framed Painting of Canvas.
2172 Decorative Painting, Forest.
2173 Giuseppe-Maria Boat Docked, Framed Watercolor, Signed

W. Whitt.
2174 Framed Abstract Watercolor, Isaac Holkar. 82.
2175 Two Framed Prints by Joseph Holmes, The Colorado River

and Trees
2176 Framed Oil Painting, 'Girl in Black', Alain Hechavarria, Licea,

Cuban Artist.
2177 Two Frames.
2178 Wood Framed Wall Mirror.
2179 Wood Dressing Table.
2180 Two Ruth Leaf Woodblock Prints, African Figures on

Japanese Scrolls.
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2181 Five Drawer Hi Chest with Turned Wood Legs, losses to

finish
2182 Eight American Vernacular Side Chairs with Sinew Seats.

Ladder backs, round legs with tapered feet. {Approximate
dimensions: 34 3/4" high x 18 1/4" wide x 17" deep.}.
Condition:  Surface wear and patina throughout.  Minor
wood loss to two ladder backs.  One chair with breaks to
sinew.  Another slightly loose.  Very lightweight, possibly
not safe for heavier people.

2183 Unframed Watercolor, Village Street View, Daniel
Mendelowitz, Signed and Dated, 1949.

2184 Dining Room Table with Extending Leaves and Lazy Susan.
2185 Three Dining Chairs.
2186 Persian Style Rug. 6' 8" by 10' 2".
2187 A Large Chinese Carved Wood Guanyin Head. Carved from

a single wood trunk, the statue has downward cast eyes
below arched brows, with an extensively carved tiara and
hair neatly gathered behind. {Height approximately 39 inches
(99 cm)}. Condition: cracks, chips, and later repairs.

2188 Neoclassical Style Floor Lamp.
2189 Manual Grass Mower
2190 Panasonic Television.
2191 Ruth Leaf Woodblock Prints, Summertime.
2192 Leather Sofa and Matching Arm Chair.
2193 Jeanne Mullen (American, 20th Century),  Montalpruno II,

IV, and V, three artist's proofs lithographs, all unsigned,
titled verso.

2194 Embossed Brass Fireplace Screen.
2195 Faux Bamboo Easel Stand
2196 Rotating Wire Frame Card Rack.
2197 6 HP Nissan Outboard Motor.
2198 Vintage Water Pump.
2199 Exercise Machine.
2200 Dressform Stand.
2201 Group of Eight Native Offset Prints, Including Frank Adams.
2202 Tall Stool.
2203 Oak Display Cabinet.
2204 Group of Six Various Color Proof Unframed Prints.
2205 Oak Kneehole Desk, not secured
2206 Cycle Ops.
2207 Two Framed Thomas Kinkade Prints on Canvas.
2208 Framed print of a View Through the Eye
2209 After PHILIPPE MOHLITZ (French, 1941-2019), "La

Decouverte du Plutonium," 1976, engraving on paper,
(approximate dimensions - plate: 11 x 8-1/2 inches, sheet
(sight): 12 x 9-1/4 inches), signed in plate at lower right;
numbered 8/100, titled, signed, and dated at lower margin;
named, titled, dated, numbered, and dimensions on label
verso. Condition: Sheet slightly toned, buckeling at top area;
overall, in very good condition. Notes: Frame has wear,
approximate dimensions - framed: 19-1/4 x 16-1/4 inches.

2210 Farmers Market Framed, Painting on Canvas.
2211 Family by a River, Framed Painting on Canvas, Signed.
2212 Framed Abstract Artwork on Paper.
2213 Acrylic Painting on Canvas, Village Street View, Signed

Bottom Right.
2214 Large Framed Needlepoint of a Windmill
2215 Framed Map Teviotia Vulgo Tivedail

2216 19th Century Oil Painting, Figures and Cattle in Landscape.
2217 Two Framed Thomas Kinkade Prints on Canvas.
2217A Blaeu Map of Bourbon Region.
2218 Framed print of a Watercolor by Marilyn Simandle, Street

Scene
2219 Two Framed Thomas Kinkade Prints on Canvas.
2220 Three Framed Thomas Kinkade Prints on Canvas.
2221 Three Framed Thomas Kinkade Prints on Canvas.
2222 CHARLEY BROWN (American/CA, 1945-2018) "Mineral

Spheres #9," 2006, oil and acrylic on panel, (approximate
dimensions - sight: 23-1/2 x 17-1/2 inches, panel: 24 x 18
inches), signed and dated lower left; titled, dated, medium,
and dimensions on label adhered to frame. Conditon:
Surface dust, minor frame abrasions, overall in very good
condition. Notes: Frame has minor wear, approximate
dimensions - framed: 28-5/8 x 22-1/2 inches.

2223 CA Artists, Gordon Holler, W.C. Caspers and Robbi
Patterson, unframed.

2224 Painted Irish Style Harp with a Coon Hollow Canvas Case.
2225 Gothic Revival Viennese Regulator Clock.
2226 Mickey Mouse Poster.
2227 Renaissance Revival Oak Hutch.
2228 Antique Giltwood Wall Mirror.
2229 Four Panel Folding Screen.
2230 Framed Oval Etching. LOUIS ICART, Springtime.
2231 Antique Wall Clock with Painted Panel.
2232 Bokhara Rug. 6' 2" by 9' 4".
2233 Antique Shelf Clock Case.
2234 Vintage Seth Thomas Calendar Clock.
2235 Seth Thomas "T103" Wall Clock.
2236 International Time Recorder Wall Clock.
2237 Calendar Clock.
2238 Ruth Leaf Woodblock Prints, Another Tree.
2239 Victorian Ebonized Mirror, Hand Painted Swans.
2240 Pair of Water Skis.
2241 American Empire Mahogany Eglomise Wall Clock.
2242 Framed Chinese Embroidered Artwork, Cranes.
2243 Two Framed Thomas Kinkade Prints on Canvas.
2244 Framed Reproduction Print of Rousseau.
2245 Three Framed Thomas Kinkade Prints on Canvas.
2246 Three Framed Thomas Kinkade Prints on Canvas.
2247 Two Framed Thomas Kinkade Prints on Canvas.
2248 Framed Woven Artwork, Eagle Carrying American Flags.
2249 Pair of Japanese Panel Geisha Artworks.
2250 Two Framed African Artworks on Cloth.
2251 Two Framed Prints, Sunflower, Goldfish.
2252 Oil on Canvas, Abstract, Signed Lower Left, Francine

Markoe "Illumination"
2253 Framed Thomas Kinkade Print on Canvas.
2254 Three Framed Thomas Kinkade Prints on Canvas.
2255 Two Framed Thomas Kinkade Prints on Canvas.
2256 Framed Oil on Canvas, Seascape with Sea Gulls, signed
2257 Sunrise Meeting, Carl McQuillion, Oil on Canvas.
2258 Frame.
2259 Two Ruth Leaf Woodblock Prints, Kaleidoscope.
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2259A JUDITH LINDBLOOM (American/NY/CA, 1933-2016), "A

Rich Gentleman," 1985, acrylic on paper with overlays,
(approximate dimensions - sheet: 16 1/2 x 32 inches), signed
and dated at lower left; titled, signed, and date to mat at
lower margin; bears title, artist's name, address in San
Francisco, CA, dated "December 1, 1985," dimensions,
numbered "388" to verso. Artist's Bio: Born in Detroit,
moving to NYC in 1953, where she met her partner, Gloria
Granger. Through Granger, she associated with artists such
as deKooning and Franz Kline, as well as, Gil Evans, Sonny
Rollins, and Steve Lacy, all jazz greats, who were admirers of
her work. In 1972, she moved to San Francisco where she
returned to making art, working in oils and acrylics. Her
work is included in a new compendium entitled, "The Art of
Feminism: Images That Shaped the Fight For Equality".
Condition: Very good, mat having minor discoloration and
wear. Notes: Mat having minor wear and discoloration,
approximate dimensions - matted: 24 x 40 inches.

2259B Three unframed Oil on Canvass, abstracts not signed
2260 Two Ruth Leaf Woodblock Prints, Carnival Series.
2260A AARON FINK (American/MA, born 1955), Untitled

(Abstract Composition), 2003, watercolor on BFK Rives
paper, (approximate dimensions - sheet: 22-3/8 x 30 inches),
signed and dated lower right with coffee cup on saucer
blindstamp at lower right. Condition: Minor handling wear,
pigment stain verso, overall in great condition.

2260B Large Japanese Style Square Low Table.
2261 African Painted Tree Bark, Dominic Djayhgurra, Crocodile

Dreaming.
2262 Two Antique Upholstered Sofas with Lounge Chair, heavy

wear on upholstery
2263 Modern Chinese Rug. 9' by 12' 4".
2264 Three Walking Sticks and Churning Wood Device.
2265 Unframed Oil on Canvas, Abstract
2266 Victorian Oak Sideboard with Mirror and Crest
2267 After Frederic Remington Mountain Man, Bronze Sculpture

on Stand.
2268 Group of Nine Unframed Decorative Prints, SOMA Press.
2269 Ruth Leaf Woodblock Prints, Seed.
2270 Collection of Baseball Prints.
2271 Eight Unframed Offset Prints, Including Thomas Kinkade.
2272 Posters and Prints.
2273 Lot of Unframed Posters.
2274 Custom Stained Walnut Long Dining Table with Trestle.
2275 Fourteen Custom Provincial Stained Dining Chairs.  Pair of

armchairs and twelve side chairs, with rush seats and blue
linen upholstered backs and seats.

2276 Two piece Wooden Furniture Crown
2277 Morbier Wall Clock.
2278 Atelier De Troupe Dome Pendant Ceiling Light. White

powder coated aluminum domed shade, three-light, brass
stem with ceiling mount. {Approximate dimensions:  17 1/2"
high x 36 1/2" diameter.}. Condition:  Has not been tested,
working order is not guaranteed.  Minimal wear.

2279 Two Unframed Watercolors, Boats, Daniel Mendelowitz,
Dated 1947.

2279A Bed Frame
2280 Unframed Artworks and Prints Including Photographs.
2281 Heriz Style Rug.

2282 Steinway & Sons Boston Upright Piano. Oak case. Interior
with markings "UP-118S / B124817". {Approximate
dimensions:  46 1/2" high x 59" wide x 23" deep.}.
Condition:  Base with light wear overall, some small scuffs
to the base.  Action on keys is good with echo and softness
to higher keys.

2282A Hutch Kiss and Benedict Shelf Clock (losses).
2283 Framed Le Lithographe print 1957, By Hans Erni
2283A Group of Three Unframed Mixed Media Artworks,

Unsigned.
2284 Persian Style Rug. 8' by 10'.
2285 Two Marc Chagall mounted Posters
2285A Framed Watercolor, Villa.
2286 African Painted Tree Bark.
2287 Framed Oil on Canvas, Man on a Sail Boat, signed, losses of

paint
2287A Framed Asian Artwork of a Plant.
2287B Ndebele Wedding Apron.
2287C Framed Girl with a Pearl Earring Reproduction.
2287D American School (20th century), Untitled, (swirl), black

marble sculpture, overall: 52 x 14 x 14 inches, unsigned.
2288 Ruth Leaf Woodblock Prints, Nightfall.
2289 Ruth Leaf Woodblock Prints, Pasture.
2290 Ruth Leaf Woodblock Prints, Deja Vu.
2291 Hardman Baby Grand Piano.
2292 Collection of Unframed Poster Prints Including Kinkade.
2293 Ruth Leaf Woodblock Prints, Ancient Junks.
2294 Ruth Leaf Woodblock Prints, Summer Rain.
2295 Large Iron Coffee Table with Inset Iron and Glass Top.

Square base with curved X-stretcher, inset top with chain
link pattern and glass cover. {Approximate dimensions:  19"
high x 55" wide and deep.}. Condition:  Patina and rust
throughout.

2296 19th Century Inlaid Wall Clock.
2297 African Painted Tree Bark, Artist Wulurrk.
2298 African Painted Tree Bark, Made by Barritja.
2299 Two Ruth Leaf Abstract Woodblock Prints.
2300 Collection of Ruth Leaf Woodblock Prints, Leaves of

Autumn.
2301 Ruth Leaf Woodblock Prints, Tapestry.
2302 Two Pedestal Dining Table.
2303 Ten Unframed Decorative Prints, Female on Blue

Background, SOMA Publishing.
2304 Collection of Unframed Prints, Including Louis Icart.
2305 Regency Style Mahogany Double Pedestal Dining Table. The

top with rounded corners with fluted edge, double pedestal
supports on four outswept legs with acanthus carvings and
brass paw feet, on casters. {Approximate dimensions:  28
3/4" high x 66 1/8" wide x 45 1/16" deep.}. Condition:  Some
surface wear to top and legs.  Patina to brass.

2305A Persian Style Carpet.
2306 Ruth Leaf Woodblock Prints, White Pines II.
2307 Patio Table with Set of Four Chairs with Cushions.
2308 Framed Print, Mother, Children and Dog.
2309 Two Framed Abstract Silver Artworks.
2310 Wilfried Satty, Two Etchings, Signed and Framed.
2311 Two Framed After Picasso Poster and Painting
2312 Framed Film Poster, White Frog.
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2313 Antique Regulator Wall Clock.
2314 19th Century Birge and Mallory Shelf Clock.
2315 Three Light Hanging Lantern.
2316 Hanging Light Fixture with Glass Shade and Lusters.
2317 Sir John Bennett Vintage Round Metal Barometer,

Thermometer.
2318 EV THOMAS (American/CA, born 1949), "Arch," 2003, oil

on canvas, (approximate dimensions - canvas: 63 x 43-1/2
inches), unsigned, titled, dated, medium, and dimensions on
label adhered on stretcher bar verso. Condition: Surface
dust, abrasions to the edges, no visible inpaint under
UV/Blacklight; overall, in very good condition. Notes: This
lot includes the artwork label.

2319 Collection of a Bird and Nude Drawings, including Lovis
Corinth, "Perseus and Andromeda," 1920, Drypoint etching,
etc. Provenance: from the Mr. Vito Giallo Collection,
Chapter II.

2320 Six Unframed Louis Icart, Orchids Posters.
2321 Collection of Botanical Negatives and Prints. Provenance:

from the Mr. Vito Giallo Collection, Chapter II.
2322 Pine Workbench, with losses
2323 Chinese Green Ground Carpet. 9' by 11' 10".
2324 Regulator Octagonal Wall Clock.
2325 Oak Ansonia Wall Clock.
2326 Unframed Chromolithographic Print, Fireside Chess Match.
2327 Wood Cabinet.
2328 Framed Artwork, Dog watching a Child in Cradle
2329 Asian Scroll, Calligraphy.
2330 Two Framed Artworks, Under the Sea and Teddy Bear with

Flowers
2331 Framed Pastel Portrait of a Woman
2332 After Qi Baishi (1864-1957): Framed Painting.  Ink and color

on paper, inscribed with a seal. Framed and glazed.  {Frame
size: 25.1 x 17.3 inches (64 x 44 cm)}.  Condition: Stains.
Ask the Asian Department for more information.

2333 Unknown Artist: Two Framed Chinese Artworks of Plants.
The first, ink on paper depicting orchids with a seal on the
lower left side. And the second is ink and color on paper
inscribed with seals depicting pomegranate. Framed and
glazed.  {Largest Frame Size: 23.6 x 18.5 inches (60 x 47
cm)}.  Condition: Stains on paper. Ask the Asian Art
Department for more information.

2334 Framed Thomas Kinkade Print on Canvas.
2335 JOSEPH MORGAN HENNINGER (American/CA, 1906

-1999), "L'Arc du Carrousel, Paris, France," watercolor on
paper, (approximate dimensions - sight: 20-1/2 x 28-5/8
inches), signed lower left: "Henninger N.W.S;" at verso:
bears titled, named, and dated; titled and named on label.
Condition: Slight buckeling at upper mid area, slightly toned
sheet, overall in very good condition. Notes: Frame has
wear, approximate dimensions - framed: 32-3/8 x 39-3/8
inches.

2336 CALIFORNIA SCHOOL (later 19th Century), Still Life (Pink
Roses and Basket), 1892, oil on canvas, (approximate
dimensions - sight: 17-1/2 x 29-5/8 inches, canvas: 18 x 30
inches), signed "J.S. Renfro" and dated lower left, "Mrs.
Jennifer Renfro, California, P...." written indistinctly on label
verso. Condition: Surface dust/dirt, aging cracks in paint,
abrasions especially to frame, no visible inpaint under
UV/Blacklight; dirt pockets verso. Overall, in good
condition. Notes: Frame shows wear, approximate
dimension - framed: 26 x 38 inches.

2337 Large Framed Serigraph, Black Mesa Riders, Richard Hall
(British/ American, Born 1952).

2338 Two Framed Needleworks of Elephants
2339 Framed Print of Two Butterfly Hunters.
2340 Framed Still Life, Lemons and Daisies, S Howe.
2341 Framed Artwork of a Hunter and Prey, numbered.
2342 Two Framed Thomas Kinkade Prints on Canvas.
2343 Two Framed, Words of Wisdom
2344 Three Framed Posters, Le Disco, Ned Young Chair, etc.
2345 In the Style of Wang Xuetao (1903-1982): Four Chinese

Framed Artworks.  Each are ink and color on paper with
two seals.  {Largest Frame Size: 20.4 x 16.9 inches (52 x 43
cm)}.

2346 PETER LEBLANC (American, 20th century), "Heads," oil on
linen canvas, (approximate dimensions - canvas: 33-1/2 H x
43-1/2 W x 2 D inches), unsigned; bears titled, dimensions,
and signature at stretcher bar verso. Condition: Wear to
edges; small area of blanching and no visible inpaint under
UV/Blacklight; overall in great condition.

2347 KARL RIEDER (Austrian, 1898-1980), Landscape, oil on
canvas, (approximate dimensions - canvas: 18 -/4 x 36-1/2
inches), signed lower left; named on plaque; label adhered to
stretcher verso. Condition: Surface dust, varnish aging,
frame abrasion, cracks throughout, and abrasion mark at
lower right area. Verso has slight dirt pockets, keys,
auxiliary spline, and covered by boards. Visible inpaint under
UV/Black light towards the frame edges and at lower right
area. Notes: Frame has wear, approximate dimensions -
framed: 25 1/2 x 43 3/8 inches.

2348 Framed Thomas Kinkade Print on Canvas, Golden Gate
Bridge.

2349 Two Framed Thomas Kinkade Prints on Canvas.
2350 Framed Thomas Kinkade Print on Canvas, Golden Gate

Bridge.
2351 (Lot of Three) Framed Chinese Calligraphy Panels of Poems

and Heart Sutra, Buddhist Guru Lee Hungfung. Comprising:
One horizontal "Heart Sutra" in Buddhism, the shortest of
the Buddhist scriptures in clerical script, translated as "The
Heart of the Perfection of Wisdom," signed and stamped;
One vertical "At Hibiscus Inn Parting With Xin Jian" from
Tang dynasty poet Wang Changling in semi-cursive font,
signed and stamped; One horizontal "A Spring Dawn" by
Tang dynasty poet Meng Haoran in semi-cursive font, signed
and stamped. {Largest frame size: 25 1/2 x 39 1/2 inches
(64.77 x 100.3 cm)}.

2352 Two Framed Thomas Kinkade Prints on Canvas.
2353 Framed Thomas Kinkade Print on Canvas, Cable Car..
2354 Three Framed Thomas Kinkade Prints on Canvas.
2355 In the Style of Wang Xuetao (1903-1982): Pair of Chinese

Framed Paintings.  Ink and color on paper, inscribed and
signed with seals. Framed and glazed.  {Frame size: 14 7/8 x
18 5/8 inches (37.7 x 47.3 cm)}.
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2356 Framed Thomas Kinkade Print on Canvas, Light of Peace.
2357 Framed Needlepoint Artwork, Floral with Birds.
2358 Framed Thomas Kinkade Print on Canvas, Cobblestone

Lane.
2359 Two Framed Thomas Kinkade Prints on Canvas.
2360 Two Framed Prints, Molas and Antique Niche, by Patricia

Straton
2361 Four Framed Etching Prints.
2362 21st Century Framed Painting. After W. M. Chase, Seaside

Scene.
2363 Two Framed Thomas Kinkade Prints on Canvas.
2364 Beveled Glass Wall Mirror
2365 Two Framed Thomas Kinkade Prints on Canvas.
2366 Framed Thomas Kinkade Print on Canvas, The Mountain

Chapel.
2367 Framed Print on Canvas, Cabin, Lew Deitch.
2368 Two Framed Thomas Kinkade Prints on Canvas.
2369 Three Framed Needlepoint Chinoiseries of Screen Type.
2370 Framed Chagall Print.
2371 Framed Tin Tin Print.
2372 Chinese Print.
2373 Chinese Hanging Scroll of 'Bamboo'.
2374 Attributed to Zhu Cheng (1826-1900): Painted Hanging

Scroll.  Ink and color on paper, inscribed and signed with
seals. {Image size: 35 x 16 inches (88.9 x 40.6 cm)}.

2375 Two Framed Giclees Works by Montague Dawson, Sailing
Ships.

2376 Two Framed Thomas Kinkade Prints on Canvas.
2377 Photo Collage, Woman on Motorcycle.
2378 Two Framed Thomas Kinkade Prints on Canvas.
2379 Framed Needlepoint Type Artwork, Sampler.
2380 Framed Ansel Adams Poster, Taos Pueblo Church.
2381 Picasso Print Mounted on Board.
2382 Portrait of a Man, Peter LeBlanc, Print on Brown Paper,

Framed.
2383 Portrait of Allen Ginsberg, Peter Leblanc, Woodblock Print,

Framed.
2384 Framed Mosaic Butterfly Artwork.
2385 Framed Print, Jackrabbit Study, Mary Sundstrom.
2386 Framed Artwork, Francis Mill, Painting Seeks Admirer.
2387 Three Framed Pastel Portraits.
2388 Two Framed Antique Celestial Constellation Engravings,

After JOHANN BAYER (German, 1572-1625).
2389 Two Framed Prints.
2390 Framed Yosemite Photo, Robert E. David.
2391 Two Framed Antique Maps.
2392 Framed Floral Giclee and Mixed Media on Canvas.
2393 Framed Painting, Trees, Mountain and Lake.
2394 Gilt Wood Wall Mirror.
2395 Black Frame.
2396 Framed Chinese Painting, Two Men.
2397 Three Framed Antique Celestial Constellation Maps.
2398 Framed Japanese Kano School Panel. Six-fold panel depicting

cherry blossoms and branches on a golden ground, signed
Kano Keiun, mounted in a black wood frame. {Frame size:
22 1/2 x 56 7/8 inches (57.1 x 144.4 cm)}. Condition:
Overall wear, light damages.

2399 Giltwood, Three Panel Wall Mirror, losses..
2400 Floral Tapestry with Bird.
2402 Afghan Prayer Rug. 3' 11" by 5'.
2403 Pair of Glass Table Lamps, Double Gord and Bronze Base

with Shades.
2404 Seven African Carved Figures
2405 Five African Carved Wood Masks with Decorative Tops,

losses
2406 Group of Six Antique Asian Covered Ceramic Boxes.
2407 Six African Carved Masks
2408 Two African Carved Figures, a Man and Woman
2409 Unframed Painting, Cabaret Lapin Agile.
2410 Two African Carved wood Masks
2411 Three Cloisonné Vessels.
2412 Six Chinese Jadeite Galloping Horse Figures.
2413 Ruth Leaf Woodblock Prints, Cellular Series.
2414 Chinese Carved Hardstone Dragon on Stand.
2415 Collection of Chinese Hardstone Stamps and Cigarette

Holders.
2416 Six Chinese Jadeite Buddha Figures.
2417 Five African Carved Wood Masks with Horns, losses
2418 Shadowbox Framed, Three Beaded African Figures.
2419 Various Unframed Prints.
2420 Cloisonné Censer, and Candlesticks.
2421 Chinese Jadeite Elephant and Horse Figures.
2422 Three Chinese Hardstone Animal Figures.
2423 Ruth Leaf Woodblock Prints, Cellular Series.
2424 Large Chinese Moon Flask.
2425 Box of Miscellaneous Linens
2426 Persian Style Rug. 3' by 6' 3".
2427 Framed Artwork, Roses.
2428 Various Asian Carved Wood Figures.
2429 Ruth Leaf Woodblock Prints, Cellular Series.
2430 Two Chinese Ceramic Figures.
2431 Four Chinese Hardstone Trees.
2432 Chinese Vessels, etc.
2433 Ruth Leaf Woodblock Prints, Cellular Series.
2434 Collection of Chinese Carved Jadeite Figures
2435 African Carved and Painted Shrine
2436 Two Wicker Baskets.
2437 Framed Mickey Mouse Poster and Elvis Sketch.
2438 Various Chinese Items.
2439 Ruth Leaf Woodblock Prints, Mask Series.
2440 Ruth Leaf Woodblock Prints, Cellular Series.
2441 Chinese Glazed Dragon Tile.
2442 Chinese Ceramic Crab Basket.
2443 Three Chinese Seated Figures.
2444 Ruth Leaf Woodblock Prints, Cellular Series.
2445 Two Chinese Figures.
2446 Portrait of a Man, Peter LeBlanc, Print on Paper.
2447 Three Guanyin Figures.
2448 Ruth Leaf Woodblock Prints.
2449 Ruth Leaf Woodblock Prints, Cellular Series.
2450 Two Chinese Items.
2451 Ruth Leaf Woodblock Prints.
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2452 Gilt Painted Chinese Carved Panels.
2453 Continental Fruitwood Inlaid Mandolin. Metal mounts to top

Provenance: from the Mr. Vito Giallo Collection, Chapter II.
Long split to body

2454 Three Chinese Carved Panels.
2455 Large Chinese Baluster Vase.
2456 Two Framed Needlepoint Artworks, Chinoiseries of People

in Landscapes.
2457 Three Japanese Dolls.
2458 Various Items, Vases, Crystal, Carved Hardstone.
2459 Ceramic Vases and Bird Figure.
2460 Carved Bust, and Animal Figure.
2461 Ruth Leaf Woodblock Prints.
2462 Bookend Figure Reading, Globe Lamp, Shell Candlestick.
2463 Various Asian Items.
2464 Four Chinese Snuff Bottles.
2465 Chinese Hardstone Fruit.
2466 Chinese Ceramic Child With Goose Figure.
2467 Carved Wood Religious Relief Panel.
2468 Footed Pottery and Brass Vessel.
2469 Two Framed Needlepoint Artworks, Chinese Dragon

Themes.
2470 Four Chinese Carved Items.
2471 Two Rock Crystal Spheres on Stands.
2472 Ruth Leaf Woodblock Prints, Mask Series.
2473 Ruth Leaf Woodblock Prints, Mask Series.
2474 Chinese Carved Hardstone Elephants and Horses.
2475 Three Chinese Bluster Vases.
2476 Romanian Bidjar Carpet, 5 ft. 11 ins x  9 ft. 0 ins.
2477 Framed Needlepoint Artwork, Village Scene.
2478 Chinese Ceramic Items.
2479 Seven Carved Jadeite Figures.
2480 Chinese Ceramic Vessel and Bowl.
2481 Collection of Chinese Wooden Stands.
2482 Two Large Asian Dragon Handle Moon Vases.
2483 Chinese Lidded Jar.
2484 Framed Landscape, Mountain Side
2485 Austrian Cold Painted Bronze Native American Match

Strike. Standing Native American man surveying the
distance, next to pile of rocks, one rocky textured oval
base. The underside with "AUSTRIA". {Approximate
dimensions:  8" high x 6 5/8" wide x 4" deep.}. Condition:
Some paint loss and wear throughout.  Loss to match strike
that was in the pile of rocks.

2486 Chinese Hardstone Tree.
2487 Vito Giallo's Olivetti Lettera 32 in Case. Provenance: from

the Mr. Vito Giallo Collection, Chapter II.
2488 Two Etched Glass Vases.
2489 Asian Vase with Climbing Children.
2490 Chinese Cloisonné Items.
2491 Ten Hardstone Apples.
2492 Large Chinese Ceramic Warrior Figure.
2493 Framed Still Life Painting, Yellow Roses, signed Marguerite

Crawford.

2494 Three Early Engraved Glass Goblets or Beakers. Oversize
beaker vase or flip glass on foot, engraved with church to
one side, and wheat sheaves and grape leaves, verso, with
broken pontil to underside. Sold with an occupational goblet
engraved with carpenter's tools to one side, and
monogrammed JEC, verso, with broken pontil; and a flint
cut glass celery vase on foot, the bowl engraved with a
standing fisherman, by grassy bank, with scrolling feathered
foliate design and diamond point; smoothed pontil to
underside. Circa 1830 and later. {Approximate dimensions:
8 1/2" H. x 5 7/8" Diameter, overall.}. Provenance:
Deaccessioned from the Fine Art Museums of San Francisco.
Condition: very good condition.  Minor surface wear, flecks
to surfaces. All ring true. Notes: Engraving of Angler after
James Pollard's "Fly Fishing."  Hand-colored aquatint,
London: T. Helme, 1831.

2495 Art Deco Silver Gem Set Purse. Chased silver frame
mounted with amethyst, sapphires, and red sapphires;
sapphire cabochon to clasp; large purple chinoiserie pattern
fabric bag portion. {Approximate dimensions including strap:
20 1/4" high x 12" wide.}. Condition:  Fabric with fading and
strange white dyed vertical stripes.  Loss to at least three
stones.  Tarnish to silver.

2496 NASCAR vintage 1/24 Scale Die Cast Cars, Five, Dale
Earnhardt, etc. in original boxes

2497 Collection of Chinese Stamps, Including 19th Century.
2498 NASCAR Vintage 1/24 Scale cars, lot of 13, no boxes, losses

to some
2499 Box of Vintage Track and Field Publications Including Meet

Booklets.
2500 JOHN H. ROGERS (American, 1829-1904), "Ha! - I Like

Not That!" painted plaster sculpture, (approximate
dimensions - overall: 22 1/4 H x 20 1/2 L x 12 W inches);
titled at front; inscribed along front edge: "Iaco, Othello,
Desdemona, and Csssio;" "Patented Oct. 31, 1882" on base
verso. Condition: Shows wear, losses to paint, surface
dirt/dust throughout especially in crevasses. Sculpture has
weight.

2501 Framed Oil on Canvas, Landscape Farm House, with
Blackbird signed

2502 Staffordshire Pottery Toby Jug of Admiral Lord Nelson.
Standing figure in ceremonial military attire, with objects of
nautical interest to his side, small script by his feet reads
"Nelson". Museum catalog number to the underside.
{Approximate dimensions:  11 1/2" high.}. Provenance:
Historic Filoli Estate, Woodside, CA. Condition:  Very light
wear overall, some manufacturing defects to surface
throughout.

2503 NASCAR vintage 1/24 Scale Die Cast Cars, lot of Five, Jeff
Gordon, Ricky Rudd, etc., original boxes

2504 Formula One Race Cars Die Cast, Nine 1/43 scale, a 1/18
scale and a Model Kit

2505 NASCAR Vintage die Cast Cars in original Boxes different
scales

2506 U S Stamp Collection in a Scott Album 1870 - 1981
2507 Worldwide Stamp Accumulation with China, 19th and 20th,

Albums, covers, etc.
2508 U S First Day Cover group, Hundreds mostly unaddressed
2509 NASCAR Ephemera and Collectibles, Books, Posters,

Magazines, etcx.
2510 NASCAR vintage 1/24 scale Jeff Gordon Cars
2511 Framed Abstract, signed Joyce Palmer
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2512 Schneider La Verre Francais Cameo Glass Table Lamp Base.

Decorated with blue and brown glass birds in flight motif on
yellow glass ground, round base, single light. Base top
incised with "La Verre Francais", the underside wheel-cut
with "FRANCE" with the F barely visible. {Approximate
dimensions: 11 3/4" high x 6" diameter.}. Condition:  Patina
and rust to metal.  1 1/2" vertical crack from the top to the
high shoulder.  Light wear to the underside.  Lacking wiring.

2513 Israel Mint NH Stamp Collection, 2 albums, in Mounts, in
White Ace Albums, better sets

2514 U S Postage Stamps, mint NH Hoard, most in original retail
packaging, high face value

2515 Colorized State Quarter coin Collection
2516 U S Commemorative NH Postage Issues - sheets, blocks,

booklets, and singles
2517 U S Coin Mint sets, some Silver, 1965 - 1989, 21 sets
2518 NASCAR Jeff Gordon Memorabilia, Photo, Books, Cars,

Model Kit, Cards, etc.
2519 Two Framed Needlepoint Artworks, Waterfowl.
2520 Japan Mint NH Stamp Collection, 2 albums, in Mounts, in

White Ace Albums, better sets
2521 Worldwide Disney and Christmas Stamp Accumulation, in

original retail packaging
2522 U S Gold Plated State Quarter Coin Display, 250 coins
2523 Lincoln Cent Accumulation of Hundreds, Boards with

Stamps, $1 Silver Commemorative
2524 Kennedy Coin and Stamp History, some Silver, Display

Boards with excerpts
2525 Canada Stamp Collection, 15 books sealed, 1995 - 2000 and

2003 - 2011
2526 United Nations Stamp Accumulation Mint and NH, Box,

Administration Packaging
2527 Canada Stamp Collection,16 books, folders, Binders, etc.
2528 Indo Persian Modern Rug with Red Field  6 ft 9 in X 5 ft 2 in
2529 Persian Runner. 2' 5" by 8' 9". (cut).
2530 Collection of Christmas Village Buildings.
2531 NASCAR 1989 Winston Cup Collector Pin Display 0- in

custom wood case
2532 U S Mint Coin set group, 1990 - 2020, on large display cards
2533 U S Gold enhanced State Quarter coin Group - in two

folders
2534 Lincoln cent accumulation - early Wheat Cents mostly,

retail packaging with early dates
2535 U S State Quarter coin Group on Story Boards
2536 Collection of Christmas Village Buildings.
2537 Collection of Table Articles Including Meriden.
2538 Assortment of Glass Candle Holders
2539 Collection of Swarovski Figures.
2540 Group of Silverplate Basket, Tureens Etc.
2541 Collection of Christmas Village Buildings.
2543 Phrenology Head and Studio Pottery Bottle.
2544 Two Boxes of Vintage Sports Digests and Athletics Weekly.
2545 Two Textiles.
2546 Continental Gold Plated Flatware Service in Canteen.
2547 Collection of Vintage Scrapbooks Including South Africa.
2548 Collection of Christmas Village Buildings and Figures.
2549 Eight English Copper Luster Cream Jugs and Pitchers.
2550 Nippon Hand Painted Pitcher, Mug, and Vase.

2551 Collection of Mugs.
2552 Olympics Publications, 1980's - 1990's.
2553 Collection of Vintage Scrapbooks, Including Postcards.
2554 Box of Vintage Track and Field Publications Including Meet

Booklets.
2555 Three Dolls.
2556 Group of Nippon Hand Painted Ceramic Vases.
2557 Two Nippon Hand Painted Ceramic Vases.
2558 Box of Vintage Pocket Knives
2559 Antique Hand Drawn Cocktail Game. {Approximate

dimensions:   Provenance: from the Mr. Vito Giallo
Collection, Chapter II.

2560 Three Floral Nippon Hand Painted Ceramic Vases Including
Morimura

2561 Collection of Unframed Antique Prints. Provenance: from
the Mr. Vito Giallo Collection, Chapter II.

2562 Standing Woman Figure, And Abstract Head.
2563 Decorative Green Metal Table Lamp.
2564 Two Asian Vases.
2565 Four Early American Pattern Cut Glass Pitchers.
2566 Group of Small Ceramic Milk Jugs and Pitchers.
2567 Group of Pottery Including Apostle Jug.
2568 Three Blue Glass Pitchers Including Quilted.
2569 Box of Records.
2570 Collection of Prints, including two Richard Pokorny

Etchings; and Inauguration of Washington, engraving.
Provenance: from the Mr. Vito Giallo Collection, Chapter II.

2571 Native American Navajo Yei Rug. Procession of 12 figures;
woven in gray, black, white, and red. {Approximate
dimensions:  7'7" x 4'7".}. Condition:  Light wear overall.
Some piling to wool.

2572 Collection of Christmas Village Buildings.
2573 Four Pink Glass Pitchers.
2574 Three Floral Painted Ceramic Urns.
2575 Six Painted Ceramic Pitchers Including English.
2576 Two Nippon Hand Painted Ceramic Urns.
2577 Five Blue and White Ceramic Pitchers.
2578 Collection of Unframed Antique Prints. Provenance: from

the Mr. Vito Giallo Collection, Chapter II.
2579 Floral Nippon Hand Painted Vase and Pitcher.
2580 Collection of Vintage Porcelain Dolls.
2581 Two Dolls.
2582 Various Glass Tableware Articles.
2583 Small Ceramic Priest Figures.
2584 Two Colored Glass Pitchers with Two Cups.
2586 Collection of Disney Plush Dolls.
2587 Three Dolls.
2588 Collection of Christmas Village Buildings and Figures.
2589 Two Dolls.
2590 Collection of Christmas Village Buildings and Figures.
2591 Antique German Bisque Head Doll.
2592 Collection of Christmas Village Buildings and Figures.
2593 Collection of Various Dolls.
2594 Collection of Christmas Village Buildings and Figures.
2595 Three Dolls.
2596 Persian Style Runner with Wear and a Stain, 10 ft 10 in X 2

ft 8 in
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2597 Afghan Rug. 7' 2" by 8' 3".
2598 Chinese Orange Ground Silk Embroidered Theatrical Robe.

Constructed with a side opening and is embroidered on the
front and back in satin stitch and couched mainly with blue
threads. It features nine dragon roundels above crashing
waves and jagged rocks, with a lishui stripe at the hem. The
robe has a blue silk lining and is accompanied by a pair of
blue ribbons. {Length approximately 54 inches (137.1 cm)}.
Condition: Wear, losses. Ask the Asian Art Department for
more information.

2599 Two Chinese Silk Embroidered Theatrical Robes.
Comprising: the first is a yellow ground dragon robe,
embroidered on the front and back in satin stitch and
couched mainly with blue threads. It features nine dragon
roundels above crashing waves and jagged rocks, with a
lishui stripe at the hem. The second is a red ground silk
embroidered robe, embroidered on the front and back in
satin stitch with crane and peony roundels. The sleeves and
bottom hem are decorated with crashing ocean waves in
gilt-colored threads. {Largest: length approximately 59
inches (149.8 cm)}.

2600 Four Dolls.
2601 Collection of Christmas Village Buildings.
2602 Collection of Christmas Village Buildings, Figures, etc.
2603 Lot of Red and Gold Chinese Plates and Cups.
2604 Collection of World Dolls.
2605 Framed Thomas Kinkade Print in Box.
2606 Collection of Vintage Dolls.
2607 Two Gordon Grant, Associated American Artists,

Lithographs, Stowing Jibs and Derelict, Signed.
2608 Vintage Doll.
2609 Four Ceramic Figures Including Volkstedt.
2610 Collection of Glass Stemware and Tumblers.
2611 The United States Navy, Publisher P.F. Coller & Sons, Book.

Provenance: The Duffy Estate Collection comes from Owen
Duffy, a personal friend of Burbank in Napa, California, who
collected Burbank's works.

2612 Art Moderne and Modern Glass: Plates and Ornament.
Provenance: from the Mr. Vito Giallo Collection, Chapter II.

2613 Five Pewter Table Articles including Footed Dish.
Provenance: from the Mr. Vito Giallo Collection, Chapter II.

2614 Collection of Antique Prints, including Napoleon a
Montereau; and Four Books Leaves, one with Columbus,
etc. Provenance: from the Mr. Vito Giallo Collection,
Chapter II.

2615 Leatherbound Flatware Canteen. with key Provenance: from
the Mr. Vito Giallo Collection, Chapter II.

2616 Lady of Camelot, Charles M. Ware. Signed and Numbered,
1974, Framed.

2617 Pair Italian Cast Gilt Brass Figural Handles.  Provenance:
from the Mr. Vito Giallo Collection, Chapter II.

2618 French Art Deco Glass and Sterling Bottles and Jars.
Provenance: from the Mr. Vito Giallo Collection, Chapter II.

2619 Collection of Vintage Novelty Figures and Lamps Including
Mickey.

2620 Three Painted Fans including Chinoiserie. One with tear
Provenance: from the Mr. Vito Giallo Collection, Chapter II.

2621 KPM Berlin Porcelain Blanc de Chine MIniature Vase.
Provenance: from the Mr. Vito Giallo Collection, Chapter II.

2622 Set of 12 Apollo Mission Tumblers.

2623 Pillows.
2624 Two Wood Cases Boxes, including Flatware Canteen.

Provenance: from the Mr. Vito Giallo Collection, Chapter II.
2625 Two Antique Asian Blue and White Plates.
2626 Continental Pewter Roundel with Deer. Provenance: from

the Mr. Vito Giallo Collection, Chapter II.
2627 A Carved Chinese Wooden Standing figure of Amitabha

Buddha. Carved with snail curls framing his serene face. The
Buddha stands with his left hand raised, holding a lotus pod,
and his right hand lowered and open. He wears layered,
loose robes and stands on a double lotus base. {Height
approximately 18 1/2 inches (46.9 cm)}.

2628 One Chinese Famille Rose Porcelain Vase. Of baluster form
depicting large pink blossoming chrysanthemum birds on
branches, delicately enameled with pink, iron-red, black,
green and blue glazed, apocryphal Qian Long six character
mark. {Height 13 1/4 inches (33.6 cm)}. Condition: Cracks.
Ask Asian Art Department for more information.

2629 (Lot of Two) Chinese Bronze Guan Yin Figure and
Sandstone Foo Dog. The collection includes a standing figure
of Chinese Guan Yin Bodhisattva holding a paper roll in her
right hand. And a small Foo dog stands on a cubic stand.
{Tallest: height 12 inches (30.4 cm)}.

2630 Four Carlson Art Glass Vases. Comprising globular form
with everted rim in green and blue, signed "carlson 71";
globular form with everted rim in red and green, signed
"carlson 71"; short tapered vase with wide mouth and
everted rim in red and blue, signed "carlson 72"; egg form
with narrow mouth in red, signed "carlson nu73x 2236".
{Approximate dimensions overall:  4 1/2" - 6 1/4" high.}.
Condition:  Very light wear overall.

2631 Two Chinese Hardstone Bonsai Trees. One large Chinese
peach tree in a rectangular spinach green planter, and one
small Chinese flower in a cloisonne enamel flowerpot.
{Largest: height 17 inches (43.1 cm)}. Condition: Losses, one
of the peach tree leaves has broken. Ask the Asian Art
Department for more information.

2632 Decorative Cut Glass Vase and Bowl.
2633 "The Stars, In Six Maps, On The Gnomic Projection." (Five

Maps Only and two text pages). Revised by W. R. Dawes.
Society for the Diffusion of Useful Knowledge. Lon: Charles
Knight, 1850.

2634 Two Pendelton Blankets.
2635 Six Bottles Including Krug 1973 Claret.
2636 Two Bronze Thai Buddhist Statues. Comprising: one Thai

Rattanakosin standing Buddha cast in bronze and decorated
with gold leaf costumed in bejeweled robes reminiscent of
Thai royal attire and a tall flame-like crown ushnisha, which
signifies wisdom and the spiritual power of the Buddha's
enlightenment, and one Thai seated Bodhisattva sitting on a
lotus seat with two legs crossed and two hands holding a
bottle.  {Tallest: height 18 inches (45.7 cm)}.
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2637 Two Chinese Inside Painted Glass Snuff Bottles. Comprising:

First is a large, flattened, rounded form inside a painted light
blue glass snuff bottle depicting a hawk perched on a pine
tree. It is inscribed, dated, and signed with a red seal, in the
manner of Ye Zhongshan (1875-1945). The stopper is made
of pink and milky hardstone. Together with it is a green and
clear glass snuff bottle with painted scenes of elegant ladies
in an outdoor setting on both sides. 20th Century. {Tallest:
approximately 3 inches (7.6 cm)}. Condition: the first bottle
has a large crack and restored, the second bottle has cracks
to the mouth rim and the stopper. Ask the Asian Art
Department for more information.

2638 Chinese Sweetmeat Porcelain Dish Set. A set of Chinese
republic period nine-piece sweetmeat porcelain dishes, hand
painted with carmine red enamel depicting village scenes,
gilded edges, kept in original Huali and mixwood box. {Size
of box: 11 1/2 x 11 1/2 x 3 1/4 inches (29.2 x 29.2 x 8.2
cm)}.

2639 (Lot of Seventeen) Chinese Famille Rose Porcelain Spoons
and Cups. Comprising: four identical spoons depicting a
woman in orange robe in the garden, seven identical spoons
depicting a woman in purple robe in the garden, one green
glazed spoon, one spoon with black enamel depicting plum
blossoms and a bird, one spoon with color enamels
depicting plum blossoms and peonies, one spoon with color
enamels depicting flowers and leaves, and a pair of pale
green glazed gold fish teacups with Guang Xu four character
marks. {Largest: width 5 1/2 inches (13.9 cm)}.

2640 (Lot of Four) Chinese Famille Rose Porcelain Bowls and
Cups. Comprising: A pair of small teacups with magpie and
flower motifs on a white and gilt ground, one famille rose
immortal porcelain bowl with gilt edges, and one famille
rose dragon and phoenix bowl with gilt edges, decorated
with auspicious patterns surrounding the neck, the feet, and
on the interior bottom. {Diameter 5 inches (12.7 cm)}.

2641 Collection of Decorative Items Including Egyptian.
2642 Two Framed Venetian Faux Painted or Eglomise Mirrors

Provenance: from the Mr. Vito Giallo Collection, Chapter II.
2643 Collection of Miniature Chairs.
2644 Two Books: Scarce PPIE book with color plates by Will

Sparks, and Tom Hardy, "A Retrospective Exhibition."
2645 Gary Bukovnik (American, b.1947), "Red Poppies," 2005,

lithograph in colors on Arches paper, numbered 200/500,
with Trillium Press Documentation, in yellow slipcase; and a
hardbook, "Watercolors," 2005, hardcover book, signed at
first page, housed in green slipcase.

2646 Chinese Porcelain Reticulated Vase in Neoclassical Style
with Gilt Bronze Mounts.

2647 Collection of Empty Storage Containers
2648 ANTHONY CARDON (Flemish, 1772-1813), after HENRY

SINGLETON (British, 1766-1839), "The Assault and Taking
of Seringapatam," hand-colored engraving on paper,
(approximate dimensions - image: 18-1/4 x 25-1/2 inches,
(sheet) sight: 22-1/8 x 26 inches), "London, Published
October 15th 1801 by Anthy Cardon, N 31 Clipston, Street,
Fitzroy Square and by Mefs Schiavonetti, N 12, Michael Place
Brompton." Condition: Sheet toned and buckeling, foxing
throughout the sheet, abrasions. Notes: Frame has wear,
approximate dimensions - framed: 32 x 36 inches.

2649 Rug. 2' 2" b y 3' 6".
2650 Collection of Christmas Village Buildings.
2651 Lot of Figurines Including Creche.

2652 JOAN MIRO (Spanish, 1893-1983), five postage stamp
books from France depicting Miro's painting.

2653 Japanese School (20th Century), Figure of a Woman
Stooping, bronze, (approximate dimensions - overall: 4-1/2 x
4-1/2 x 1-3/4 inches), inscribed Japanese inscriptions and
number 4 at base. Provenance: from the Mr. Vito Giallo
Collection, Chapter II.

2654 Two Framed Paintings by Milovich.
2655 Chinese Blue and White Ceramicware.
2656 SISTER MARY CORITA KENT (American, 1918-1986)

"Sister Corita," portfolio consist of: hardcover book, thirty-
four offset prints [includes two folded prints of different
size], and box; (approximate dimensions - print (32/each):
14 x 10 inches, print [titled: Happy...] 7 x 56 inches, print
[Damn...Cirus]: 28 x 20 inches, book: 14-1/4 x 10-1/4
inches, box: 15 x 10-3/4 x 1-3/8 inches); all unsigned; Pilgrim
Press, Philadelphia, Boston, 1968. Condition: Prints has
handling wear and some have foxing; Book has foxing and
stain in some pages, wear, abrasions on cover; Box have
significant wear, water damage, and slight odor.

2657 Five Framed Artworks, including Waves, Still Life, etc.
2658 Pair of Chinese Cloisonne Baluster Vases.
2659 Bronze, Beaver's Lodge with Terra Cotta Base.
2660 Group of Glass and Stemware.
2661 Ceramic Vase.
2662 Seven African assorted Carved Wood Masks
2663 Six African assorted Carve Masks
2664 Four African Carved Wood Figures all wearing Beads
2665 Pair of Continental Belle Epoque Patinated Metal Pitcher

Base Table Lamps.
2666 Fuji China Floral Dish Set.
2667 Lot of Cut Glass Stemware.
2668 Straw Woven Basket.
2669 Pair of Yamaha Speakers.
2670 Victorian Bronze and Brass Double Inkwell Stand and Letter

Holder.
2671 Lot of Glass Stemware Including Silvered Rims.
2672 Assorted Clock parts, including, weights, pendulum, etc.
2673 Framed Mixed Media Abstract Sliver Fish.
2674 Thai Wood Figure of a Little Diety.
2675 Group of Wine Glasses and a Decanter, Possibly

Whitefrairs.
2676 Pair of Polk Audio Wall Speakers.
2677 Group of Glass Stemware.
2678 Lot of Painted Ceramic Plates and Bowls.
2679 Poker Chips and Cards in Travel Soft Case.
2680 Vintage RCA Victor Radio.
2681 Stanton Turntable with Two Yamaha AV Receivers.
2682 Group of Woven Straw Baskets.
2683 Pair of JBL Speakers.
2684 Socket Set with Wire Drawer Inserts.
2685 Asian Studio Pottery Vase.
2686 American Victorian Mantle Clock (losses).
2687 Group of White Ceramic Bowls and Glass Fish Plates.
2688 Bavarian China Floral Dish Set.
2689 Collection of Decorative Painted Ceramic Plates.
2690 Lot of Mason Jars with Book on Making Preserves.
2691 Italian Espresso Machine.
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2692 Group of Straw Picnic Baskets.
2693 Metal Book Stand.
2694 American Renaissance Revival Mantle Clock.
2695 American Renaissance Revival Shelf Clock.
2696 American Victorian Shelf Clock.
2697 Miscellaneous Household Decorative Items.
2698 Pair of Brown Leather and Alligator Skin Cowboy Boots.
2699 Group of White Ceramic Plates and Bowls.
2700 Collection of Unframed Antique Prints, etc. Provenance:

from the Mr. Vito Giallo Collection, Chapter II.
2701 Meerschaum and Other Pipes, Some Damages.
2702 Four Boxes of Records.
2704 Jade Tree in a Cloisonne Pot.
2705 Lot of Jade and Hardstone Grape Vines.
2706 Three Relief Carved Meerschaum Pipes.
2707 Collection of Pipes Including Gold Fill.
2708 Two Chinese Bells on Stands.
2709 Descup Pickard Osborne, etc. Gilt Porcelain Dinnerware.
2711 Six Animal Jade and Hardstone Carvings.
2712 Betina Oak Clock.
2713 Three Small Rosewood End Tables.
2714 German and Other Long Pipes, Ceramic.
2715 31 Day Wall Vienna Regulator Wall Clock.
2716 Mantle Clock.
2717 Sessions Wall Clock.
2718 Group of Decorative Items.
2719 Collection of Prints, including Vredenburg & Co

Nurseryman Samples of Fruits, and Edwin C. Burt
Tradecard, Fine Shoes. Provenance: from the Mr. Vito Giallo
Collection, Chapter II.

2720 Various Ceramic Figures, Shakers, etc.
2721 Two Hanging Jade Carvings.
2722 Collection of Unframed Antique Prints, etc. Provenance:

from the Mr. Vito Giallo Collection, Chapter II.
2723 Miscellaneous Items Including Copper Dish.
2724 Robert Ellsworth Later Chinese Painting, Calligraphy
2725 Mineral Specimens, Pottery Items, etc.
2727 Oak and Steel Face Mantle Clock.
2728 Collection of Studio Pottery Items.
2729 Various Studio Asian Ceramic Items.
2730 Group of Six Antique Asian Ceramic Bowls.
2731 Collection of Ceramic Bowls.
2732 Three Glass Vases.
2733 Two Antique Barnacle Encrusted Vessels.
2734 Group of Miscellaneous Antique Asian Ceramic Dishes.
2735 Three Black Ceramic Items.
2736 Foldable Measuring Device.
2737 Various Clothing and Fabrics.
2738 Two Antique Asian Blue and White Plates.
2739 Collection of Etched Glassware.
2740 Four Indian Cotton Textiles, two with Mirror Panels.
2741 Group of Six Antique Asian Ceramic Bowls.
2742 Two Fox Stoles.
2743 Two Antique Asian Blue and White Plates.
2744 Two Antique Asian Blue and White Plates.

2745 Framed Japanese Photo.
2746 Group of Six Antique Asian Vases.
2747 Noritake Porcelain China Set.
2748 Collection of Vintage Women's Hats.
2749 Asian Teapots, etc.
2750 Group of Four Antique Asian Ceramic Bowls.
2751 Vintage Celluloid Vanity Set.
2752 Group of Six Antique Asian Ceramic Covered Boxes.
2753 Studio International Coffee Set.
2754 Noritake Porcelain Dishes.
2755 Box with US First Day Covers.
2756 Collection of Ceramics, Russel Wright.
2757 Two Japanese Iron Sensors.
2758 Various Glass Table Articles.
2759 Two Japanese Dolls.
2760 Japanese Ceramic Tile.
2761 Japanese Porcelain Ceramic Vase and Blue and White

Porcelain Boy Figure.
2762 Various Studio Japanese Pottery Items.
2763 Miscellaneous Miniature Figures, Including Inuit.
2764 Bubble Glass Table Articles.
2765 Various Bird Figures.
2766 Decorative Pottery Articles Including Japanese.
2767 Two Royal Typewriters.
2768 Various Ceramics.
2769 Decorative Faux Fruit.
2770 Various Silverplate Flatware.
2771 Various Dishes.
2772 Two Art Glass Bowls.
2773 One Glass and Two Ceramic Bowls, Decor, etc.
2774 Various Silverplate and Sterling Hollowware.
2775 Trays and Bowls.
2776 Various Bamboo Items.
2777 Small Framed Print, Island Scene.
2778 Various Lacquerware.
2779 Complete Sango Apollo Pattern Tableware Set.
2780 Pair of Round Ottoman Stools.
2781 HIROSHI YOSHIDA (Japanese, 1876-1950), "A Calm Day,"

woodblock print, (approximate dimensions - image: 9/34 x
14-3/4 inches, sheet: 10-5/8 x 15-3/4 inches), inscriptions at
left margin, artist stamped at lower left titled and signed at
lower margin. Condition: Sheet and pigmentation toned,
wear to edges, two push pin punctures at upper margin, at
top margin verso, sheet was previously glued to paper,
however, lost its adhesive and is now taped.

2782 Sango Apollo Torrey Pine Tableware.
2783 Two Royal Typewriters.
2784 Chinese Carved Ox Horn Bowl.
2785 Two Carved Hardstone Animal Figures.
2786 Two Carved Hardstone Figures.
2787 Pair of Carved Hardstone Ox Figures.
2788 Two Carved Serpentine Figures.
2789 Pair of Carved Hardstone Vases.
2790 Signed Letter, Marquis of Salisbury to Lord Holland. Framed

signed letter Provenance: from the Mr. Vito Giallo
Collection, Chapter II.

A0696, 10/14/2024, October Annex Auction Page: 32



Lot # Description Lot # Description
2791 Two South East Asian Metal Figural Items. {Largest height

approximately 6 inches (15.2 cm)}.  Provenance: from the
Mr. Vito Giallo Collection, Chapter II. Condition: Ask the
Asian Art Department for more information.

2792 Antique Steel Lockset and a Brass Box.
2793 Collection of Various Pipes.
2794 Collection 1940s LIFE Magazines. Provenance: from the Mr.

Vito Giallo Collection, Chapter II.
2795 Five Hardstone Carvings.
2796 Two Hardstone Carvings.
2797 Carved Serpentine Figure.
2798 Lot of Hardstone and Metal Asian Items.
2799 Six Pieces of Coral.
2800 Three Serpentine Carvings of Birds.
2801 Group of Coins, Jade, and Wood Items.
2802 Two Carved Serpentine Tripod Censor.
2803 Two Globular Brass and Glass Racing Clocks.
2804 Three Serpentine Carvings of Birds, One with Losses.
2805 Three Hardstone and Crystal Carvings of Birds.
2806 Three Carved Serpentine Figures of Women.
2807 Group of Six Antique Asian Covered Ceramic Boxes.
2808 Two Serpentine Carvings of Birds.
2809 Three Hardstone Agate Carvings.
2810 Group of Six Antique Asian Ceramic Bowls.
2811 Pair of French Cloisonne and Engraved Glass Figural Vases.
2812 Asian Ceramic Lion Dog Figure.
2813 Lot of Three Antique Asian Ceramic Bowls.
2814 Two Small Crystal Obelisks.
2815 Group of Linen and Cotton Textiles including Toile.

Provenance: from the Mr. Vito Giallo Collection, Chapter II.
2816 Two Chinese Sancai Glaze Ceramic Figures.
2817 Sterling Silver Bowl
2818 Ancient Roman Glass Vase. Iridescent green and yellow

flaked surface, straight neck with globular body.
{Approximate dimensions:  2 7/8" high x 2 1/8" diameter.}.
Provenance: from the Mr. Vito Giallo Collection, Chapter II.
Condition:  Flaking and age throughout.

2819 Ethnographic Oceanic Carved Bone Figure.  On ebonized
wood block base, hole drilled to neck. {Approximate
dimensions not including base:  4" high.}. Condition:  Brown
stain to bone.  Cracking to back.  Base with some cracking.

2820 Hardstone Carving of a Flower Plant.
2821 Spanish Colonial Painted Wood Santos Reliquary Figure.

With wire jointed arms, glass eyes, on ebonized wood base.
{Approximate dimensions:  18 3/4" high.}. Provenance: from
the Mr. Vito Giallo Collection, Chapter II. Condition:
Surface wear and paint loss throughout.  Some potential
restoration to paint.

2822 Collection Felted Silver Keepers and Box. Provenance: from
the Mr. Vito Giallo Collection, Chapter II.

2823 Pair of Carved Hardstone Vases.
2824 Three Carved Hardstone Figures.
2826 Four Jade and Hardstone Ornaments.
2827 Art Deco Style World Time Desk Clock.
2828 Four Chinese Ceramic Double Gourd Vases.
2829 Ruth Leaf Woodblock Prints, Flume.
2830 Ruth Leaf Woodblock Prints, Joie De Vivre.
2831 Ruth Leaf Woodblock Abstract Prints.

2832 Chippendale Style Mahogany Double Pedestal Dining Table
with Three Leaves, losses.

2833 Large Carpet.
2834 Chinese Wool and Cotton Woven Blue and White Floral

Rug, 12 ft X 11 ft 6 in with losses
2835 Adventures of Winnie the Pooh, Two Ink and Color

Drawings on Paper, (approximate dimensions - sight range
from: 6-1/4 to 6-3/4 x 5-1/4 to 10-1/4 inches), both initial
signed "SS,"  Provenance: from the Mr. Vito Giallo
Collection, Chapter II. both framed.

2836 Framed Antique Fashion Illustration, Signed.
2837 American School (early 20th Century), Landscape, charcoal

and ink wash on paper, (approximate dimensions - sight: 10
-5/8 x 17 inches), signed lower right, Provenance: from the
Mr. Vito Giallo Collection, Chapter II. framed.

2838 American School (early 20th Century), Portrait, Oil on Oval
Board, [approximate dimensions: 14 x 11 inches], unsigned.
Provenance: from the Mr. Vito Giallo Collection, Chapter II.
Condition: Abrasions, loss to top edges with some repairs.

2839 Rob Roy Norton Jr. (American, b. 1948), "Hyper Drive
Draw #37," May 1975, crayon on paper, [approximate
dimensions - sight: 23-1/8 x 18-1/8 inches], unsigned; written
and label adhered verso, Provenance: from the Mr. Vito
Giallo Collection, Chapter II. framed.

2840 Framed Oil on Board, Snowy Landscape. Provenance: from
the Mr. Vito Giallo Collection, Chapter II.

2841 Vito Giallo (20th Century), Corner of a Room in Turtle Bay,
1950, pen and ink drawing on paper, (approximate
dimensions -  sight: 11-1/2 x 8-1/2 inches), signed and dated,
Provenance: from the Mr. Vito Giallo Collection, Chapter II.
framed.

2842 Angel Figures, Ink and Wash on Paper taped on board,
indistinct writing at bottom, [approximate dimensions -
overall: 13-1/8 x 12-18 inches], framed. Provenance: from
the Mr. Vito Giallo Collection, Chapter II.

2843 Two Framed Engravings, including After H. Brown by
Fenner, Sears & Co., "Dartmouth College, Hanover, N. H;"
and After Winslow Homer, Deer Stalking; both framed.
Provenance: from the Mr. Vito Giallo Collection, Chapter II.

2844 Four Frames. Provenance: from the Mr. Vito Giallo
Collection, Chapter II.

2845 French School (circa 19th Century), Woman on Horseback
and Man with Bow and Arrow, watercolor and pencil on
paper, [approximate dimensions - sight: 5-3/4 x -5-1/2
inches], unsigned, writing on verso, Provenance: from the
Mr. Vito Giallo Collection, Chapter II. framed.

2846 American School (20th Century), Study (Male Bare Back), oil
on oval board, [approximate dimensions - board: 10 x 8
inches], signed indistinctly at lower right, Provenance: from
the Mr. Vito Giallo Collection, Chapter II. framed.

2847 Two Framed Offset Prints, including After Millard Sheets,
California Landscape; and Last Supper. Provenance: from the
Mr. Vito Giallo Collection, Chapter II.
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